Mobilkran/NMobile Crane

Grue mobile/Autogru/Grda movil/ MobunbHbIN KpaH

LTM 1450-8.1

Schnelleinsatzkran/Fast-Erecting Crane
Grue d’intervention rapide/Gru a impiego rapido
Grua de uso rapido/BbICTPOMOHTUPYEMbIN KpaH




Inhaltsverzeichnis /Table of content
Tables des matiéres/Indice
Contenido /Ornasnenme

Technische Daten/Technical Data/Caractéristiques technique
Dati tecnici/Datos técnicos/TexHUUECKHe AaHHbIe

Mobilkran/Mobile Crane 45
Grue mobile/Autogrt/Griia movil/MoBunbHbIi kpaH

Liebherr Ein-Motor-Konzept/Liebherr Single-Engine Concept 7
Concept de moteur unique Liebherr/Concetto a motore singolo Liebherr/Concepto Liebherr de accionamiento con un motor/OgHomoTopHas koHuenuus Liebherr

Gewichte/Weights/Poids Geschwindigkeiten/Working speeds 1
Pesi/Pesos/Harpysku Vitesses/Velocita/Velocidades/CxopocTy

T 13-16

TF 33-61

Ausstattung/Equipment/Equipement 76—81
Equipaggiamento/Equipamiento/O6opynoBaHue

Anmerkungen/Remarks/Remarques 83
Note/Observaciones/lMpumeyanu

2 LTM1450-8.1



Mafle /Dimensions
Encombrement /Dimensioni
Dimensiones /Fa6apursl kpaxna
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R, = Allradlenkung - All-wheel steering - Direction toutes roues - Tutti gli assi sterzanti - Direccion en todos los ejes - MoBopoT Bcemm Konecamm

MaBe/ Dimensions/Encombrement/Dimensioni/Dimensiones/la6apuTsl KpaHa mm

385/95 R 25 (14.00 R 25)
445/95 R 25 (16.00 R 25)
525/80 R 25 (20.5 R 25)

3000
3000
3100

2610
2550
2570
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Mobilkran/Mobile Crane

Grue mobile/Avutogru/Groa mévil/Mo6unbusbiii kpax

LTM 1450-8.1
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VarioBallast
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Liebherr Ein-Motor-Konzept/
Liebherr Single-Engine Concept

Concept de moteur unigque Liebherr/Concetio a motore singolo Liebherr
Concepto Liebherr de accionamiento con un motor/Opanomoropuasn xonuenuus Liebherr

Liebherr-8-Zylinder-Motor 505 kW/686 PS

Liebherr-8-cylinder engine 505 kW/686 HP e :
Moteur 8 cylindres Liebherr 505 kW/686 CH R 4 r / e~ y
Motore Liebherr a 8 cilindri 505 kW/686 CV & JF o 4

Motor Liebherr de 8 cilindros 505 kW/686 CV [ fi : R = 4
8-uMnuHApOBbIt ABUraTens Liebherr 505 kB1/686 n. c. f’ - ¢ y

-—

Mechanische Welle mit hohem Wirkungsgrad
Mechanical shaft with high degree of efficiency
Arbre mécanique a haut rendement
Albero meccanico ad alto rendimento

Eje mecanico con alto rendimiento
MexaHn4eckui Ban ¢ BbICOKMM
K03(h(hULMEHTOM NONE3HOr0 JEWCTBUA ¢

-
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Avuslegersysteme - Wippspitze/
Boom/jib combinations - Luffing fly jib

Configurations de fléche - Fléchette a volée variable/
Sistema braccio - Falcone a volata variabile/
Sistemas de pluma = Plumin abatible/

Crpenoebie cucremsl — Kauaroweme

N-14,0 m
N-17,5m
N-21,0m
N-24,5m
N-28,0 m
N-31,5m
N-35,0 m
N-38,5m
N-42,0 m
N-45,5m
N-49,0 m
N-52,5m
N-56,0 m
N-59,5m
N-63,0 m
N-66,5 m
N-70,0 m
N-73,5m
N-77,0m
N-80,5m

N-84,0 m

“““I““““lllm

9 m N-Anlenksttick - N-shaped base section - Elément de base N - Sezione base N - Tramo de arranque N - LLlapHupHas N-cekums

NA-3,56 m

NA-7 m

NA-14 m

2 m NI-Reduzierstick - NI reduction section - Elément réducteur NI - Riduttore NI - Reductor NI - MNMepexopHas NI-cekuns

NI-7 m

NI-14 m

1

3 m N-Kopfstiick - N head section - Elément de téte N - Testa braccio N - Tramo de cabeza N - Oronosok Ha N
S3070
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Avuslegersysteme - Feste Spitze/

Boom/jib combinations - Fixed fly jib/
Configurations de fléche - Fléchette fixe/

Sistema braccio - Falcone fisso/

Sistemas de pluma = Plumin fijo/

Crpenoebie cucrembl — JKeCTKOMOHTUPYEMOM yASIMHUTENE

F-70m
F-10,5m
F-14,0 m
F175m
F21,0m

F-24,5m

i

2 m TF-Adapter - TF-adapter - TF-adaptateur - TF-adattatore - TF-adaptador - TF - agantep

NA-3,5m

NA-7 m

NA-14 m

2 m NI-Reduzierstuck - NI reduction section - Elément réducteur NI - Riduttore NI - Reductor NI - MNepexogHasi NI-cekums
NI-7 m

NI-14 m

3 m N-Kopfsttick - N head section - Elément de téte N - Testa braccio N - Tramo de cabeza N - Oronosok Ha N

I

$3068

7500/14500 |

A

§3069
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Avuslegersysteme/Boom/jib combinations
Configurations de fléche/Sistema braccio
Sistemas de pluma/ Crpenosbie cucrems:

T Teleskopausleger/Telescopic boom/Fleche télescopique/Braccio telescopico/Pluma telescopica/ Teneckonuyeckas ctpena
K Klappspitze/Swing away jib/Flechette pliante/Falcone/Plumin lateral/OTkuaHOR yaanHUTENb
F Feste Gitterspitze/Fixed lattice jib/Fléchette treillis fixe/Falcone tralicciato fisso/Plumin fijo/HenoasuxHbiin peLleTyaThiii YAaMHUTENb
N Wippbare Gitterspitze/Luffing fly jib/Fléchette treillis a volée variable/Falcone tralicciato variabile/
Plumin abatible/PeLueTyarbiil yAAHATENb C UI3MEHAEMbIM BbINETOM
H Hilfsspitze/Auxiliary jib/Fléchette auxiliaire/Falconcino ausiliario

Plumin auxiliar/BcnomoratenbHblii yanMHATENb

§3012.01

g 13-16
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Gewichte/ Weights
Poids/Pesi
Pesos/Harpysxmu

g Hakenflasche/Hook block/moufles a crochet/Bozzello/ Pastecas/KptoKoBble NoABECKU

Traglast / Load t Rollen / No. of sheaves Strange / No. of lines Gewicht / Weight kg
Forces de levage / Portata t Poulies / Pulegge Brins / Tratti portanti Poids / Peso kg
Capacidad de carga / ['py3onogbeMHOCTb, T Poleas / KaHaTHbIx 6510K0B Reenvios / 3anacoBka Peso / Co6cT. Bec, Kr
239 11 22 3700
201 9 18 3300
171 7 15 3500
129 5 11 3100
85 8 7 2600
37,4 1 3 1400
12,5 - 1 700

Geschwilmligkeiien/ Working speeds
Vitesses/ Velocita
Veilocidaéles/ CK:pOC'I'H

*¥ Kranfahrgestell/Crane carrier/chassis porteur/Autotelaio/ Chasis/ Laccu Qﬁ
Sk o) 1, E L
385/95 R 25 (14.00 R 25) 179 80 439%
12/R2
s s .

-4 Kranoberwagen/Crane superstructure/pPartie tournante/Torretta/ Superestructura/lMosopoTHan uyacTb

Antriebe / Drive stufenlos / infinitely variable Seil g / Seillinge / Rope diameter / length Max. Seilzug / Max. single line pull
Mécanismes / Meccanismi en continu / continuo Diamétre / Longueur du cable / Diametro / lunghezza fune| Effort au brin maxi. / Mass. tiro diretto fune
Accionamiento / Mpueogb! regulable sin escalonamiento / 6eccTyneHuato Diametro / longitud cable / QuameTp / AnutHa Tiro max. en cable / Maxc. Tarosoe ycunve

m/min fir einfachen Strang / single line
0 - 136 m/min au brin simple / per tiro diretto / a tiro directo 25 mm /520 m 126 kN
M/MWH NP1 OAHOKPATHO 3anacoBKe

m/min fiir einfachen Strang / single line
0— 153 m/min au brin simple / per tiro diretto / a tiro directo 25mm /1060 m 126 kN
M/MUH NP1 OAHOKPATHOI 3anacoBke

min”!
360° _
0-13 06/MuH
ca. 80 s bis 83,5° Auslegerstellung / approx. 80 seconds to reach 83.5° boom angle
env. 80 s jusqu‘a 83,5° / circa 80 secondi fino ad un‘angolazione del braccio di 83,5°
aprox. 80 segundos hasta 83,5° de inclinacién de pluma / ok. 80 cek. Ao BbiCTaBneHuA CTpensl Ha 83,5°

ca. 731 s fiir Auslegerldnge 16,1 m — 85 m / approx. 731 seconds for boom extension from 16.1 m — 85 m
env. 731 s pour passer de 16,1 m — 85 m/ circa 731 secondi per passare dalla lunghezza del braccio di 16,1 m — 85 m
aprox. 731 segundos para telescopar la pluma de 16,1 m — 85 m / ok. 731 cek. A0 BblABWXeH!s oT 16,1 M 10 85 M

NN 9 E E

11 LTM 1450-8.1



Ballast/ Counterweight
Contrepoids/ Zavorra
Lastre/Nporueosec

l':'l Achse/ Axle/essieu/Asse/ Eje/MocTbl

Achse / Axle Gesamtgewicht / Total weight t
Essieu / Asse 1 2 3 4 5 6 7 8 Poids total / Peso totale t
Eje / MocTbl Peso total / O6Lmi Bec, T

t 12 12 12 12 12 12 12 12 96"

' mit Rollensatz - with sheave set - avec jeu de poulies - con set pulegge - con juego de poleas - ¢ KoMNNeKToM 6104K0B

| LIEBHERR |
4 . 7
O [[0[f

A ®
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate T
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

134t
61-85m 360° Al 7nm =L=
A —
= —=x| on | |mE==S] EN
T | B ' 5m
/g 16,1m 214m  266m 31,9m 328m 372m 425m 443m 478m 496m 53,1m 558m 583m /y
- * -

8 450 2015 1933 3

9 239,3 2015 1941 188,3 39

4 239,3 201,5 | 195 189,1 4

4,5 239,3 2015 | 1962 | 1898 | 183,7 4,5

5 239,3 2015 1975 1905 | 180,8 87,6 5

6 238,8 201,5 2002 1911 174,6 81,1 162,8 6

7 212,4 186,7 186,4 1823  166,2 74,7 155,1 123 53,6 7

8 1853 1676 1676 1664 161 69,3 1474 1163 51 103,3 45,3 8

9 164,1 1514 1521 150,9 1459 64 1394  109,6 48,2 98,1 43,2 68,5 9
10 146,8 1369 1378 1374 1331 59 1295 1042 457 93 41 64,9 37,4 57,1 10
12 120,5 114,2 115,6 115,6 112,7 51,7 110,2 94,3 41,3 83,6 37,2 59,2 34,5 52,4 12
14 1014 971 98,6 98,5 97,9 452 94,6 85,7 37,2 74,7 34 55,1 319 48,6 14
16 84,6 84,6 85 40,6 82,4 78,8 34,1 67,2 31 511 29,6 45,3 16
18 73,2 73,2 73,8 36 72,3 71,8 31 61,2 28,6 47,8 27,4 42 18
20 49,3 64,8 64,7 32,5 63,8 64,1 28,5 Bo1S) 26,2 449 25,6 39,2 20
22 57,6 57,3 29,7 56,5 57,5 26,3 50,7 239 42,1 239 36,8 22
24 51,6 51,2 27,1 52,4 51,8 242 46,8 22,2 39,7 22,2 34,4 24
26 46,1 25,1 47,5 46,7 22,1 42,9 20,5 37,7 20,7 32,1 26
28 41,9 23,2 43,1 42,3 20,7 39,1 18,8 35,7 19,4 30,4 28
30 37,5 21,7 39,4 38,5 19,3 36,4 17,3 33,7 18,1 28,8 30
32 36,1 35,2 18 33,8 16,1 31,8 16,8 27,1 32
34 33,3 32,3 16,9 311 15 30,1 15,7 255 34
36 29,7 15,9 28,6 13,9 28,4 14,8 24 36
38 27,5 15 26,2 13 26,7 139 22,8 38
40 2918 14,3 248 12,2 25,1 13,1 21,6 40
42 13,7 23,8 114 23,4 12,3 20,4 42
44 22,8 10,7 21,6 11,6 19,2 44
46 17,9 10,1 20 11 18,2 46
48 9,7 18,6 10,4 17,2 48
50 17,3 9,9 16,2 50
52 915 15,4 52
54 9,2 14,4 54
56 12,3 56

* nach hinten - over rear - en arriere - sul posteriore - hacia atras - cTpena nosepHyTa Hasaz,
“134t
16,1-85m 360° A 7m ir_fi
3 I—
Irﬁ1l _:, 6m E— EN
T | B ' 5m

z: 61,im 636m 664m 689m 71,7m 735m 742m 77m 788m 795m 822m 841m 85m z:

12 32,3 45 30,9 38,6 12
14 30,2 41,5 29,2 36,2 27,5 25,8 31,2 25,8 23,7 14
16 28,3 38,4 27,5 33,7 26,1 24,5 29,6 24,7 22,7 252 22,3 20,9 20 16
18 26,4 36 26 31,4 24,7 23,1 28 235 21,7 24,2 215 20,1 19,2 18
20 24,6 33,6 24,4 29,4 23,6 22 26,4 22,5 20,7 23,2 20,7 19,3 18,4 20
22 23,1 31,5 22,9 27,8 22,3 20,8 24,8 215 19,8 22,1 19,9 18,4 17,5 22
24 21,7 29,8 21,7 26,2 21,1 19,6 23,3 20,6 18,9 20,9 191 17,7 16,7 24
26 20,3 28 20,6 24,9 20,1 18,5 21,8 19,6 17,9 19,7 18,3 17 15,9 26
28 191 26,2 19,4 23,6 19,2 17,6 20,6 18,8 171 18,6 17,5 16,2 151 28
30 18 24,8 18,3 22,3 18,2 16,6 19,6 18 16,3 17,5 16,7 15,5 14,3 30
32 16,9 23,6 17,4 21,1 17,3 15,6 18,6 17,3 1515 16,5 15,9 14,8 13,5 32
34 15,9 22,4 16,5 20,1 16,5 14,7 17,6 16,5 14,7 15,5 15 14,1 12,8 34
36 14,8 21,1 15,6 19,1 15,7 13,9 16,8 15,8 13,9 14,6 14,2 13,4 12,1 36
38 13,9 19,9 14,8 18,2 14,9 13,1 16,1 15,1 13,2 13,6 13,3 12,7 11,6 38
40 13,2 18,8 13,9 17,3 14,2 12,4 1518 14,5 12,6 12,9 12,6 12 10,8 40
42 12,4 17,9 13,2 16,3 13,4 11,6 14,6 13,8 12 12,1 11,9 11,4 10,2 42
44 1,7 17 12,6 18,8 12,6 10,9 13,9 13,2 11,4 11,4 11,2 10,7 9,6 44
46 11 16 12 14,8 12 10,2 13,2 12,5 10,8 10,6 10,5 10,1 9,1 46
48 10,4 15,1 11,4 14 11,4 9,6 12,6 11,9 10,2 9,9 9,9 9,5 8,6 48
50 9,9 14,4 10,8 18,3 10,8 9 11,9 11,3 9,6 9,2 9,2 8,9 8 50
52 9,3 13,7 10,3 12,6 10,2 8,4 11,4 10,8 9,1 8,6 8,6 8,3 7,5 52
54 8,8 18 9,8 12 9,5 7,8 10,8 10,3 8,6 8 8 7,7 7 54
56 8,4 12,3 9,4 11,6 9 7,2 10,2 9,8 8,1 7,4 7,5 7,2 6,6 56
58 8 11,8 8,9 10,9 8,6 6,8 9,7 9,2 7,6 6,9 7 6,7 6,1 58
60 1,2 8,5 10,4 8,1 6,4 9,2 8,8 7,2 6,3 6,4 6,2 9,7 60
62 8,5 8,2 9,9 7,6 59 8,8 8,4 6,8 58 9,9 9,7 5,3 62
64 79 o195 7,2 T 8,4 8 6,4 54 54 G2 49 64
66 9,1 6,9 5,2 8 7,6 6 5 5,1 4,8 4,5 66
68 6,6 49 7,7 s 57 4,6 4,7 45 4.2 68
70 54 4,6 74 7 5,3 4.2 4.4 41 39 70
72 58 6,7 51 819 4 3,8 3,6 72
74 6,5 4,9 3,6 3,7 3,5 3,3 74
76 47 3,3 3,4 2,8 2,3 76
78 24 1.7 78

LTM 1450-84 13



Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

104t
16,1—85m 360° A 71 %
i aall —>| 6m | |mmmms=] | FN
T |° B ' 5m

161m 214m 266m 319m 328m 372m 425m 443m 478m 496m 531m 558m 583m A

3 201,5 193,3 3

&6 201,5 1941 188,3 &

4 201,5 195 189,1 4

45 201,5 196,2 189,8 183,7 45

B 201,5 197,5 190,5 180,8 87,6 B

6 200,5 200,2 1911 174,6 81,1 162,8 6

7 1791 178,8 173,3 164,8 74,7 1551 123 53,6 7

8 158,7 159,4 156,9 151,4 69,3 146,5 116,3 B 103,3 45,3 8

9 1421 143,6 1417 137,3 64 132,9 109,6 48,2 98,1 432 68,5 9
10 128,4 129,7 128,6 125,4 59 120,6 104,2 45,7 93 41 64,9 37,4 57,1 10
12 104,9 106,6 106,7 104,6 51,7 100,7 94,3 41,3 83,6 37,2 59,2 34,5 52,4 12
14 86,8 88,5 89,3 88,5 45,2 85,3 84,3 37,2 74,7 34 55,1 319 48,6 14
16 75,1 75,9 75,7 40,6 739 72,9 34,1 67,2 31 51,1 29,6 45,3 16
18 65 65,5 65,3 36 66,1 63,7 31 60,9 28,6 47,8 27,4 42 18
20 49,3 57,3 57,1 825 58,3 56,2 28,5 53,8 26,2 44,9 25,6 39,2 20
22 50,6 50,4 29,7 51,6 50 26,3 47,7 239 421 23,9 36,8 22
24 44,9 46,3 27,1 459 44,7 24,2 42,5 22,2 39,7 22,2 34,4 24
26 41,4 25,1 40,9 40,1 22,1 38,2 20,5 37,7 20,7 32,1 26
28 37,3 23,2 36,8 35,9 20,7 34,4 18,8 34,9 19,4 30,4 28
30 33,9 21,7 33,2 32,4 19,3 31,8 17,3 31,8 18,1 28,8 30
32 30,1 29,1 18 30,1 16,1 29 16,8 27,1 32
34 27,3 26,2 16,9 27,6 15 26,3 15,7 25,5 34
36 24,8 15,9 25 13,9 23,8 14,8 23,3 36
38 23,8 15 22,8 13 21,5 139 21 38
40 22 14,3 20,9 12,2 19,6 13,1 19,1 40
42 13,7 19,1 14 18,4 12,3 17,3 42
44 17,6 10,7 17,3 11,6 5,7 44
46 16,3 10,1 16 11 14,7 46
48 9,7 14,7 10,4 14 48
50 13,6 9,9 13,3 50
52 9,5 12,7 52
54 9,2 12 54
56 11,1 56

104 t
161-85m 360° 7m ﬁ%i
Ir-r..l1l 6m E— EN
T | B 5m

z: 61im 636m 664m 689m 71,7m 735m 742m 77m 788m  795m 822m 84,1m 85m ﬁ

12 32,3 45 30,9 38,6 12
14 30,2 41,5 29,2 36,2 27,5 25,8 31,2 25,8 23,7 14
16 28,3 38,4 27,5 33,7 26,1 24,5 29,6 24,7 22,7 25,2 22,3 20,9 20 16
18 26,4 36 26 31,4 24,7 23,1 28 23,5 21,7 24,2 21,5 20,1 19,2 18
20 24,6 33,6 24,4 29,4 23,5 22 26,4 22,5 20,7 23,2 20,7 19,3 18,4 20
22 23,1 31,5 22,9 27,8 22,3 20,8 24,8 21,5 19,8 22,1 19,9 18,4 17,5 22
24 21,7 29,8 21,7 26,2 211 19,6 23,3 20,6 18,9 20,9 19,1 17,7 16,7 24
26 20,3 28 20,6 24,9 20,1 18,5 21,8 19,6 17,9 19,7 18,3 17 15,9 26
28 19,1 26,2 19,4 23,6 19,2 17,5 20,6 18,8 17,1 18,6 17,5 16,2 15,1 28
30 18 24,8 18,3 22,3 18,2 16,6 19,6 18 16,3 17,5 16,7 15,5 14,3 30
32 16,9 23,6 17,4 21,1 17,3 15,6 18,6 17,3 1515 16,5 15,9 14,8 13,5 32
34 15,9 22,4 16,5 20,1 16,5 14,7 17,6 16,5 14,7 15,5 15 14,1 12,8 34
36 14,8 211 15,6 19,1 15,7 13,9 16,8 15,8 13,9 14,6 14,2 13,4 12,1 36
38 13,9 19,9 14,8 18,2 14,9 13,1 16,1 15,1 13,2 13,6 13,3 12,7 11,5 38
40 13,2 18,8 13,9 17,3 14,2 12,4 159 14,5 12,6 12,9 12,6 12 10,8 40
42 12,4 17,3 13,2 16,3 13,4 11,6 14,6 13,8 12 12,1 11,9 11,4 10,2 42
44 1,7 15,7 12,6 188 12,6 10,9 189 13,2 11,4 11,4 11,2 10,7 9,6 44
46 1 14,3 12 14,8 12 10,2 13,2 12,6 10,8 10,6 10,5 10,1 9,1 46
48 10,4 13 1.4 13,7 1.4 9,6 12,5 11,9 10,2 9,9 9,9 9,5 8,6 48
50 9,9 12,2 10,8 12,5 10,8 9 11,9 1,3 9,6 9,2 9,2 8,9 8 50
52 9.3 11,6 10,3 11,4 10,2 8,4 11,4 10,8 9,1 8,6 8,6 8,3 7,5 52
54 8,8 10,9 9,8 10,4 95 7,8 10,6 10,3 8,6 8 8 7,7 7 54
56 8,4 10,2 9,4 9,5 9 7,2 9,7 9,7 8,1 7,4 7,5 7,2 6,6 56
58 8 9,5 8,9 8,9 8,6 6,8 8,8 9 7,6 6,9 7 6,7 6,1 58
60 9,1 8,5 8,4 8,1 6,4 8 8,2 7,2 6,3 6,4 6,2 S 60
62 8,5 8,2 7,9 7,6 59 7,3 7,5 6,8 58 5,9 5,7 53 62
64 79 7,4 7,2 6119 6,7 6,9 6,4 54 54 612 4,9 64
66 6,8 6,9 5.2 6 6,2 6 5 5,1 4.8 45 66
68 6,4 4,9 53 57 5,6 45 4,7 4,5 4,2 68
70 54 4,6 S 9,1 9,1 3,9 4,3 41 3,9 70
72 4,5 4,6 4,6 3,4 3,7 3,7 3,5 72
74 4,2 41 3 3,3 3,1 2,6 74
76 3,7 2,6 2,7 2 76
78 1.7 78

14 LTM 1450-8.1



Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

541
T61-85m 360° A n %
TH'! _:, 0 mmmms|  EN
T [° - ' 5m
A 16im 214m 266m 319m 328m 372m 425m 443m 478m 496m 531m 558m 583m A
3 201,5 193,3 3
815 201,5 1941 188,3 819
4 201,5 195 189,1 4
4,5 201,5 196,2 189,8 183,7 4,5
5 201,5 197,5 190,5 180,8 87,6 B
6 183,5 181,8 175,2 166,7 81,1 161,4 6
7 158,8 159,2 1541 148,6 747 140,9 123 53,6 7
8 137,4 138,9 135,3 130 69,3 123,6 116,3 51 103,3 45,3 8
9 119,4 121,4 1191 114,6 64 109,6 105,5 48,2 97,9 43,2 68,5 9
10 104,6 106,4 105,3 101,6 59 99,3 93,9 45,7 87,4 4 64,9 37,4 57,1 10
12 81,4 84,4 83,7 82,1 51,7 77 73 41,3 68,2 37,2 59,2 34,5 52,4 12
14 63,1 67 68,5 65,7 452 62,3 58,8 37,2 55,1 34 54,7 31,9 48,6 14
16 52,5 54,4 54,2 40,6 51,6 49,5 34,1 48,7 31 45,7 29,6 429 16
18 42,4 442 44,6 36 43,4 44 31 41,3 28,6 39,5 27,4 36,7 18
20 35,1 36,7 37 32,5 38,1 37,8 28,5 35,6 26,2 34 25,6 32,1 20
22 31,2 31,3 29,7 33 32,5 26,3 31,1 239 29,5 239 28,9 22
24 26,7 28,1 27,1 28,4 27,9 24,2 27,9 22,2 26,7 22,2 208 24
26 245 24,8 24,6 24,2 22,1 24,9 20,5 23,6 20,7 22,3 26
28 21,5 21,8 21,6 22,2 20,7 21,8 18,8 21,2 19,4 20,4 28
30 19,1 19,3 19 19,7 19,3 19,2 17,3 19,3 18,1 18,2 30
32 16,9 17,5 17,7 17 16,1 171 16,8 16,2 32
34 15,2 15,6 15,8 15,2 15 15,2 15,3 14,5 34
36 14 14,2 13,6 13,8 13,5 13,7 12,9 36
38 12,5 12,7 12,1 12,4 12 12,2 11,4 38
40 11,3 11,5 10,9 111 10,8 10,9 10,1 40
42 10,4 9,7 10 9,6 9,8 9 42
44 8,7 9 8,6 8,8 79 44
46 7,9 8,1 7,7 7,8 7 46
48 7,3 6,9 7 6,2 48
50 6,2 6,3 5,4 50
52 5,6 4,8 52
54 5,1 4,2 54
56 3,6 56
n54t
161-85m 360° 20 T
TH1| 6m H——H EN
T |© B 5m
A‘ 61im 636m 664m 689m 71,7m 735m 742m 77m  788m 795m 822m 841m 8m ﬁ
12 32,3 45 30,9 38,6 12
14 30,2 415 29,2 36,2 21R 25,8 31,2 25,8 23,7 14
16 28,3 38,4 27,5 33,7 26,1 245 29,6 247 22,7 25,2 22,3 20,9 20 16
18 26,4 34,3 26 31,3 24,7 23,1 28 23,5 217 24,2 215 20,1 19,2 18
20 24,6 30,2 24,4 28,5 23,5 22 25,8 22,5 20,7 23,2 20,7 19,3 18,4 20
22 23,1 26,7 22,9 24,8 22,3 20,8 23,7 21,5 19,8 21,4 19,9 18,4 17,5 22
24 21,7 241 21,7 22,6 21,1 19,6 20,7 20,4 18,9 18,7 18,5 17,6 16,7 24
26 20,3 21,6 20,6 19,9 19,4 18,4 18,2 17,9 17,7 16,3 16,3 15,9 15,5 26
28 19,1 19,2 19 17,6 17,4 16,9 16 15,9 15,7 14,3 14,3 13,9 13,6 28
30 17,9 17,1 17 15,6 15,4 15 14,1 14 13,8 12,4 12,6 12,2 12 30
32 16,3 15,3 15,2 13,8 13,7 18,3 125 12,4 12,2 10,9 11 10,7 10,4 32
34 14,6 13,7 13,6 12,3 12,2 11,8 11 10,9 10,8 9,5 9,6 9,3 9,1 34
36 13,1 12,2 12,2 10,9 10,8 10,5 9,7 9,6 9,5 8,2 8,4 8,1 7,9 36
38 11,7 10,9 10,9 9,7 9,6 9,3 8,5 8,5 8,4 71 7,3 7 6,8 38
40 10,4 9,7 9,8 8,6 8,5 8,2 7,4 7,4 7,4 6 6,3 6 58 40
42 9,2 8,5 8,6 7,6 7,6 7,3 6,5 6,5 6,4 5,1 54 5,1 49 42
44 8,2 7,5 7,6 6,5 6,7 6,4 5,6 5,6 5,6 4,3 4,5 4,3 4.1 44
46 7,2 6,5 6,6 5,6 5,7 5,6 48 49 48 &3 3,8 3,6 34 46
48 6,4 57 58 4.8 5 4.8 4.1 4.1 4.1 2,8 3,1 2,9 2,7 48
50 5,6 5) 51 42 43 4,2 34 3,5 3,4 2,2 2,4 2,2 2 50
52 5 43 45 &9 3,7 &9 2,8 29 2,8 1,8 1,6 52
54 4.4 3,7 3,9 2,9 3,1 2,9 2,2 2,3 2,3 54
56 3,8 3,1 3,3 2,3 2,5 2,3 1,5 1,7 1,7 56
58 3,3 2,6 2,8 1,8 2 1,8 58
60 2,1 2,3 60
62 1,7 1,9 62
LTM 1450-84 15



Hubhoéhen/ Lifting heights
Havteurs de levage/Altezze di sollevamento T
Alturas de elevacién/Bbicora nogrema

92m

88

84

80

76

72

68

64

60

56

52

48

44

40

36

32

28

24

20

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84m
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoanemuocrn

TK

7m
16,1-85m w 360° A 7m 134t
x| TFT —=| on | Mo | EN
T VW 5o EE—
16,1 m | 47,8m | 53,1 m 55,8 m | 58,3 m | 61,1m | 63,6 m
‘ 7m ;
/: 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° |10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° x:
35 25,1 35
4 25,2 4
45 [252252 252 45
5 252 25,2 252 5
6 25,2 25,2 252 252 6
7 25,2 25,2 252 252 7
8 252 25,2 252 252 8
9 25,2 25,2 252 251 25,2 9
10 252252252 247| 252252 252 10
11 252252 252 244|252 252 252 252 252 252 25,2 11
12 252 25,2 252 237(25,2 25,2 25,2/252|252 25,2 252 25,2 25,2 25,2 25 12
13 252251252 231[252 25,2 252 252[252 252 25,2 252(252 25 25,1 25,2 25,2 24,4 242 25,2 13
14 2522481247 22,4[25,2 25,2 252 252[252 252 252252|25 24,7 24,9 23,1|252/252 252 25,1|24 237 235 25,2 25,2 14
15 25224623922 (252 252 252 252(252 252 252 252|245 24,3 24,2 228|252 252 252 25 23323 22,8 22,1[25,2 25,2 25,2 241 15
16 24924223 216[252 252 25,2 25,1[25,2 25,2 252 25 |23,8 23,6 23,4 22,6|25,2 25,2 252 24,7|22,7 22,4 22,2 21,8|25,2 25,2 252 23,8 16
17 243235 22,321,2(252 252 252 25 25,2 252 252 24,8231 22,8 22,7 22,3|25,2 25,2 252 24322 21,8 21,6 21,4|25,2 252 252 235 17
18 236 22,7 21,8 21,1252 25,2 25,2 24,6|25,2 25,2 252 245(22,4 22,1 22 218|252 252 252 24 |21,4 21,2 21 209|252 252 252 232 18
19 22,8219 21,3 21,1[252 25,2 252 24,2(252 252 25,2 24,1(21,6 21,4 21,3 21,2|252 252 252 236|20,8 20,6 20,4 20,3|25,2 25,2 25,2 22,9 19
20 215212209 209(252 25,2 252 239[25,2 25,2 25,2 23821 20,8 20,6 20,5/25.2 252 252 23,3|20,2 20 199 19,8|25,2 25,2 25,1 22,6 20
22 252 252252 233[25,2 25,2 24,9 232(19,8 19,6 19,4 19,3|249 251 252 22,8|1192 19 18,8 18,8|24,9 25,2 24,6 22,1 22
24 252252 251 227|252 252 24,7 22,7[18,7 185 18,4 18.2|24,5 24,6 24,7 22,2[182 18 17,9/17,8|24,2 24,2 23,7 21,7 24
26 252 24,8 246 222251 252 24,4 221(17,6 17,4 17,3 17,2|24,1 24 2471 217[17317,117 17 |23 23 229212 26
28 252 24,6239 21,8245 24,7 239 21,6[16,6 16,4 16,2 16,2|23,7 23,5 234 21,3[16,3 16,3 16,2 16,1/21,8 21,8 21,8 20,4 28
30 252243233 21,4[239 24 233 212[156 154 15,3 152(23 22,8 22,7 20,9|15,4 15,4 154 15,3|20,6 20,7 20,7 19,8 30
32 25124122621 [233 232227 209[14,7 146 14,5 14,4218 21,8 21,8 20,4|14,6 145 145 14,5[19.4 19,5 195 19,2 32
34 24,4 235 221 20,6[22,7 22,5 22,2 20,6(13,8 13,7 13,6 13,6/20,7 20,7 20,7 19,6|13,8 13,8 13,8 13,7|185 185 185 185 34
36 237 22,9 216 205[21,9 21,8 21,6 20,3]12,9 12,8 12,8 12,8/196 196 196 188|13 13 13 13 [17,6 17,6176 17,7 36
38 23 222212 203[20,8 20,8 207 199[12 12 12 12 184185185 18,1]|12,2122 12,3 12,3|16,7 16,7 16,8 16,8 38
40 22,3 21,6 20,7 20,2[19,7 19,7 19,7 19,1[11,3 11,3 11,3 11,3[17,3 17,4 17,4 17,3[11,5 11,5 11,5 11,6/15,8 15,9 15,9 16 40
42 21,1 20,7 20,1 19,8/18,6 18,6 18,6 18,2|10,7 10,7 10,7 10,7|16,5 16,5 16,5 16,5[10,7 10,7 10,8 10,8/149 15 15 15,1 42
44 19,9 19,6 192 19,1[17,4 17,5 17,5 17,4]10,1 10,1 10,1 10,1]15,6 15,6 15,6 15,7|10,2/102 102 10,2|14,1 14,2 142 14,3 44
46 18,5 18,6 184 18,4164 16,5 165 165 94 94 95 95147 147148 148| 96 96 96 9,7[134 134 134 135 46
48 17,1 17,2 17,3 17,3156 156 156 157| 89 89 89 9 [13813913914 | 91 91 91 91[127 127 12,8 12,8 48
50 15,7 15,8 159 15,8[14,7 14,7 14,7 148| 84 84 85 85131131131 132| 85 85 86 86[12 12 121122 50
52 145146 14,6 136138 139139139 8 8 8 8 [124124125125/8 8 8 81[113114114115 52
54 13 131131131 75 76 76 76[11,811811,8119| 76 76 76 77[10,7 10,7 107 108 54
56 123123 123123| 7.2 72 72/ 72[112112 112113 72 72 72 73/102 102102103 56
58 99 9910 68 68 68 69/106 106106 106| 68 68 69 69 97 97 97 98 58
60 65 65 65 6710 10 10 10| 64 65 65 65| 91 92 92 92 60
62 94 94 95 95|61 61 61 6287 87 87 87 62
64 58 58 58 58|82 83 83 83 64
66 56 56 56 79 79 79 79 66
68 67 71 71 64 68
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TK 7

7m
16,1-85m 956 360° 7m 134t
K i aall 6m =L- EN
- - 17
T 5m —
66,4 m | 68,9 m 71,7m 735m | 742 m | 77m 78,8 m
‘ 7m ;
A 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° /:
13 232 13
14 22,7225 25,2 14
15 224221219 252 25 20,8 20 23,3 15
16 21,8 21,6 21,4 21,2[25,2 25,2 24,8 22,3|20,6 20,3 20,2 19,6 19,5 231224 19,2 18,3 16
17 21,321 209 20,8[25,2 25,1 24,5 22,4|20,1 19,9 19,7 19,6[19,2 19,1 19,1 231229223 |19 189187 18 17,9 17
18 20,8 20,5 20,4 20,2|25,1 25,1 24,3 22,1|19,7 195 19,3 19,3[18,8 18,7 18,7 18,7|22,7 22,6 22,1 20,8[18,7 185184  |17,7 17,6 17,6 18
19 20220 199197247 24924 219[19319 189 188[183 18318218:3|22,3 22,3 21,9 206|183 18218 18 [17,3 17,3 17,3 17,4 19
20 19,7 19,5 19,4 19,3|24,2 24,6 23,7 21,7[18,8 18,6 18,5 18,4|17,9 17,9 17,8 17,9[21,9 21,9 21,6 20,4|17,9 17,8 17,7 17,7[17 169169 17 20
22 18,818,6 185 1844|229 23123 212[18 179177 177177117 17 171[208 21 21 201|17217,1 17 17 [163 162162 163 22
24 17,917,717,6 175|216 21,7 21,9 208[17,3 17,1 17 169]16,3 16,3 16,2 16,4[19,7 199 20,1 19.7|16,6 16,5 16,4 16,4|15,6 156 156 157 24
26 17,116,9 16,8 16,8[20,6 20,5 20,6 20,5(16,5 16,4 16,3 16,3|15,6 15,5 15,5 15,6/18,6 18,8 19 19,3/15,9 158 158 158[15 14,9 149 15 26
28 16,3 16,216,116 |19,6 19,6 19,6 19,6[15,8 15,7 15,7 15,6|14.9 14,8 14,8 14,9[17,5 17,7 17,9 183|153 15,2 15,2 15,2[14,3 14,3 143 14,4 28
30 15,5 15,4 154 154|187 186 187 188[152 15,1 15 15 [142 14,1 14,1 14,3166 16,7 169 172|147 14,7 14,6 14,7[13,7 13,7 13,7 13,8 30
32 148147 14,7 147177177178 17,9[145 145 14,4 144|135 135 135 136[15,7 158 159 162|14.2 14,1 14,1 14,1[131 13,1 132 133 32
34 14 14 14 14 |168168 169 17 [139138 138 138|128 12812813 [15115 15 153|136 136 13,6 136[125 126 12,6 12,7 34
36 13,3133 13,3 133[16 15916 16,2132 132 132 133[12,1 12,2 12,2 12,3|14,4 14,4 144 145[131 13113 131[12 12 12 122 36
38 12,7 12,7 12,7 12,7[15,3 15,2 15,3 15,3[12,6 12,6 12,6 12,7[11,4 11,511,511,7|13,8 13,8 138 139[12,5 12,5 125 12,6/11,4 11,4 11,5 11,6 38
40 12 12 12,1 12,1146 14,5 14,6 14,7[121 12,1 12,1 12,1]108 10,9 10,9 11,1[132 132 132 133|12 12 12 12,1[10,8 109 109 11,1 40
42 11,4114 11,4 11,4[139 139 139 14 [11,6 11,5 11,5 11,6/10,3 10,3 10,4 10,5[12,6 12,6 12,6 12,8[11,5 11,5 11,5 11,6[10,3 10,4 10,4 10,5 42
44 10,7 10,8 10,8 10,8/132 13,2 132 133[11 11 11 11,1 97 97 98 99[12,1 12,1 12,1 12.2|11,1 11,1 11,1 11,2| 9,8 99 99 10 44
46 10,2110,2 10,2 102|125 12,5 12,5 12,6105 10,5 105 106 91 92 92 93|15 11,5 11,6 11,7/106 10,7 106 10,7| 93 94 94 95 46
48 97 97 97 97[11,8119119119/ 9910 10 10 |85 86 87 88/10911 11 11,1[102102102103] 89 89 9 91 48
50 92 92 92 92[11311,311311,3| 94 94 95 95| 8 8 81 82[104104105105| 97 98 98 98| 84 84 85 86 50
52 87 88 88 88[107107107108/9 9 9 9 [75 75 76 77,99 99 9910 [93 93 93 94|79 79 8 81 52
54 83 83 83 83[101102102102| 85 85 85 86| 7 71 71 72|94 94 95 95|88 89 89 89| 74 75 75 76 54
56 78 78 78 79/ 96 96 96 97/8 8 81 8165 66 66 67]9 9 9 91[84 85 85 857 7 71 71 56
58 75 75 75 759 9 91 91|75 76 76 77|61 61 62 62|85 85 86 86| 8 81 81 81|66 66 67 67 58
60 72 72 72 72|86 86 86 87|71 71 72 72|56 57 57 58 81 81 81 82|76 77 77 77|62 63 63 64 60
62 68 68 68 69|82 82 82 83|67 67 67 68|52 52 53 53|76 77 77 77|72 73 73 74|58 59 59 6 62
64 65 65 65 65|78 78 78 78|63 64 64 64|49 49 49 5 |72 73 73 73[69 69 69 7 |55 55 55 56 64
66 62 62 62 63|74 74 74 74|6 6 6 61|46 46 47 47|69 69 7 7 |65 65 65 66|51 51 52 52 66
68 59 59 6 6 |7 7 7 7 |56 56 57 57|43 44 44 44|65 66 66 66|62 62 62 63| 48 48 48 49 68
70 57 57 57 58|67 67 67 68| 53 53 53 53| 4 41 41 41|62 63 63 63|59 59 59 6 | 46 46 46 46 70
72 64 64 64 65| 5 51 51 51|38 38 38 38[59 59 59 6 |56 56 56 57| 43 44 44 44 72
74 48 5 48 48 48 48 48|36 36 36 36|56 57 57 57| 53 53 53 53| 41 41 41 41 74
76 46 46 46 34 34 34 34|54 54 54 55| 5 51 51 51|39 39 39 39 76
78 32 32 32 52 52 52 5 |49 49 49 49|37 37 37 37 78
80 47 47 47 47|35 35 35 35 80
82 28 3 34 34 34 33 82
84 17 2 84
maxt_268_005_00001_00_000-v
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

™K 7

7m
16,1-85m 9,@ 360° A 7m 134t
«| T1 —=z| on | Ml | EN
T W 5o EE—
795 m | 80,4 m | 822 m | 84,1 m | 85m

/~ I Ve
-~ 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° -~
17 19,4 18,7 17,4 17
18 192 191 191 182 183 185 17,2 16,3 16 18
19 189 188 187 17,8 17,9 | 181 169 169 168 16 16 16 156 157 157 19
20 18,6 185 184 185|174 176 17,7 181|167 166 166 165|157 157 157 153 154 154 20
22 179 178 178 178|166 168 169 174|161 16 16 161|152 151 151 153|146 148 149 15 22
24 17,3 172 172 172|159 16 161 165|155 155 154 155|146 146 146 147 |14 141 143 145 24
26 16,7 166 166 167|151 152 154 15715 149 149 15 |141 141 141 142|134 135 137 139 26
28 16,1 16,1 16 161|143 144 146 149|145 144 144 145|135 135 136 137|127 129 13 133 28
30 153 154 154 155|136 137 138 14114 139 139 14 |13 13 13 132|121 122 124 127 30
32 145 146 147 15 [129 13 131 134|135 135 134 135|124 124 125 127|115 116 118 121 32
34 137 139 14 143|122 123 124 127]129 13 13 131|119 119 12 121|109 111 112 114 34
36 13 131 133 136|116 11,7 118 12 |123 124 124 126|114 114 115 116|104 105 106 108 36
38 12,3 124 125 128|109 11 | 111114117 117 118 12 |109 109 11 11,1] 99 99 101 103 38
40 115 117 118 121|102 104 105 107]|11 111 112 114|104 104 105 106| 93 94 95 97 40
42 108 11 111 13| 97 98 99 101|104 105 106 108| 98 99 10 101]| 88 89 9 92 42
44 102 10,3 104 106| 91 92 93 95| 98 99 10 102| 93 94 95 97| 82 83 84 86 44
46 96 97 98 10 | 86 87 88 9 | 93 94 95 97| 88 89 9 92| 78 78 8 81 46
48 91 91 93 94| 81 82 83 84| 87 89 89 91| 83 84 85 87| 73 74 75 76 48
50 85 86 87 88| 76 77 78 79| 82 83 84 86| 78 79 8 | 82| 69 7 71 72 50
52 79 8 81 82| 71 72 73 74| 77 78 79 8 | 73 74 75 77| 65 65 66 68 52
54 73 74 75 77| 66 67 68 69| 71 73 74 75|68 69 7 72| 6 61 62 63 54
56 68 69 69 71| 62 62 63 64| 66 67 68 7 | 63 64 65 67| 56 57 58 59 56
58 64 64 65 66| 58 58 59 6 | 62 63 63 64| 58 59 6 62| 52 53 53 54 58
60 5 6 6 61| 54 54 55 56| 58 58 59 6 | 54 55 56 57| 48 49 49 5 60
62 55 55 56 57| 5 51 51 52| 53 54 55 56| 5 @51 52 53| 45 45 46 47 62
64 5 51 52 52| 46 47 47 48| 49 5 | 51 52| 47 47 48 49| 41 42 42 43 64
66 46 47 47 48| 43 43 44 44| 45 a6 47 47| 43 44 44 45| 38 39 39 4 66
68 42 42 43 43| 39 4 4 41| 41 42 43 43| 39 4 4 41| 35 36 36 37 68
70 39 39 39 4 | 36 36 37 37| 38 38 39 39| 35 36 36 37| 32 32 33 33 70
72 35 36 36 36| 33 33 33 34| 35 35 36 36| 32 33 33 33| 29 29 29 3 72
74 32 32 33 33| 29 3 3 3|31 32 32 33|29 3 | 3 3|26 26 27 27 74
76 29 29 29 29| 26 27 27 27| 28 29 29 29| 26 27 27 27| 23 24 24 24 76
78 25 26 26 26| 23 23 24 24| 25 26 26 26| 23 24 24 24| 2 21 21 21 78
80 23 23 23 23| 21 21 21 21| 22 23 23 23| 2 21 21 21| 18 18 18 18 80
82 2 2 2 2|18 18 18 18] 2 2 2 2|17 18 18 18| 15 15 16 16 82
84 18 18 18 15 16 16 15| 1,7 17 18 17| 15 15 15 15| 1,3 13 13 13 84
86 15 15 15 15| 1,3 13 13 12| 1 1,1 1] 1 86
88 1 1 1 1| 08 08 08 07 88

maxt_268_005_00001_00_000-v
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TK 14
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

14m
16,1-85m 360° Y 7m 134t
=l ) = e | A | EN
T 4 5m 1]
16,1 m | 478 m | 53,1 m | 55,8 m | 58,3 m | 61,1m | 63,6 m

‘ 14m ]
/43 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° A
6 [19818 6
7 |194174 7
8 [189168143 8
9 |18316 136 9
10 [17615213 10
11 17 145124 11
12 [163138119 97 16,1 12
13 [15513,111,5 95(17,8 159 15,6 13
14 147125111 92|177156/129  [17,2154 1491338 14
15 [13912 106 9 |175153126  [17 152127  |148136 16,3 14,8 133 15
16 [131116103 89[17215 124  [168149124  [147135 12 16,2 14,6 14,113,1 15,3141 16
17 12511110 87[169 146121 95166146122  [145133 11,8  [16 144125 |14 13 11,7  [152139 17
18 [11,9106 97 85|166 143 11,9 94 [164 143119 94 [14413 116 [158142123  [139128 115  [151 137123 18
19 [114102 94 84(164 139 11,6 93 [16,114 117 93142128114 9 [156139 12,1 137126113 149135121 19
20 [108 99 91 83161136114 92[159137 115 92 [14 125112 89[154 137 11,9 92 [136 124112  [148133 11,9 20
22 98 92 87 8215513 11 9 [153131 11,1 9 [13712 109 87|15 131115 9 [133119108 87 |[144 129 11,5 9 22
24 89 88 84 82149124106 88148 126 108 88 [13211,6 105 86 |14,6 126 11,1 88 [129 115105 86 |14,1 125 11,1 88 24
26 81 83 82 82143119103 86143121105 87 [12811,2102 85 |14,1 122108 87 [125 11,1102 84137 12 108 87 26
28 75 82 81 137114 99 85[13811,7 102 85 [124 10810 83 [137 11,7105 85 [122/10810 83 [133 11,6 105 85 28
30 13111 96 84 (133112 99 84 [12 105 97 83132 11,3102 84 [11,8105 97 82 (129 11,3 10,3 84 30
32 125106 94 83[128108 96 83 (115101 95 82[12810910 83[115102 95 82[12510910 83 32
34 11,9102 92 82 (123105 94 82[11,1 98 93 81124106 97 83[11,1 99 93 81121106 98 82 34
36 113 99 9 82[118102 92 82107 96 918 [119103 95 82[107 96 91 81[11,7103 96 82 36
38 108 95 88 81(113 99 9 81[103 94 9 8 |11510 93 81[103 94 89 8 [11,410 94 81 38
40 104 93 86 81[108 95 89 81|98 92 888 [11,1 97 92 81|99 91 888 [11 98 928 40
42 99 91 8581|104 93 878 |94 89 868 [107 95 9 81|95 89 868 [107 95 91 8 42
44 95 88 84 81|10 91 868 |89 87 858 [103 92 888 |9 87 848 |04 93 89 8 44
46 91 86 83 81|96 89 858 |85 83 838 [99 89 868 |86 84 838 [10 91 88 8 46
48 88 84 81 81|92 87 848 |8 79 7978|96 88 858 |82 82 8179|97 89 86 8 48
50 84 83 8 81|89 85 838 |76 75 7675|922 86 858 |78 78 78 79|94 87 85 8 50
52 81 82 8 81|86 83 828 |71 72 7272|89 85 848 |74 74 7576|92 85 84 8 52
54 78 81 8 81|83 828 8 |68 68 697 8683838 |7 7 7172|89 84 838 54
56 76 81 8 81|8 818 8 |64 65 6567|8382 828 |65 66 6768|866 83 83 8 56
58 74 81 8 78 8 8 8 |61 61 6263|81 81 828 [62 62 6364|84 82 82 8 58
60 73 77 76 8 8 8 |58 58596 |79 81 828 [59 596 61|81 8 828 60
62 748 8 8 |55 555657778 828 |56 56 5758|78 7.8 8 8 62
64 738 8 53 53 53 55|75 79 828 |53 54 54 55|75 75 77 79 64
66 5 51 51 74 78 818 |5 51 5152|72 72 74 75 66
68 49 73 76 78 43|48 49 49 49|69 7 7 7.1 68
70 62 64 41 46 47 47 47|67 67 67 68 70
72 44 45 45 64 64 64 65 72
74 61 61 61 74
76 45 76
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

TK 14

14m
B1-85m oY 360° Al 7n 1341
x| TFT —=| on | Mo EN
T W snm E—
66,4 m | 68,9 m | 71,7m | 735m | 742 m | 77m 78,8 m

) 14m ;
/: 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° /:
15 1,7 114 15
16 12,9 11,8 114 11,7 11 16
17 136 12,7 14,3133 11,9 115 11,8 11 10,6 17
18 135126115  [142132 11,9 12 11,6 11,7 13 124 11,1 11,4 10,7 18
19 134124113 14113 119 |12 12 11,6 11,6 13123 111 11,4 10,7 11 19
20 13,312,211 14 129117 121118 11 11,71156109  [129122113  [11,2113 10,8 10,9 20
22 13 119108 87137 126 11,3 88 [121 116107  [11,7113106  [12812 11 11,311,1105 109 10,8 10,2 22
24 12,7 115105 86 (13412211 88(12,1 11,3104 85 |11,7/11,1103 85 |126 11,7 108 86 [11,3 109 102 85 [109 10,6 10 24
26 12,3111,2102 84 [13111,8110,7 86 [11,911 102 84116 108 10,1 84 [123 11,4105 85 [11,310,710 84 (109104 98 83 26
28 12 10810 83[128 11,5104 85(11,6108 99 83|11,4106 99 83|121 112102 84 [11,1104 98 83 (108 10,2 97 82 28
30 11,7105 98 82[125 11,1102 84 [11,4106 97 82|11,1104 97 82[11810910 83[109102 96 82[10610 95 82 30
32 114103 96 82121108 99 83[11,1103 95 81108102 95 81[115107 98 8210710 95 871|104 98 93 81 32
34 11110 94 81[11,8105 98 82[10810,1 93 81105 99 93 81[11,2105 96 81[105 99 93 81102 97 92 8 34
36 108 97 92 81115102 96 81[10610 928 102 97 918 [11 103 94 81102 97 918 |99 95 9 8 36
38 105 95 9 8 [11110 94 81[103 98 9 8 |99 95 9 8 [107101 938 |10 95 9 8 |96 92 89 7,9 38
40 101 92 898 [107 97 928 |10 96 898 |96 93 898 |104 99 918 [97 93 8979|939 8779 40
42 97 9 8779104 94 9 8 |97 93 87 79|92 91 87 79]101 97 898 |95 92 87 79|9 88 8579 42
44 93 88 85 79102 92 888 |93 91 86 79|88 88 86 79|98 94 88 79[92 9 86 79|87 86 84 79 44
46 89 85 8378|999 878 |9 88 837984 84 8379|9591 8679|89 88 8579|884 83 8279 46
48 85 83 81 78|97 89 868 |86 85 8177798 8 77|92 88 8479|8685 8379|8 8 8 79 48
50 82 8 79 77|94 87 858 |82 81 79 76|75 76 76 74|89 86 83 78|83 82 81 77|76 7,7 7,778 50
52 78 78 77 76|91 85 848 |79 78 76 75|71 72 72 71|86 84 81 78|79 79 78 76|72 73 7475 52
54 74 74 74 75|88 83 838 |75 75 74 73|66 68 6868|84 82 8 78|76 76 7574|697 7 72 54
56 71 71 71 72|85 81 8179|72 72 72 72|62 63 6465|8 8 7977|7373 73 72|65 66 67 68 56
58 67 68 68 69|82 79 7978|69 69 697 |59 6 616277 77 77777 7 7 7 |61 62 6365 58
60 64 64 65 66|79 76 76 76|65 66 66 67|56 57 57 59|74 74 75 76|67 67 67 68|58 59 6 6,1 60
62 6 61 6162|75 74 74 75|62 63 63 64|52 53 5455|7 71 7273|64 65 65 66|55 56 56 58 62
64 58 58 58 59|72 72 7273|596 6 61|49 5 5152[67 68 687 |62 62 62 63|52 53 5455 64
66 56 56 56 57|69 69 69 71|56 57 57 58| 46 47 48 49|64 64 6566|59 59 6 61|5 5 5152 66
68 53 53 54 54|65 66 66 67|53 54 54 55|43 44 44 45|6 61 62 63|56 57 57 58|47 48 48 49 68
70 51 51 515262 63 63 64|51 51 52534 41 41 42|58 58 596 |54 54 5556|444 45 46 46 70
72 49 49 495 |59 59 6 61|49 49 495 |38 39 39 39|55 56 56 57|51 52 52 53| 41 42 43 44 72
74 47 47 48 48|56 56 57 57| 46 47 47 47|36 36 37 37|53 53 545449 5 5 51|39 4 4 41 74
76 46 46 46 54 54 54 55| 44 44 44 45|34 34 34345 51 5152|47 48 48 49|37 38 38 39 76
78 45 45 52 52 52 52| 42 42 42 42|31 32 32 32|48 48 49 49|46 46 46 47|36 36 36 37 78
80 47 5 5 4 4 4 4 |29 3 3 29|46 46 46 47|44 44 44 44|34 34 34 35 80
82 38 38 38 28 28 28 27| 44 45 45 45| 42 42 42 43|32 32 32 32 82
84 26 26 26 26 43 43 43 4 4 4141|3 3 3 3 84
86 29 33 39 39 39 39|28 29 29 28 86
88 36 38 38 27| 27| 27| 2.7 88
90 25 26 26 90

maxt_268_005_01001_00_000-v
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TK 14

14m
61-85m ey 360° P 1341
«| TF1 on | | | EN
T 5m —
795 m | 822m | 84,1 m | 85m
» 14m f
-~ 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° -
17 10,8 10,6 17
18 10,9 10,7 10,2 98 18
19 109 113 10,7 | 11,1 10,2 98 96 19
20 11 12 108 11 10,2 106 98 96 20
22 111 11 104 109 109 103 103 104 | 99 99 10,1 97 99 2
24 111108 102 109 107 10,1 104 102 98 10 99 95 98 98 94 24
2 112 106 10 84 |11 105 99 84 |104 101 96 83|10 @ 98 93 83|98 96 92 2
28 11 104 98 83 |109 103 97 83 [104 99 94 82|10 96 92 82|98 95 91 82 28
30 109 102 96 82 |107 101 95 82 |103 98 93 81|10 95 91 81|98 94 9 81 30
32 107 10 95 81 |105 99 94 81|11 96 91 81|98 93 89 8 |97 92 88 8 32
34 105 98 93 81103 97 92 8 |10 94 9 8 |97 92 88 8 |95 91 87 79 34
36 103 97 91 8 |10 95 91 38 98 93 88 79|96 91 87 79|92 9 86 79 36
38 10 95 9 79| 96 93 89 79| 95 91 87 79|93 89 86 79|88 88 85 79 38
40 98 94 89 79| 92 9 87 79| 93 89 86 79| 9 87 84 78|84 85 84 78 40
42 96 92 88 79| 88 87 85 78| 91 87 85 78|87 85 82 78|88 82 81 78 42
44 94 91 86 79| 84 84 83 78| 88 86 83 78|84 82 8 77|76 78 78 717 44
46 91 89 85 79| 8 81 81 78| 86 84 82 78|81 8 79 76|72 74 75 74 46
48 87 87 84 79| 76 78 78 77| 83 82 81 78|78 77 77 75|68 7 71 72 48
50 82 83 81 78| 72 74 76 76| 79 79 79 78|74 75 75 74|65 66 68 69 50
52 78 79 78 76| 68 7 72 75| 75 76 77 18| 7 71 72 72|61 63 64 67 52
54 73 74 74 73| 64 66 68 71| 71 72 73 75|66 68 69 71|58 59 61 64 54
56 69 7 7 7 6 62 64 66| 66 68 69 71|62 64 66 67|54 56 58 61 56
58 64 66 66 66| 56 58 59 62| 62 63 65 67|59 6 62 64|51 53 54 57 58
60 6 61 62 63| 52 54 55 58| 58 59 61 63|55 57 58 6 |47 49 51 53 60
62 56 57 58 6 49 5 51 53| 54 55 57 59|51 53 54 56| 44 46 47 5 62
64 52 53 55 56| 46 47 48 49| 5 52 53 55|47 49 51 53| 41 42 44 46 64
66 48 5 51 52| 43 44 45 46| 47 48 49 51| 44 46 47 49|38 39 41 42 66
68 45 46 47 49| 4 41 42 43| 43 45 46 47 | 41 42 44 45|35 36 38 39 68
70 41 42 44 45| 37 38 39 4 4 41 43 44|38 39 4 42|33 34 35 36 70
72 37 39 4 41| 34 35 36 37| 37 38 39 4 |34 36 37 38|33 31 32 33 72
74 34 35 36 37| 31 32 33 34| 33 35 36 37|31 33 34 35|27 28 29 3 74
76 31 32 33 34| 28 29 3 3 3 31 33 33|28 29 3 31|24 26 26 27 76
78 28 29 3 3 256 26 27 27| 28 29 29 3 |25 26 27 28|22 23 24 24 78
80 26 26 27 27| 23 24 24 24| 25 26 27 27|22 23 24 25|19 2 @21 21 80
82 23 23 24 24| 2 21 21 21| 22 23 24 24| 2 21 21 22|17 18 19 19 82
84 2 | 2 | 212 18 18 19 18|19 2 21 2 |17 18 19 19|15 16 16 16 84
86 7 18 18 17| 15 16 16 15| 1,7 18 18 17|15 16 16 16|13 13 14 13 86
88 15 15 15 14| 13 13 13 12| 14 15 15 14|12 13 13 13| 1 1111 1 88
90 13 13 13 10 11 11 09| 12 13 13 11| 1 100 11 ] 1 07 08 08 07 20
9% 1 1 |1 07 08 08 92
maxt_268_005_01001_00_000-v
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

21m

TK 21

16,1-85 m 360° Al m 1341
il el —=: o | M| EN
T LA E—
16,1 m | 47,8m | 53,1 m | 55,8 m | 58,3 m | 61,1m | 63,6 m

‘ 21m ;
/: 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10°20° 40°| 0° 10° 20° 40° x:
5 6,5 5
6 76 6
7 83 7
8 93 8
9 10 88 9
10 104 9 10
11 10,3 9 10 11
12 99 88 76 10 97 12
13 96 85 75 10 97 84 13
14 93 82 73 10 96 84 92 14
15 9 8 71 99 88 96 84 92 81 87 15
16 86 7,7 69 98 87 95 86 84 92 8 87 16
17 83 74 67 53|97 85 94 84 83 76 91 8 87 17
18 8 71 65 53|95 83 71 93 82 82 75 9 81 79 73 86 18
19 7769 6352|9481 7 92 81 7 81 74 89 8 79 72 85 7,7 19
20 74 67 61 51928 69 91 79 69 81 73 64 88 78 78 7.1 85 76 20
22 68 63 57 49|89 77 67 88 7,7 67 78 7 62 86 7,6 66 76 69 62 83 74 65 22
24 62 59 54 48|86 74 64 51|85 74 65 51|76 68 61 83 73 64 75 67 6 81 72 63 24
2 56 55 51 47|82 7162 5 |82 71 63 5 |74 66 59 48|81 71 62 5 |73 65 59 79 69 61 2
28 5152 49 467969 6 49(79 69 61 49|72 64 58 48|78 68 6 49|71 63 57 47|76 67 6 48 28
30 485 48 46|76 66 59 48|76 67 59 48|7 62 56 47|76 67 59 48|69 62 56 47|74 65 58 48 30
32 44 48 47 46|73 64 57 47|74 65 57 47(68 61 55 46|74 65 57 47|67 6 54 46|72 64 57 47 32
34 42 46 47 7162 55 47|71 63 56 47|66 59 53 46|71 63 56 47|65 59 53 46|7 62 56 47 34
36 68 6 54 46|69 61 54 46|64 57 52 45|69 61 54 46|63 57 52 45[68 61 54 46 36
38 66 58 52 46|67 59 53 46|62 56 51 45|67 59 53 46|62 56 51 45|66 59 53 45 38
40 63 56 51 45|65 57 52 45[6 55 5 45|65 58 52 45|6 55 5 45|64 57 52 45 40
4 6 54 5 45|62 56 51 45|58 53 49 44|63 56 51 45|58 53 49 44|63 56 51 45 4
44 58 53 49 45|6 54 5 45|56 52 48 44|61 55 5 45|57 52 48 44(61 55 5 44 44
46 5552 48 45|58 53 49 45|54 51 48 44|59 54 49 45|55 51 48 44|59 54 49 44 46
48 53 51 47 45|56 51 48 45[53 5 47 44|57 52 48 44|53 5 47 44|58 53 48 44 48
50 5 49 47 45|54 5 47 45|51 49 46 44|56 51 47 44|52 49 47 44|56 51 48 44 50
52 48 48 46 45|51 49 47 45|5 48 46 44|54 5 47 44|5 48 46 44|54 5 47 44 52
54 47 47 46 45|49 48 46 45|48 47 45 44|52 49 46 44|49 48 45 44|53 49 46 44 54
56 46 47 46 45|48 47 46 45|47 47 45 44|5 48 46 44|48 47 45 44|51 48 46 44 56
58 44 46 46 45|46 47 45 45|45 46 45 44|48 47 46 44|47 47 45 44|5 48 45 44 58
60 43 46 46 45|45 46 45 45|44 45 45 44|47 47 45 44|46 46 45 44|49 47 45 44 60
62 42 46 46 45|44 46 45 45|43 45 45 44|46 46 45 44|44 46 45 44|47 47 45 44 62
64 41 46 46 43 46 45 45|42 44 44 44|44 46 45 44|43 45 44 44|46 46 45 44 64
66 4 46 42 A5 45 45|42 44 44 44|43 45 45 44|43 44 44 44|44 45 44 44 66
68 41 45 45 44|41 44 44 44|42 45 45 44|42 43 43 44|44 45 44 44 68
70 4 45 45 4 43 43 44|41 45 45 44|41 42 42 44|43 45 44 44 70
72 4 4 41 41 41 45 45 44|41 41 41 43|42 45 44 44 72
74 39 4 4 45 45 39 4 4 41|41 45 44 44 74
76 4 45 45 38 38 39 41 45 44 44 76
78 373737 4 45 44 44 78
80 36 4 45 44 80
82 4 45 82

maxt_268_005_02001_00_000-v
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TK 21
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

21m
16,1-85m 360° = il 134t
= | rE—= om_| |l | EN
K] (L i —
T 5m [
66,4 m | 68,9 m | 71,7m | 735m | 742 m | 77m | 78,8 m

; 21m ’gﬂh
/: 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° -

16 7,8 8,2 16
17 7.8 8,2 7,4 73 17
18 7,7 8,1 7,4 7,2 7,6 7 18
19 77 8,1 7,4 7,2 79 7 6,8 19
20 76 7 8 74 %3 7,2 75 7 6,8 20
22 7,5 6,8 79 72 72 6,7 71 66 74 68 69 64 6,7 63 22
24 7,3 66 6 7,77 |62 7,116,5(59 7 64 73 6,7 68 63 6,6 62 24
26 7,2]165]58 76 68 6 7 163]57 6,8(6,3]|57 71165158 6,762 56 6,5 6,1 56 26
28 7 63 57 477466 59 48(68 62 56 6,7 6,1 56 7 16357 66|6 |55 64 59 54 28

30 68 61 56 47[72 64 57 47|67 6 55 46|66
32 67 6 54 46|7 62 56 47|65 59 54 46|64 58 53 46|67 6 55 46|63 58 53 46|62 57 52 46 32
34 65 59 53 46|68 61 55 46|64 58 53 45|63 57 52 45|66 59 54 46|62 57 52 45|61 56 52 45 34
36 63 57 52 45|67 6 54 46|62 57 52 45|62 56 51 45|64 58 53 45|61 55 51 45|6 55 51 45 36
38 62 56 51 45|65 58 53 45|61 56 51 45|6 555 44|63 57 51 45|6 555 44|59 54 5 44 38
40 6 555 45[63 57 52 45|6 54 5 44|59 54 5 44|61 56 51 44|58 54 5 44|58 53 49 44 40
42 59 54 49 44|61 55 51 45[58 53 49 44|58 53 49 44|6 54 5 44|57 53 49 44|56 52 49 44 4
44 57 53 48 44|6 54 5 44|57 52 49 44|56 52 48 44|58 53 49 44|56 52 48 44|55 51 48 43 44
46 56 52 48 44|59 53 49 44|56 51 48 44|55 51 48 44|57 52 48 44|55 51 48 43|54 51 47 43 46
48 54 51 47 44|57 52 48 44|54 51 47 44|54/ 5 47 43|56 51 48 44|54 5 47 43|53 5 47 43 48
50 53 5 47 44|56 51 48 44|53 5 47 43(53 5 46 43|55 51 47 43[53 49 46 43|52 49 46 43 50
52 52 49 46 44|54 51 47 44|52 49 46 43|52 49 46 43|54 5 47 43|52 49 46 43|51 49 46 43 52
54 5 48 46 44(53 5 47 44|51 48 46 43|51 48 46 43|53 49 46 43|51 48 46 43|51 48 45 43 54
56 49 47 45 44|52 49 46 44|5 48 45 43|5 48 45 43|51 48 46 43|5 48 45 43|5 47 45 43 56
58 48 47 45 44|5 48 45 44|49 47 45 43|49 47 45 43|5 48 45 43[49 47 45 43|49 47 45 43 58
60 47 46 45 44|49 47 45 44|48 46 45 43|48 46 45 43|49 47 45 43|48 46 45 43|48 46 44 43 60
62 46 46 44 44|48 46 45 44|47 46 44 43|46 46 44 43[48 46 44 43|47 46 44 43|47 46 44 43 62
64 45 45 44 44|47 46 44 44|46 45 44 43|44 44 44 43|47 46 44 43|47 45 44 43|46 45 44 43 64
66 44 45 44 44|46 46 44 44|45 45 44 43|42 43 42 43|46 45 44 43|46 45 44 43|45 45 44 43 66
68 43 45 44 44|44 45 44 44|44 45 44 434 41 41 42|45 45 44 43|45 44 43 43|43 44 43 43 68
70 42 44 44 44|43 45 44 44|43 45 44 43|38 39 39 41[44 45 44 43|44 44 43 43|41 42 42 43 70
72 41 43 43 44|43 44 44 44|42 44 44 43[36 37 38/39|43 44 44 43|43/ 43 43 4339 4 4 43 72
74 41 42 42 44|42 44 44 44|41 44 44 43|35 35 36 37|42 44 44 43|43 43 43 43[38 38 39 41 74
76 4 41 41 43|41 44 44 44|4 42 43 4332 34 34 35|42 44 44 43|42 43 42 433637 37 39 76
78 39 4 4 41(41 44 44 44|38 4 41 42|3 31 32 33|41 43 43 43[41 42 42 43|34 35 35 36 78
80 3839 39 41|4 44 44 44|37 39 39 39|28 293 3 |4 42 42 43[4 41 42 43|32 33 33 34 80
82 37 37 38 4 44 44 44|36 37 37 37|26 27 28 28|39 41 41 43[38 4 4 41[3 31 32 32 82

D

54 46]68 62 56 47(65 59 54 46|63 58 53 30

84 |36 36 4 43 43 1934 35 35 36[24 25 26 25|39 39 4 41|37 38 39 39|28 29 3 3 84
86 4 41 42 |33 3333 |22 23 23 23[38 38 39 4 |36 37 37 37|26 27 28 28| 86
88 29 31 32 32 |21 21 21 21|37 87 37 39|34 35 35 36|25 25 26 25| 88
90 3 3 19 19 19 |35 36 36 |33 33 3435(23 23 24 23| 9%
92 18 18 34 34 1 32 32 32 |21 22 22 22| @
- 31 31 31 2 2 2 94
9% 19 19 1,9 9%

maxt_268_005_02001_00_000-v
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemnocrs

21m

TK 21

B1-85m 360° Al 7n 1341
= —=2on | | | EN
T VW sm E—
795 m | 80,4 m | 822m | 84,1 m | 85m

/ﬁ 21m /ﬁ

-~ 0°  10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° | 10° 20° 40° | 0° 10° | 20° 40° -~
19 69 6,8 19
20 69 6,8 6,6 6,3 6,2 20
22 6.8 67 65 6,3 6.2 22
24 67 63 67 62 64 6,1 62 59 61 58 24
26 66 61 56 66 61 63 59 62 58 61 57 26
28 65 6 | 55 65 6 55 62 58 54 61 57 53 6 56 52 28
30 64 59 54 63 59 54 62 57 53 6 56 52 59 55 51 30
32 63 58 53 46 |62 57 53 46 |6 56 52 45|59 55 51 58 54 51 32
34 62 57 52 45|61 56 52 45|59 55 51 45|58 54 5 45|57 53 5 44 34
36 61 55 51 45|6 55 51 45|58 54 5 44|57 53 5 44|56 53 49 44 36
38 59 54 5 44|59 54 5 44|57 53 5 44|56 52 49 44|56 52 49 44 38
40 58 54 5 44 |58 53 49 44 |56 52 49 44|55 51 48 43 |55 51 48 43 40
42 57 53 49 44 |57 52 49 44|55 51 48 43|54 51 48 43|54 5 48 43 42
44 56 52 48 43 |56 52 48 43 |54 51 48 43|54 5 47 43|53 5 | 47 43 44
46 56 51 48 43|55 51 48 43|53 5 47 43|53 49 47 43|52 49 47 43 46
48 54 5 47 43|53 5 47 43 |53 49 47 43 |52 49 46 43 |52 49 46 43 48
50 53 5 46 43 |52 49 46 43 |52 49 46 43|51 48 46 43 |51 48 46 43 50
52 52 49 46 43 |51 49 46 43 |51 48 45 43 |5 48 45 43 |5 47 45 43 52
54 51 48 45 43 |49 48 45 43 |5 47 45 43| 49 47 45 43 | 48 47 45 43 54
56 5 48 45 43 |48 46 44 43 | 48 47 44 43 |47 46 44 43 | 46 46 44 43 56
58 49 47 45 43 | 47 45 44 42 | 47 46 44 43 | 46 45 44 42 | 44 44 44 42 58
60 49 47 45 43 | 45 44 43 42 | 46 45 43 42 | 45 44 43 42 | 42 42 42 42 60
62 48 46 44 43 | 44 43 42 42 | 45 44 43 42 | 43 43 42 42 |4 4 4 41 62
64 47 46 44 43 | 42 42 41 41| 44 44 43 42 | 41 41 41 41|37 38 38 4 64
66 46 45 44 43 | 41 41 41 41| 43 43 42 42 |4 4 4 4 |35 36 37 38 66
68 43 44 43 43 |38 4 4 4 |42 42 42 42|38 39 39 39|33 34 35 36 68
70 4 42 42 43|36 38 39 4 |4 41 41 42|37 38 38 38|31 32 33 34 70
72 37 39 4 42|33 35 37 38|37 39 4 42|34 36 37 38|28 3 31 33 72
74 34 36 37 39 |3 32 34 35|34 36 38 39|31 33 35 37|26 28 29 31 74
76 31 33 34 36|28 3 31 33|31 33 35 36|29 31 32 34|24 26 27 29 76
78 28 '3 31 33|25 27 28 3 |28 3 32 33|26 28 29 31|21 23 24 26 78
80 26 27 29 3 |23 24 26 27|25 27 29 3 |23 25 27 28|19 21 22 23 80
82 23 25 26 27 |2 22 23 24|22 24 26 26|2 22 24 25|17 18 2 @ 21 82
84 21 22 23 23|18 19 2 21 |2 22 23 23|18 19 21 21|15 16 17 18 84
86 18 2 2 2 |16 17 18 18|18 19 2 2 |15 17 18 18|12 14 15 15 86
88 16 17 18 17|14 15 15 15|15 17 17 17 [13 15 15 15 |1 12 12 13 88
90 14 14 15 14 |11 12 13 12|13 14 15 14|11 12 13 13|07 09 1 1 90
92 11 12 12 11 |09 1 109 |11 12 12 11 1 109 07 92
9 09 1 1 07 08 09 1 08 9%
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TK 28
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

28m
16,1-85m 360° 7m 134 t
=) = e | A | EN
T A 5m I
16,1 m [ 47,8m [ 53,1 m [ 55,8 m [ 58,3 m | 61,1m | 63,6 m
~ ] 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° -~
7 46 7
8 5 8
9 52 9
10 54 10
11 54 11
12 57 48 '
13 58 48 57 13
14 57 48 59 56 14
15 56 4,7 6,1 58 46 15
16 55 46 4 6.2 6 48 56 46 16
17 54 45 39 6,2 6 5 57 47 53 17
18 52 45 38 61 53 59 5,1 57 48 54 18
19 51 44 38 6 52 59 51 51 57 49 54 19
20 5 43 37 59 5,1 58 5 51 46 56 5 53 20
2 47 41 36 57 49 43 56 49 5 45 54 48 49 45 52 47 22
24 44 39 34 28|55 47 41 54 47 41 49 44 53 4,7 48 43 51 46 24
2 41 37 33 27|53 46 4 52 46 4 48 43 38 51 45 4 47 42 38 5 45 2
28 38 35 32 26|51 44 38 51 44 39 46 42 37 5 44 38 46 41 37 49 43 38 28
30 35 34 31 26[49 43 37 3 |49 43 37 3 |45 4 36 48 43 37 45 4 36 47 42 37 30
32 33 32 3 26|47 41 36 29|47 42 36 29|44 39 35 28|47 41 36 29|44 39 35 46 41 36 32
34 31 31 29 26|45 4 35 29|46 4 35 29|43 38 34 28|46 4 35 29|42 38 34 28|45 4 35 29 34
36 29 3 28 26|44 38 34 28|44 39 34 28|41 37 33 28|44 39 34 28|41 37 33 28|44 39 34 28 36
38 27 29 28 26|42 37 33 28|43 38 33 28|4 36 32 27|43 38 34 28|4 3632 27|43 38 33 28 38
40 26 28 28 41 36 32 28|42 37 33 28[39 35 31 27|42 37 33 28[39 35 32 27|41 37 33 27 40
42 2428 39 35 32 27|4 36 32 27|38 34 31 27413632 27|38 34 31 27|4 36 32 27 42
44 38 34 31 27|39 35 31 27373313 27|4 35 31 27|37 333 26[39 35 31 27 44
46 37 33 3 273834 3 27|36 32 3 26(38/34/31 27|36 33 3 26/38 3431 27 46
48 3532 29 27|36 33 3 26|35 32 29 26[37 33 3 26|35 32 29 26|37 33 3 26 48
50 34 31 29 26[35 32 29 26/34 /3129 26[36 32 29 26|34 31 29 26/36 33 29 26 50
52 33 31 28 26[34 31 29 26|33 3 28 26[35 32 29 26(/33 31 28 26|35 32 29 26 52
54 313 28 26[33 3 28 2632 29 28 26|34 31 28 2632 3 28 26|34 31 29 26 54
56 3 29 28 26|32 3 28 26[31 29 27 26(33 3 28 26[31 29 27 26(33 3 28 26 56
58 2928 27 2631129 27 26|3 29 27 26|32 3 28 26|31 29 27 26|32 3 28 26 58
60 28 28 27 26|29 29 27 26|29 28 27 26[31 29 27 26[3 28 27 26[32 29 27 26 60
62 27 28 27 26|29 28 27 26|28 28 27 26|3 28 27 26|29 28 26 26|31 29 27 26 62
64 27 2727 26|28 27 27 26|27 27 26 26[29 28 27 26[28 28 26 26[(3 28 27 26 64
66 26 27 27 26|27 27 26 26|27 27 26 26|28 28 26 26|28 27 26 26|29 28 26 26 66
68 25 27 27 26|26 27 26 26|26 27 26 26[27 27 26 26|27 27 26 26[28 27 26 26 68
70 25 27 27 26 27 26 26|25 27 26 26|27 27 26 26|26 26 26 26|27 27 26 26 70
72 24 27 27 25 26 26 26|25 26 26 26[26 27 26 26|26 26 26 26|27 27 26 26 72
74 24 25 26 26 24 26 26 26|25 26 26 26|25 26 26 26|26 26 26 26 74
76 24 26 26 24 26 26 25 26 26 26|25 26 26 26|26 26 26 26 76
78 24 26 24 26 26 24 26 26 26|24 26 26 26|25 26 26 26 78
80 24 26 24 26 26 24 26 26 26|25 26 26 26 80
82 24 24 26 26 24 26 26 24 26 26 26 82
84 24 24 26 26 24126 26 24 84
86 2426 24 26 26 86
88 2426 16 88
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

TK 28

28m
B1-85m oy 360° Al 7n 1341
x| TFT —=| on | Mo EN
T W snm E—
66,4 m | 68,9 m 71,7m | 735m | 742 m | 77m 78,8 m
» 28 m f
—  [0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° -
18 47 5 18
19 48 51 46 44 19
20 48 51 46 45 48 44 43 20
22 48 5 46 46 47 45 44 22
24 47 43 49 45 46 42 45 47 44 43 24
26 46 42 48 44 45 41 44 41 46 42 44 4 43 4 26
28 45 41 36 47 42 38 44 4 44 4 45 41 43 4 42 39 28
30 44 4 35 46 41 37 43 39 35 43 39 35 44 4 36 42 39 35 41 38 30
32 43 39 35 45 4 36 42 38 34 42 38 34 43 39 35 41 38 34 41 37 34 32
34 42 38 34 28|44 39 35 41 38 34 41 37 33 42 38 34 41 37 33 4 3733 34
36 41 37 33 28|43 38 34 28|41 37 33 27|4 37 33 27|42 38 33 27|4 36 33 39 36 32 36
38 4 36 32 27|42 38 33 28|4 36 32 27(39 36 32 27|41 37 33 27[39 36 32 27|39 35 32 27 38
40 39 35 31 27|41 37 32 27[39 35 31 27|39 35 31 27|4 36 32 27|38 35 31 27|38 35 31 26 40
42 38 34 31 27|4 36 32 27|38 34 31 27|38 34 31 26[39 35 31 27|38 34 31 26|37 34 3 26 42
44 37 34 3 26[39 35 31 27|37 34 3 2637 33 3 26|38 34 31 26|37 33 3 26/36 33 3 26 44
46 37 33 3 26(38 34 31 26|36 33 3 26|36 33 3 26|37 34 3 26[36 33 3 26(36 33 29 26 46
48 36 3229 26|37 33 3 26|36 32 29 26(35 32 29 26(36/33 3 26|35 32 29 26|35 32 29 26 48
50 35 31 29 26|36 32 29 26|35 31 29 26(35 31 29 2636 32 29 26|35 31 29 25[34 31 29 25 50
52 34 3128 26|35 32 29 26|34 31 28 25|34 31 28 25|35 31 29 26|34 31 28 25[34 31 28 25 52
54 33 3 28 25(35 31 28 26/33 3 28 25|33 3 28 25|34 31 28 25(33 3 28 25|33 3 28 25 54
56 32 3 28 25|34 31 28 25[33 3 28 25|33 3 27 25|33 3 28 25|33 3 27 25[32 3 27 25 56
58 31 29 27 25[33 3 28 25[32 29 27 25(32 29 27 25333 28 25[32 29 27 25[32 29 27 25 58
60 31 29 27 25[32 29 27 25|31 29 27 25[31 29 27 25[32/29 27 25|31 29 27 25|31 29 27 25 60
62 3 28 27 25|31 29 27 25|3 28 27 25|3 28 27 25|31 29 27 25|31 28 26 25[31 28 26 25 62
64 29 28 26 25|3 28 27 25|3 28 26 25|3 28 26 25|3 28 27 25|3 28 26 25|3 28 26 25 64
66 28 27 26 25|3 28 26 25|29 27 26 25|29 27 26 25[3 28 26 25|29 28 26 25[29 28 26 25 66
68 28 27 26 25|29 27 26 25|28 27 26 25|28 27 26 25|29 27 26 25|29 27 26 25|29 27 26 25 68
70 27 27 26 25|28 27 26 25[28 27 26 25[28 27 25 25|28 27 26 25|28 27 26 25|28 27 26 25 70
72 26 26 26 25|28 27 26 25|27 26 26 25|27 26 25 25|28 27 26 25|28 26 25 25|28 26 25 25 72
74 26 26 26 25|27 26 26 25|27 26 26 25|27 26 25 25|27 26 26 25|27 26 25 25[27 26 25 25 74
76 25 26 26 25|26 26 26 25|26 26 26 25|26 26 25 25|27 26 25 25|27 26 25 25|27 26 25 25 76
78 25 26 26 25|26 26 26 25|25 26 26 25|26 26 25 25|26 26 25 25|26 26 25 25[26 25 25 25 78
80 25 26 26 25|25 26 26 25|25 25 25 25|25 26 25 25|25 26 25 25|26 26 25 25|26 25 25 25 80
82 24 26 26 25|25 26 26 25|25 25 25 25|24 25 25 25|25 25 25 25|25 25 25 25|25 25 24 25 82
84 24 26 26 25|24 26 26 25|24 25 25 25|22 24 25 25|25 25 25 25|25 25 25 25|25 25 24 25 84
86 24 26 26 24 26 26 25|24 25 25 25|2 22 23 23|24 25 25 25|24 25 25 25|24 24 24 25 86
88 24 26 26 24 26 26 25|24 25 25 25[19 2 21 21|24 25 25 25|24 25 25 25|22 24 24 24 88
2 24 26 24 26 26 23 25 25 25|17 18 19 18|24 25 25 25|24 25 25 25|21 22 23 23 920
2 24 24 26 26 23 25 25 16 1,7 17 17|23 25 25 25|24 25 25 25[19 2 21 21 92
% 24 09 23 25 25 14 15 15 23 25 25 1 |23 25 25 25[18 18 19 19 %
9% 23 24 1313 13 23 25 25 23 25 25 16 1,7 17 17 %
% 11 1.1 23 25 23 25 25 15 15 16 16 9%
100 23 24 25 13 14 14 100
102 18 12 12 12 102
104 1,1 104
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TK 28
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

28m
%1-85m e\ 360° m 1341
™ C ) 6m i_ | EN
K| |1 L S —
T 5m —
795 m | 80,4 m | 822m | 84,1 m | 85m
/ﬁ 28 m /ﬁ
— 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° | 10° 20° 40° | 0° 10° | 20° 40° -~

2 44 44 42 41 4 22
24 44 44 42 41 41 24
2 43 4 43 42 41 4 2
28 43 39 42 39 41 38 4 38 4 | 37 28
30 42 39 42 | 38 41 38 4 | 37 39 37 30
32 41 38 34 41 38 34 4 37 34 39 36 39 36 32
34 4 37 33 4 37 33 39 36 33 39 36 33 38 35 32 34
36 4 36 33 39 36 33 39 36 32 38 35 32 38 35 32 36
38 39 36 32 27|39 36 32 27|38 35 31 37 34 31 37 34 31 38
40 38 35 31 27|38 35 31 27|37 34 31 26|37 34 31 26|36 34 31 26 40
42 37 34 31 26|37 34 31 26|37 34 3 26|36 33 3 26|36 33 3 @ 26 42
44 37 34 3 26|37 33 3 26|36 33 3 26|35 33 3 26|35 32 3 26 44
46 36 33 3 26|36 33 3 26|35 32 29 2635 32 29 25|35 32 29 25 46
48 35 32 29 26|35 32 29 25|35 32 29 25|34 31 29 25|34 31 29 25 48
50 35 32 29 25|35 32 29 25|34 31 28 25|34 31 28 25|33 31 28 25 50
52 34 31 28 25|34 31 28 25|33 31 28 25|33 3 28 25|33 3 @28 25 52
54 33 3 28 25|33 3 28 25|33 3 28 25|33 3 27 25|32 3 27 25 54
56 33 3 28 25|33 3 27 25|32 29 27 25|32 29 27 25|32 29 27 25 56
58 32 29 27 25|32 29 27 25|32 29 27 25(32 29 27 25|31 29 27 25 58
60 32 29 27 25|31 29 27 25|31 28 27 25|31 28 26 25|3 @28 26 25 60
62 31 28 27 25|31 28 26 25|31 28 26 25|3 28 26 25|29 27 26 25 62
64 3 28 26 253 28 26 253 28 26 25|3 28 26 25|28 27 26 25 64
66 3 28 26 25|3 28 26 25|3 27 26 25|29 27 26 25|27 26 25 24 66
68 29 27 26 25|29 27 26 25|29 27 26 25|29 27 26 25|26 25 25 24 68
70 28 27 26 25|28 27 26 25|28 27 25 25|28 27 25 25|25 25 24 24 70
72 27 26 25 25|28 26 25 25|28 26 25 25|28 26 25 25|24 24 24 24 72
74 26 26 25 25|26 26 25 25|27 26 25 25|27 26 25 25|23 23 23 23 74
76 256 25 25 25|24 25 25 25|25 26 25 25|26 26 25 25|22 23 23 23 76
78 24 24 24 25|23 23 24 25|24 24 24 25|24 25 25 25|2 @22 22 23 78
80 22 23 23 24|21 22 22 24|22 23 23 24|22 23 24 25|18 2 |22 22 80
82 21 22 22 23|19 2 21 222 |21 22 24|2 21 22 24|16 18 2 @ 21 82
84 2 21 21 22|17 18 19 2 |19 2 2 22|18 19 2 23|14 16 18 2 84
86 19 2 2 21|15 17 18 19|17 18 19 | 2 17 18 2 14 16 17 86
88 16 18 19 2 |14 15 16 17|15 17 17 18 16 18 12 13 15 88
90 14 16 17 17|12 13 14 15|13 15 16 16 15 1,1 90
92 12 14 14 14009 11 12 12|11 13 14 14 1,2 9P
94 1 1112 1.1 08 09 09|09 11 12 11 09 %
96 09 07 08 09 08 %
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

35m

TK35

16,1-85m 360° A 7m 134t
il —=; oo | M EN
T W 5o m—
16,1 m | 47,8m | 53,1 m | 55,8 m | 58,3 m | 61,1m | 63,6 m
/\ 35m /"
< | 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° -~
9 3 9
10 32 10
11 33 11
12 34 12
13 34 13
14 34 32 14
15 34 3 33 15
16 33 3 33 32 16
17 33 29 34 33 28 31 17
18 32 28 35 34 28 32 2,7 18
19 32 28 36 35 29 33 27 31 19
20 31 27 24 37 35 29 34 28 32 20
2 3 25 22 37 31 36 31 3,1 35 29 33 22
24 29 24 21 37 31 37 31 3127 35 3 3 34 24
2 271232 373 [23 36 3 3227 36 3 31 26 34 29 2
28 25 21 19 36 3 23 36 3 23 32|27 35 29 31 26 34 29 28
30 23 2 18 15|35 29 23 35 29 23 31 26 21 34 29 23 31 26 33 28 30
32 22 19 17 1434 28 22 34 28 22 31 26 2 33 28 22 3 25 2 32 28 22 32
34 2 18 16 14[32 27 22 33(27]22 3 252 322722 3 252 32 27 21 34
36 18 17 16 1331 26 21 153127 21 15|29 24 2 31 27 21 29 24 2 31 26 21 36
38 1,7 1,7 15 133 25 21 15[3 26 21 15]|28 24 19 14|3 26 21 15|28 24 19 3 26 21 38
40 16 16 14 13|29 25 2 14|29 25 2 14|27 23 19 14|29 25 2 14|27 23 19 14|29 25 2 14 40
4 15 15 14 13|28 24 2 14|28 24 2 14|26 23 19 14|28 24 2 14|26 23 19 14|28 24 2 14 4
44 14 15 14 13|27 2319 14|27 23 2 14|26 22 18 14|27 24 2 14[26 22 18 14|27 /24 2 14 44
46 1415 14 13|26 22 19 14|26 23 19 14|25 21 18 14|27 2319 14|25 22 18 14|26/ 23 19 14 46
48 1415 14 25 22 18 14[25 22 19 14|24 21 18 14|26 22 19 14|24 21 18 14|26 22 19 14 48
50 24 21 18 14|24 21 18 14|23 2 17 14|25 2219 14]23 21 18 14|25 21 19 14 50
52 23 2 18 14|23 21 18 14|22 2 17 14|24 21 18 14|23 2 17 14|24 21 18 14 52
54 22 2 17 14|23 2 18 1422 19 17 14|23/ 2 (18 14|22 2 17 14|23 2 18 14 54
56 2119 17 14]22 19 17 14|21 19 17 14]22 2 18 14|21 19 17 14[23 2 18 14 56
58 2 19 17 14|21 19 1,7 14|2 18 17 14|22 19 1,7 14|21 19 17 14|22 19 17 14 58
60 19 18 1,7 142 18 17 14|2 18 16 14|21 19 1,7 14[2 18 17 14|21 19 17 14 60
62 18 18 17 142 18 17 14|19 17 16 14|2 18 1,7 14|19 18 16 13|21 18 17 14 62
64 18 17 16 14|19 18 16 14|18 17 16 142 18 16 14[19 17 16 13[2 18 17 13 64
66 17 17 16 14|18 17 16 14|18 17 16 14|19 17 16 1418 17 16 1319 17 16 13 66
68 1,7 1,7 16 14[(17 17 16 14|17 17 16 14|18 1,7 16 14|18 17 16 13[19 1,7 16 13 68
70 16 16 16 14|17 16 16 14|16 16 16 14|18 1,7 16 14|17 16 16 13|18 1,7 16 13 70
72 15 16 16 14|16 16 16 1416 16 15 14|17 16 16 14|17 16 15 13|18 17 16 13 72
74 15 16 16 14|16 16 16 14|16 16 15 14|17 16 15 14|16 16 15 13|17 16 15 13 74
76 15 16 16 15 16 16 14[15 16 15 14|16 16 15 14|16 16 15 13|17 16 15 13 76
78 14 16 16 15 16 16 14|15 16 15 14|16 16 15 14|15 15 15 13|16 16 15 13 78
80 14 16 15 16 16 14 16 15 14|15 16 15 14|15 15 15 13|16 16 15 13 80
82 14 16 16 14 16 15 15 16 15 14|15 15 15 1,3[15 15 15 13 82
84 14 16 16 14 16 15 14 16 15 1414 15 15 13|15 15 15 13 84
86 1,4 14 16 15 14 16 15 14 15 15 1515 15 13 86
88 14 14 16 15 14 15 15 14 15 15 13 88
20 14 16 14 15 15 14 15 15 20
92 14 15 14 15 15 R
9 14 14 15 1 9
% 14 09 %
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TK 35
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

35m
6,1-85m Y 360° P 1341
K [HI Q 6m -__l- EN
T 5m —
66,4 m | 68,9 m | 71,7m | 735m | 742 m | 77m | 78,8 m

) 35 m )
/: 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° /:
20 27 29 20
22 28 31 27 2,6 2,8 25 22
24 29 32 28 2,7 29 2,6 25 24
26 3 32 29 28 3 2,7 26 2
28 3 26 32 28 29 25 28 3 2,8 2,7 28
30 3 26 32 28 29 25 29 25 3 26 28 24 27 24 30
32 3 25 2 32 27 29 25 29 25 3 26 28 24 27 24 32
34 29 25 2 31 27 21 29 25 2 28 242 3 26 2 28 24 27 24 34
36 29 24 2 3 26 21 28 24 2 28 24 19 29 25 2 28 24 19 27 24 19 36
38 28 24 19 29 25 21 28 24 19 27 23 19 28 25 2 27 23 19 27 23 19 38
40 27 23 19 14]28 25 2 27 23 19 27 23 19 28 24 2 26 23 19 26 23 19 40
42 26 23 19 14]28 24 2 14|26 23 19 14|26 23 19 27 24 19 26 23 19 25 22 18 42
44 26 22 19 14|27 23 19 14|26 22 18 14|25 22 18 13|26 23 19 14]25 22 18 13|25 22 18 13 44
46 25 22 18 14|26 23 19 14|25 22 18 14|25 22 18 13|26 22 19 14|25 22 18 13|24 21 18 13 46
48 24 21 18 14|25 22 19 14|24 21 18 14|24 21 18 14|25 22 18 14|24 21 18 14|24 21 18 13 48
50 24 21 18 14|25 21 19 14|24 21 18 14|23 21 18 14|24 21 18 14|23 21 18 13]23 2 17 13 50
52 23 2 18 14|24 21 18 14|23 2 18 14]23 2 17 14|24 21118 14|23 2 17 13]|23/2 17 13 52
54 22 2 17 14|23 2 18 14|22 2 17 14|22 2 17 14|23 2 (18 14|22 2 17 13|22 2 17 13 54
56 2219 17 14|23 2 18 14|22 19 17 14|22 19 17 14|22 2 17 14|22 19 17 13|21 19 17 13 56
58 2119 17 1422 19 17 14|21 19 17 14|21 19 17 14|22 19 17 14|21 19 17 13]|21 19 17 14 58
60 2118 17 1422 19 17 14|21 18 17 14|21 18 16 14|21 19/ 17 14|21 18 17 13]|21/18 16 14 60
62 2 1816 14|21 18 17 14|2 18 16 14]|2 18 16 14|21 1817 14|2 18 16 13[2 18 16 14 62
64 19 18 16 13]|2 18 16 14|2 18 16 14]|2 18 16 14|2 1816 14]|2 18 16 13|2 18 16 14 64
66 19 1,7 16 132 18 16 13|19 17 16 14|19 17 16 14]2 18 16 14[19 17 16 13[19 17 16 14 66
68 18 1,7 16 1319 17 16 13|19 17 16 14|19 17 16 14|19 17 16 14|19 17 16 13|19 17 16 14 68
70 18 16 15 13|19 17 16 13|18 17 16 14|18 1,7 15 14|19 17 16 14[18 1,7 15 13|18 17 15 14 70
72 1,7 16 15 13|18 1,7 15 13|18 16 15 14|18 16 15 14|18 16 15 1418 16 15 13|18 16 15 14 72
74 17 16 15 13|18 16 15 13|17 16 15 14|17 16 15 14|18 16 15 14[17 16 15 13[17 16 15 14 74
76 16 16 15 13|17 16 15 13|17 16 15 14|17 16 15 14|17 16 15 14|17 16 15 13|17 16 15 14 76
78 16 16 15 13|17 16 15 13|16 16 15 14|16 16 15 14|17 16 15 14|17 15 15 13|17 15 15 14 78
80 15 15 15 13|16 16 15 13|16 15 15 14|16 15 15 14|16 16 15 14|16 15 15 13|16 15 14 14 80
82 15 15 15 13|16 15 15 13|16 15 15 14|16 15 15 14|16 15 15 14|16 15 15 13|16 15 14 14 82
84 15 15 15 13|15 15 15 13|15 15 15 14|15 15 15 14|16 15 15 14|16 15 15 13|16 15 14 14 84
86 15 15 15 13|15 15 15 13|15 15 15 14|15 15 15 14|15 15 15 14|15 15 15 13|15 15 14 14 86
88 14 15 15 13|15 15 15 1,3[15 15 15 14|14 15 15 14|15 15 15 14|15 15 15 13|15 15 14 14 88
90 14 15 15 13|14 15 15 13|14 15 15 14|13 14 15 14|15 15 15 14|14 15 15 13|15 15 14 14 92
92 14 15 15 14 15 15 13|14 15 15 14|12 13 14 14|14 15 15 14|14 15 15 13|14 14 14 14 92
9% 14 15 15 14 15151 [14 15 15 14|11 12 13 13|14 15 15 14|14 15 15 13|13 14 14 14 9%
% 14 15 15 14 15 15 1415 15 141 11 12 12|14 15 15 14|14 15 15 13|12 1314 14 %
9% 1,4 14 15 15 14 15 15 09 1 1 1 |14 15 15 14|14 15 15 13|11 12 13 14 98
100 14 15 14 15 15 08 09 09 14 15 15 14 15 15 131 11 12 1.2 100
102 14 15 14 15 15 13 15 15 09 1 11 1 102
104 14 14 15 13 15 15 08 09 09 104
106 14 13 15 15 07 08 08 106
108 13 15 108
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

35m

TK35

61-8m 360° Al 7n 1341
il —= o | |l | EN
T W 5o m—
795 m | 80,4 m | 822 m | 84,1 m | 85m

/ﬁ 35m /5

-~ 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° | 10° 20° 40° | 0° 10° | 20° 40° -~
24 26 25 24 23 24
2 27 26 25 24 24 2
28 27 27 26 25 24 28
30 28 24 27 26 25 2,5 30
32 28 24 27 24 26 23 25 23 25 22 32
34 28 24 27 24 26 23 26 23 25 | 22 34
36 27 24 19 27 24 26 23 26 23 25 22 36
38 27 23 19 27 23 19 26 23 19 26 22 18 25 22 18 38
40 26 23 19 26 23 19 256 22 19 25 22 18 25 22 18 40
42 26 23 19 26 23 19 25 22 18 25 22 18 24 | 22 18 42
44 25 22 18 25 22 18 24 22 18 24 21 18 24 21 18 44
46 26 22 18 13|24 22 18 13|24 21 18 13|24 21 18 13|23 21 17 46
48 24 21 18 13|24 21 18 13|23 21 18 13|23 21 17 13|23 2 17 13 48
50 23 21 18 13|23 21 18 13|23 2 17 13|23 2 17 13|22 2 17 13 50
52 23 2 17 14|23 2 17 13|22 2 17 13|22 2 17 13|22 2 17 13 52
54 22 2 17 14|22 2 17 13|22 19 17 13|22 19 17 13|22 19 17 13 54
56 22 19 17 14|22 19 17 13|21 19 17 13|21 19 17 13|21 19 16 13 56
58 21019 17 14|21 19 17 14|21 19 16 13|21 18 16 13|21 18 16 13 58
60 21 18 17 14|21 18 17 14|l2 18 16 13|2 18 16 13|2 18 16 13 60
62 2 18 16 14 |2 18 16 14 |2 18 16 14|2 18 16 13|2 18 16 13 62
64 2 18 16 14 |2 18 16 14 |2 17 16 14|19 17 16 14|19 17 16 14 64
66 19 17 16 14|19 17 16 14|19 17 16 14|19 17 15 14|19 17 15 14 66
68 19 17 16 14|19 17 16 14|19 17 15 14|19 17 15 14|18 17 15 14 68
70 19 17 15 14|19 17 15 14|18 17 15 14|18 16 15 14|18 16 15 14 70
72 18 16 15 14|18 16 15 14|18 16 15 14|18 16 15 14|17 16 15 14 72
74 18 16 15 14|18 16 15 14|18 16 15 14|17 16 15 14|17 16 15 14 74
76 17 16 15 14|17 16 15 14|17 16 15 14|17 16 15 14|16 15 15 14 76
78 16 16 15 14|16 16 15 14|17 15 15 14|17 15 15 14|16 15 14 14 78
80 16 15 15 14|15 15 15 14|16 15 15 14|16 15 14 14|15 15 14 14 80
82 15 15 14 14|14 14 14 14|15 15 14 14|15 15 14 14|14 15 14 14 82
84 14 14 14 1413 14 14 14|14 14 14 14|14 14 14 1413 14 14 14 84
86 14 14 14 1412 13 13 14|13 13 14 14|12 14 14 141113 14 14 86
88 13 13 13 1411 12 12 1312 12 13 14|11 12 13 14|08 12 13 14 88
90 12 13 13 14|09 1 11 1211 11 12 13 |09 1 12 13 09 12 13 90
9% 120 12 [ 12 [ 13 1 11 1 1712 08 1 1,2 09 1,1 %
9% 1 12 12 13 09 1 11 08 1 08 9%
9% 07 1 1111 07 9%
9% 08 08 9%
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Hubhohen/ Lifting heights
Havuteurs de levage/Altezze di sollevamento TK
Alturas de elevacién/Bbicora nogrema

124 m
120
116
12
108
104
100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20

§3074

0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56 60 64 68 72 76 80 84 83 92 96 100m
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

7m

TF 7

16,1-85m -— 360° Al 7 134t
- =
é g| 1 —=z on | Mo | EN
T VW 5o m—
16,1 m + 2,3 m* | 37,2m+ 2,3 m* | 425m+23m* | 47,8 m + 2,3 m*

‘ 7m ;
/: 0°  10°  20°  40° | ©0°  10° 20° 40° | 0° 10> 20° 40° | ©0° = 10° 20°  40° /:
35 496 35
4 496 4

45 496 45
5 496 496 5
6 496 496 495 6
7 496 484 468 496 7
8 481 467 437 377 | 496 @ 496 496 8
9 46 442 405 356 | 496 496 496 496 = 496 496 9
10 438 41 38 336 | 496 496 496 496 = 496 496 10
12 385 357 335 304 | 496 496 494 415 | 496 496 496 412 | 496 489 = 494 12
14 333 316 299 277 | 496 496 486 399 | 496 496 487 398 | 478 479 471 393 14
16 297 283 271 255 | 496 @ 489 47 384 | 495 496 468 384 | 447 447 442 381 16
18 265 255 247 237 | 496 477 444 37 484 486 448 372 | 415 #3409 37 18
20 242 234 228 224 | 49 465 @ 42 359 | 473 467 427 361 | 387 382 379 357 20
22 22 216 214 216 | 471 443 402 348 | 458 447 407 352 | 36 357 353 345 22
24 20,1 45 42 383 339 | 431 423 39 343 | 334 331 329 328 24
26 43 397 36 331 | 399 394 375 334 | 311 308 307 308 26
28 406 375 352 323 | 367 365 359 327 | 292 29 289 287 28
30 371 36 339 317 | 335 336 339 R 274 272 27 26,9 30
32 337 31 327 3 311 312 316 306 | 256 254 252 253 32
34 308 311 314 307 | 289 29 292 289 | 238 237 237 237 34
36 282 285 287 289 | 267 268 269 271 | 224 223 223 223 36
38 259 261 262 263 | 245 247 25 252 | 21 21 209 209 38
40 237 289 24 24 227 229 231 | 196 196 196 196 40
42 218 219 22 205 207 209 21 182 183 184 184 42
44 20 202 202 188 189 191 191 | 171 172 172 172 44
46 172 173 174 16 16 16 16,1 46
48 157 158 158 149 149 15 15 48
50 16 122 137 138 139 50
52 125 126 126 52
54 14 114 114 54
53,1 m + 2,3 m* | 58,3 m + 2,3 m* | 63,6 m + 2,3 m* | 689 m + 2,3 m*

‘ 7m ]
Z: 0°  10°  20°  40° | ©0°  10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0> = 10° 20°  40° A
12 444 445 37,7 12
14 407 409 412 349 353 30 233 14
16 378 375 377 369 | 321 326 33 28 283 264 241 238 16
18 351 349 347 353 | 2098 30 304 313 | 2 263 267 246 | 227 227 @ 228 18
20 325 324 323 324 | 279 278 28 289 | 242 244 248 257 | 213 215 21,7 219 20
22 303 301 30 302 | 26 26 26 25 | 226 227 231 238 | 20 203 206 21 22
24 283 | 282 281 282 | 243 243 243 244 | 211 211 213 22 187 19 193 198 24
26 %4 | 263 262 264 | 28 28 28 229 | 198 198 198 204 | 174 177 18 185 26
28 245 245 245 248 | 214 214 214 215 | 187 187 187 189 | 165 164 167 173 28
30 231 23 231 232 | 199 20 20 203 | 176 176 176 178 | 156 @ 156 156 @ 161 30
32 217 27 216 217 | 187 188 188 19 165 165 165 168 | 148 148 148 149 32
34 204 203 202 205 | 177 177 178 179 | 155 155 156 158 | 139 14 139 | 142 34
36 19 19 189 192 | 166 167 167 168 | 146 146 147 149 | 131 131 132 134 36
38 178 177 178 18 156 157 156 158 | 138 138 139 14 124 | 124 125 127 38
40 167 167 167 169 | 146 146 146 148 | 13 13 131 133 | 11,7 118 118 119 40
42 157 157 157 158 | 136 137 138 139 | 122 | 122 | 122 125 | 111 112 | 112 | 113 42
44 147 147 147 148 | 128 129 129 13 114 115 115 11,7 | 105 105 @ 105 @ 107 44
46 137 137 138 139 | 12 121 121 122 | 107 107 108 @ 11 99 99 99 10 46
48 128 129 13 131 | 13 113 113 114 | 10 101 102 103 | 92 @ 93 93 94 48
50 12 121 121 122 | 105 105 106 107 | 94 95 95 97 | 87 87 88 89 50
52 12 M3 113 114 | 98 99 99 10 88 88 88 9 81 82 82 83 52
54 104 105 106 92 93 93 93 | 82 82 83 84 | 76 77 77 18 54
56 98 98 98 86 87 86 87 | 76 76 77 78 | 71 72 | 72 [ 73 56
58 91 91 91 8 8,1 8,1 71 72 72 73| 66 67 67 68 58
60 67 7.1 6,8 75 75 15 66 67 67 68 | 61 62 63 63 60
62 7 7 7 62 62 62 63| 57 58 58 58 62
64 65 65 65 57 57 58 54 54 54 54 64
66 43 53 54 54 5 5 5 5 66
68 5 5 5 47 AT 47 68
70 45 46 46 43 44 44 70
72 41 41 41 72
74 39 39 39 74
76 28 28 76

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

7m

TF 7

16,1-85m 360° 7m 134t
é 3]\ agd! on_| e | EN
T 5m —
742m+23m* |  788m+23m* | 795m+23m* | 841m+23m* | 85m + 2,3 m*

‘ 7m ;
A 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° A
16 20,1 16
18 194 19,2 145 15,8 13,1 18
20 186 185 183 13,8 13,8 138 152 151 15 12,6 12,6 12,3 123 20
22 17,8 17,7 176 176|132 131 132 132|146 145 145 121 121 116 11,8 11,8 113 22
24 16,8 169 168 169|126 125 125 127 |14 14 139 14 [116 116 111 113|112 113 109 111 24
26 158 159 16 162 |12 12 12 121|134 134 134 135|111 111 107 108|106 108 105 10,6 26
28 148 15 151 156|114 114 114 115|129 129 129 129|106 106 102 104|101 102 10 10,2 28
30 13,8 141 143 149|108 109 109 11 [123 124 124 124|101 101 98 99| 95 97 95 98 30
32 129 132 134 139|103 103 103 105|117 11,8 119 19| 96 97 94 95| 89 91 9 94 32
34 121 123 125 129| 97 98 98 10 |11,1 113 113 14| 91 92 9 91| 83 85 86 89 34
36 115 115 116 12 | 92 93 93 95|104 106 106 109| 86 87 86 87| 77 79 81 84 36
38 109 109 109 112| 87 87 88 9 | 97 99 10 103| 82 83 82 83| 72 74 76 79 38
40 104 104 104 105| 82 82 83 85| 9 92 93 97| 77 78 78 79| 67 69 71 73 40
42 98 99 99 10 | 76 77 78 8 | 83 85 87 9 | 72 74 74 75| 62 64 66 68 42
44 93 94 94 95| 72 72 73 75| 77 79 8 83| 67 69 7 71| 57 59 61 63 44
46 88 89 89 91| 67 68 69 7 | 71 73 75 77| 62 64 65 67| 52 54 56 58 46
48 84 84 84 86| 63 64 64 66| 65 67 69 7 | 58 6 61 63| 48 49 52 54 48
50 79 79 79 81| 59 59 6 61| 6 61 63 65| 53 55 56 59| 44 45 47 49 50
52 74 74 74 76| 54 55 55 57| 54 56 57 59| 48 5 52 54| 4 | 41 43 45 52
54 69 7 7 71| 5 5 51 52| 49 5 51 53| 44 45 47 49| 35 37 39 4 54
56 65 65 66 66| 46 46 47 48| 44 45 46 48| 39 4 | 42 44| 31 32 35 36 56
58 61 61 61 62| 42 43 44 44| 39 4 41 43| 34 35 38 4 | 27 28 31 32 58
60 57 57 57 57|39 39 4 41| 35 36 37 38| 3 31 34 35| 23 24 27 28 60
62 53 53 53 54| 35 36 36 37| 3 31 32 33| 26 27 3 31| 2 21 24 25 62
64 49 49 5 5 | 32 33 33 33| 26 27 27 28| 22 23 26 27| 16 17 2 | 21 64
66 46 46 47 47| 29 29 3 3 23 23 24| 18 19 22 23| 13 14 17 66
68 43 43 44 44| 26 26 27 27 19 2 2 | 14 18 19| 08 09 13 68
70 4 41 41 41| 23 23 24 24 15 16 16 14 15 09 70
72 38 38 38 2 | 21| 21| 21 11 1,1 1 1 72
74 35 35 36 18 18 18 18 74
76 33 33 33 15 15 16 76
78 31 31 31 13 13 13 78
80 29 29 29 1 111 80
82 08 08 08 82

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

TF 10,5

10,5m
16,1-85m - — 360° A 7m 134t
- =
IO = o GmL EN
T ' B E—
16,1 m +23m* | 372m+23m* 425m + 2,3 m* | 478m +23m*
/5 10,5m /5
- 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° hag!
45 496 45
3 49,6 B
6 49,6 49,6 6
7 49,6 49,6 49,6 7
8 49,6 48,4 40,7 49,6 49,6 8
9 49 46 38,1 49,6 49,6 9
10 43,1 43,6 36 496 483 49,6 492 10
12 457 384 32,1 24,6 495 455 36,5 495 449 36,6 47,1 429 12
14 40,4 34 29,1 23,1 494 424 348 249 479 418 34,7 449 40,5 339 14
16 35,1 30,5 26,7 21,8 479 393 32,7 24,1 463 394 32,9 24,2 418 38,1 324 242 16
18 31,4 27,4 24,5 20,8 447 369 30,9 23,3 444 369 312 234 38,7 36,2 31 234 18
20 278 251 22,8 20 415 34,6 29,2 22,5 419 35 297 22,7 35,8 34,4 297 228 20
22 25,1 23 213 19,5 38,7 323 27,6 219 39,4 332 283 | 22,1 335 325 284 222 22
24 22,7 214 20,3 19,3 364 306 265 21,3 37,1 314 27 215 31,3 30,6 27,2 21,7 24
26 20,7 20 195 19,3 34,1 29 253 20,8 35,2 29,9 26 21,1 29 28,7 26,1 212 26
28 319 27,3 24,1 20,4 334 28,5 25 20,6 27,2 26,9 25,1 20,8 28
30 29,9 25,8 232 20 316 27,2 24 20,2 25,7 254 24,1 20,4 30
32 28,3 24,7 22,4 19,7 297 258 23,1 19,9 24,1 24 23,1 20 32
34 26,7 236 21,6 19,4 2719 247 224 19,6 22,6 225 22,1 19,7 34
36 25,1 22,6 21 19,3 26,1 238 21,7 19,4 21,1 21,1 21,1 19,5 36
38 238 21,7 20,5 19,3 244 229 21,1 19,2 19,8 19,8 19,9 19,1 38
40 22,7 21 19,9 19,3 22,6 22 20,5 19,2 18,7 18,7 18,7 18,3 40
42 216 203 19,6 19,3 209 20,9 20 19,2 17,5 17,6 17,5 17,5 42
44 20,5 19,7 194 19,2 19,5 194 19,1 16,4 16,5 16,5 16,7 44
46 18,9 19,1 19,2 17,6 17,8 18,1 18,3 15,4 15,4 155 15,7 46
43 15 16,2 16,1 16,3 16,5 144 14,5 14,6 148 48
50 148 149 13,1 13m 135 13,7 139 50
52 135 13,7 137 12,5 12,6 12,8 13 52
54 11,7 11,8 12 54
56 10,6 10,8 10,9 56
58 8,7 95 94 58
53,1 m + 2,3 m* | 58,3 m + 2,3 m* 63,6 m + 23 m* | 68,9 m + 2,3 m*
/5 10,5 m /5
- 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° b
12 4.2 12
14 379 37,8 325 27,4 14
16 34,8 35 31,4 30,2 30,6 259 23,7 21,7 16
18 325 323 30,2 232 27,9 28,4 28,4 24,2 24,7 22,2 20,7 20,7 18
20 30,3 30,1 28,7 22,6 259 26,3 26,7 22,3 22,6 23 234 19,7 19,8 19,7 20
22 28,1 28,1 27,5 22,1 24,2 24,4 24,8 21,8 21,1 215 22 21,2 18,7 18,9 18,9 22
24 264 26,2 26,2 21,6 22,6 22,6 229 214 19,6 20 20,6 20,8 17,5 17,9 18,1 18 24
26 24,7 24,6 24,7 21,2 21,3 21,2 21,1 20,8 18,3 18,5 19,1 19,7 16,4 16,8 171 17,3 26
28 231 231 232 20,7 20 20 19,9 19,8 17,3 17,3 17,7 18,5 15,2 15,7 16 16,5 28
30 21,6 215 21,6 20,1 18,8 18,8 18,8 18,9 16,4 16,4 16,5 17,3 14,3 14,6 14,9 15,6 30
32 20,3 20,2 20,5 19,6 17,5 17,6 17,6 17,9 15,4 15,5 [515) 16 13,6 13,6 139 14,7 32
34 19,2 19,1 19,3 19,1 16,5 16,6 16,6 16,9 145 14,6 14,7 14,9 129 12,8 13 13,6 34
36 18 18 18,1 18,3 15,6 15,6 15,7 16 185 13,7 138 14,1 12,2 12,2 12,2 12,6 36
38 16,8 16,9 17 17,2 14,7 14,8 14,8 15 12,8 129 13,1 183 1,4 115 11,6 11,8 38
40 15,7 15,7 15,9 16,2 13,8 139 139 14,2 12,1 12,3 12,4 12,5 10,8 10,9 11 1,2 40
42 14,8 14,8 15 15,2 129 13 13 134 11,4 11,6 11,7 11,8 10,3 10,3 10,4 10,6 42
44 139 14 141 14,3 12 12,2 12,2 12,5 10,7 10,9 11 11,2 9,7 98 9,9 10 44
46 13,1 13,1 13,2 134 11,4 14 11,5 11,8 10 10,2 10,3 10,5 9,2 9,2 93 95 46
48 12,2 12,3 124 12,6 10,7 10,7 10,8 11 94 9,6 9,7 98 8,6 8,7 8,7 89 48
50 14 11,5 11,7 11,8 10 10 10,1 10,3 8,8 9 91 9,2 8,1 8,2 8,2 84 50
52 10,7 10,8 10,9 111 93 94 94 9,6 8,2 84 8,5 8,6 7,6 7,6 7,7 79 52
54 10 10,1 10,2 10,4 8,7 8,7 8,8 9 7,7 79 79 8 71 7,2 7,2 74 54
56 94 94 9,6 98 8,1 8,2 8,2 8,4 71 7,3 74 75 6,6 6,7 6,8 6,9 56
58 8,7 8,8 89 7,6 7,6 7,7 7.8 6,6 6,8 6,9 7 6,2 6,3 6,3 6,4 58
60 8,2 8,2 8,3 71 71 71 73 6,1 6,3 6,4 6,5 57 58 58 59 60
62 7,6 7,6 7,7 6,6 6,6 6,7 58 59 59 6 5 51 615 B 62
64 54 o5 6,1 6,2 6,2 54 58 5 59 49 5 51 51 64
66 57 57 57 5 5 51 4,6 47 48 47 66
68 52 5,3 5,3 4.6 47 438 43 44 44 44 68
70 43 44 44 41 41 41 41 70
72 41 4.2 4.2 38 38 38 72
74 3,2 3,2 3B 3,6 3,6 74
76 33 33 38 76
78 31 31 31 78
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

TF 10,5

10,5m
16,1-85m 360° 7m 134t
3]\ agd! on_| e | EN
T 5m [
742m+23m* | 788m+23m* 795m+23m* | 841m+23m* | 85m + 2,3 m*

/ﬁ 10,5m /ﬁ
— 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° | 10° 20° 40° | 0° 10° | 20° 40° -~
16 16,1 16
18 17,4 13 14,1 18
20 16,7 16,5 124 118 13,6 10,8 10,6 20
22 16 158 157 11,8 11,3 112 131 13 10,4 | 10,4 102 10,2 22
24 153 152 151 13,1]11,3 10,9 10,8 125 12,4 12,4 10 10 10 98 98 98 24
26 145 145 145 145|108 104 104 10412 12 119 116| 96 96 96 94 94 95 26
28 137 138 138 139]103 99 10 10 |116 115 115 112| 92 92 92 94| 9 9 91 93 28
30 129 131 132 134| 98 95 96 96111 111 11 108| 88 88 89 9 | 85 86 87 89 30
32 121 124 126 129] 93 91 91 92]107 106 106 104| 85 85 85 87| 8 82 83 85 32
34 11,4 116 12 122| 88 86 87 888|102 102 102 10 | 81 81 82 83| 76 77 79 82 34
36 106 109 112 16| 83 82 83 85| 97 97 97 96| 77 78 78 8 | 71 73 75 79 36
38 99 10,1 104 109| 79 78 79 81| 9 92 92 93| 73 74 75 76| 67 68 71 75 38
40 95 94 96 102]| 74 74 75 77| 84 86 87 89| 69 7 71 73| 62 64 66 7 40
42 9 9 9 947 7 71 73| 78 8 82 85| 66 67 68 69| 58 6 62 65 42
44 86 85 86 87| 65 66 67 69| 72 74 76 8 | 62 63 64 66| 53 55 57 6,1 44
46 81 81 81 82| 61 62 63 65| 66 68 71 75| 58 6 | 61 63| 49 51 53 56 46
48 77 77 77 78| 57 59 6 61| 61 63 66 7 | 54 56 57 59| 45 46 48 52 48
50 72 73 73 74| 53 55 56 58| 56 58 6 65| 5 52 53 56| 41 42 44 a7 50
52 68 68 69 7 | 49 51 52 54| 51 53 55 59| 46 48 49 52| 37 39 4 | 43 52
54 64 64 65 66| 45 47 48 5 | 46 48 5 54| 42 44 45 48| 33 35 36 39 54
56 59 6 61 62| 41 44 45 46| 41 43 44 49| 38 39 41 44| 3 31 32 35 56
58 56 57 57 58| 37 4 41 43| 36 38 4 44| 33 35 36 39| 26 28 29 31 58
60 53 53 54 54| 34 37 38 39| 31 33 35 39| 29 31 32 35| 22 25 27 60
62 49 5 5 51| 31 34 35 36| 27 29 31 34| 25 27 28 3 21 23 62
64 46 47 46 47| 28 31 31 32| 24 25 27 3 | 21 23 25 26 1,8 19 64
66 43 43 43 44| 25 27 28 29| 2 21 22 26| 18 19 21 22 14 16 66
68 39 4 4 41| 22 24 25 26| 16 18 21| 14 16 12 68
70 37 37 38 38| 19 21 22 23 15 1,7 1 11 70
72 34 35 35 35| 16 19 19 2 1 1,3 07 72
74 31 32 32 32| 14 16 17 17 74
76 29 29 3 11 14 14 14 76
78 26 27 27 08 11 11 11 78
80 24 24 24 08 08 80
82 22 22 22 82
84 17 2 19 84

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - anantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

TF 14

T4m
16,1-85m 360° Al 134t
R - -
O = 0 A EN
T LA E—
16,1 m + 2,3 m* | 37,2m+ 2,3 m* 425m+23m* | 47,8 m + 2,3 m*

/s 14m /"
et 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° hag!
45 49,6 45
3 49,6 )
6 49,6 6
7 48,7 42,6 7
8 471 39,3 49,2 8
9 455 36,2 48,2 49,3 9

10 429 33,7 27,3 472 47,2 10
12 36,4 29 243 443 338 43 33,1 40,5 12
14 31,1 25,6 218 16,7 40,3 31,1 25 39,6 30,8 249 37,6 30 14
16 27,3 22,8 19,8 15,7 36,3 29 23,5 16,7 36,5 28,9 239 35,1 282 236 16
18 235 20,6 18,1 14,7 33,6 26,9 22 16,1 8815 27,1 22,7 16,1 32,9 26,7 225 18
20 21,1 18,4 16,7 139 31 25,2 20,7 155 31,3 254 215 15,6 30,6 253 | 21,5 15,6 20
22 18,9 16,9 154 134 28,5 23,6 19,6 15 29,3 241 20,4 15,1 28,7 239 | 205 15,1 22
24 17 185 145 129 26,7 22,1 18,6 145 27,3 22,8 194 14,6 27,2 228 | 196 14,7 24
26 15,5 14,4 13,6 12,6 25 20,9 17,7 14,1 25,6 215 18,4 14,2 25,7 218 187 14,3 26
28 14,2 134 129 12,5 238 19,7 16,9 13,6 242 20,5 17,7 139 241 208 179 13,9 28
30 13 12,7 12,6 21,6 18,6 16,2 133 22,9 195 17 13,5 23 197 17,2 13,6 30
32 20,2 17,5 15,5 13 215 18,5 16,3 13,2 219 189 16,6 134 32
34 19,1 16,7 149 12,8 20,2 17,6 15,6 13 20,8 18,1 16,1 13,1 34
36 18 16 14,4 12,6 19,2 16,8 15,1 12,8 19,7 17,3 | 155 129 36
38 16,9 15,2 139 12,5 18,2 16,1 14,6 12,6 18,6 166 14,9 12,7 38
40 16 14,6 134 124 17,3 1515 14,2 12,5 17,6 159 145 125 40
42 183 14 13,1 124 16,4 148 13,7 12,3 16,7 154 141 124 42
44 14,5 185 12,7 124 15,6 14,3 134 12,3 15,7 149 138 12,3 44
46 13,8 13,1 12,6 12,4 15 13,8 131 12,3 14,7 144 134 12,3 46
48 13,3 12,8 12,4 14,3 134 12,8 12,3 138 138 13 12,3 48
50 12,7 125 124 13,7 13 12,7 12,3 13 131 12,6 12,3 50
52 93 13,2 12,7 12,5 12,2 123 123 12,2 52
54 12,7 12,5 12,5 14 15 117 1,7 54
56 1,4 11,8 11,9 10,6 108 11 56
58 9,9 10,1 10, 58
60 9 9,2 94 60
62 6,5 6,6 62
53,1 m + 2,3 m* | 58,3 m + 2,3 m* 63,6 m + 2,3 m* | 68,9 m + 2,3 m*

} 14m f
A 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° b
12 37,2 12
14 34,8 30 14
16 B85 27,1 28,1 25,3 23,7 19,6 16
18 30,2 257 22 26,1 24,3 21,1 22,4 22,6 18,9 18
20 28,2 24,6 21,1 1515 24,3 233 20,4 21,1 214 19,3 18,1 17,9 20
22 26,3 235 20,3 15,1 22,6 22,1 19,7 14,9 19,8 20,3 18,8 17,3 17,2 16,8 22
24 24,6 22,4 19,5 14,7 211 20,9 19 14,5 18,5 19 18,3 143 16,3 16,5 16,2 24
26 232 21,3 18,7 14,3 19,7 19,7 18,4 14,2 17,2 17,8 17,5 13,9 15,3 15,7 15,6 13,6 26
28 218 20,4 18 14 18,6 18,6 17,7 13,9 16,1 16,5 16,6 13,7 14,4 14,8 14,8 13,3 28
30 20,4 19,6 17,4 13,7 17,6 17,6 16,8 13,6 15,2 153 15,7 134 134 13,8 14 13,1 30
32 19,1 18,8 16,7 134 16,5 16,6 16,1 13,3 14,4 14,4 14,8 13,2 125 129 13,3 12,9 32
34 18,1 17,9 16,1 13,2 158 15,6 154 13,1 13,6 13,6 13,7 13 1,7 12 12,5 12,7 34
36 17 17 15,6 129 14,5 14,7 14,7 12,8 12,7 12,9 12,9 12,7 1,2 1,2 11,6 12 36
38 16 16 15,1 12,7 13,8 139 14 12,7 11,9 12,1 12,2 12,3 10,6 10,6 10,8 1,4 38
40 15 15,1 14,7 12,6 13 13,1 13,2 12,5 11,3 14 15 1,7 10 10,1 10,1 10,6 40
42 14,1 14,1 141 12,4 12,2 124 12,5 12,2 10,7 10,8 10,9 11,1 95 95 97 99 42
44 13,2 133 134 12,3 1,4 11,6 1,7 11,6 10,1 10,2 10,3 10,5 9 91 9,2 9,3 44
46 12,5 12,5 12,6 1,9 10,6 10,9 1 11,1 915 9,6 9,7 9,9 8,5 8,6 8,7 8,8 46
43 11,7 11,8 11,9 115 10 10,2 104 10,5 89 9 91 9,3 8 8,1 8,2 8,3 48
50 1 1 11,1 11,1 9,4 9,6 9,7 9,9 8,3 8,5 8,6 8,8 75 7,6 77 79 50
52 10,2 10,3 10,5 10,6 8,8 9 91 9,2 7,8 7,9 8 8,2 7 7,1 7,2 74 52
54 9,6 9,7 9,8 10 8,2 8,4 8,4 8,6 7,3 74 75 7.7 6,6 6,6 6,8 6,9 54
56 9 91 9,2 93 7,6 78 79 8 6,8 6,9 7 7,1 6,1 6,2 6,3 6,5 56
58 8,4 8,5 8,6 8,7 71 7,3 74 75 6,3 6,4 6,5 6,6 58 59 59 6 58
60 7,8 79 8,1 8,2 6,6 6,8 6,8 6,9 58 89 6 6,1 54 515 515 5,6 60
62 7,3 74 75 6,2 6,3 6,3 6,4 54 5i5) 56 57 5 oAl Byl 5,2 62
64 6,8 6,9 7 57 58 59 6 51 51 52 52 4,6 47 47 4,8 64
66 6,3 6,4 6,4 818 54 b 47 48 48 48 43 44 44 45 66
68 49 51 51 44 45 45 45 4 41 41 42 68
70 4,6 47 47 41 41 4.2 3,7 3,8 3,8 8IS 70
72 S0 4 3,8 3,8 3,8 39 34 B15) S15) 3,6 72
74 3,6 3,6 3,6 31 3,2 33 74
76 ) 34 34 29 29 3 76
78 25 2 2,6 2,7 2,7 78
80 2,4 25 25 80
82 2 2,3 2,3 82

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

TF 14

16,1-85m - 360° 7m 134t
é 3]\ agd! on_| e | EN
T 5m —
742m+23m* | 788m+23m* 795m+23m* | 841m+23m* | 85m + 2,3 m*

) 14m ;
A 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° A
18 15,5 11 12 18
20 14,9 10,6 11,6 97 95 20
22 143 | 14,1 10,2 | 10,1 11,2 11,1 93 9,1 22
24 13,7 136 135 98 97 96 10,8 107 89 89 88 88 24
26 131 13 129 94 93 93 10,4 103 103 86 86 86 84 84 84 26
28 125 125 124 122| 9 9 89 10 99 99 82 82 83 81 81 81 28
30 11,8 119 119 17| 86 86 85 86| 97 96 96 95|79 79 8 8 |77 78 78 30
32 112 114 115 13| 82 82 82 83| 93 92 92 91|76 76 77 78|73 74 75 717 32
34 106 108 11 109 78 78 78 8 | 89 89 89 88|72 73 73 75|68 7 72 74 34
36 99 103 105 104| 74 74 75 76| 85 85 85 85|69 7 7 72|64 66 68 7.1 36
38 92 96 99 10 |7 7 71 73| 81 82 82 82|66 66 67 69|6 63 65 68 38
40 85 89 92 96| 66 67 68 7 |76 78 78 79|62 63 64 66|56 59 61 65 40
42 8 82 86 92|63 64 65 66| 72 73 75 76|59 6 61 63|52 55 58 61 42
44 76 76 79 86|59 6 61 63|67 69 71 73|56 57 58 6 |48 51 53 57 44
46 73 73 73 8 | 55 57 58 6 |62 65 68 7 |52 54 55 57|44 47 49 53 46
48 69 69 68 74| 52 53 54 56| 58 61 64 65|49 51 52 54 |4 43 45 49 48
50 65 66 65 67| 48 5 51 53| 53 56 59 61|46 48 49 51|36 39 41 45 50
52 61 62 62 62| 45 46 48 5 | 49 52 54 57| 42 44 45 48|33 35 37 41 52
54 58 58 58 59| 42 43 44 47| 44 47 5 | 53|38 41 41 45|29 31 34 37 54
56 54 55 55 56| 38 4 41 43| 4 43 45 48|34 37 38 42|26 28 3 33 56
58 5 51 52 53| 35 36 38 4 | 35 38 4 44]|3 33 34 38|23 25 27 29 58
60 47 48 49 5 | 32 33 34 37|31 33 35 39|27 29 3 34|19 21 23 26 60
62 44 45 46 47| 28 3 31 33| 27 29 31 34 26 3 |15 22 62
64 41 42 44 44| 26 27 28 3 | 23 25 27 29 23 | 26 64
66 38 39 41 42| 23 24 25 27| 19 22 23 25 19 22 66
68 35 36 38 39| 2 21 22 24| 16 18 2,1 15 18 68
70 32 33 35 36| 17 19 19 2 | 11 14 1,7 1113 70
72 29 3 32 33 16 17 18 1,2 72
74 27 28 3 3 13 14 15 08 74
76 25 25 27 27 1 11 1,1 76
78 22 23 24 24 07 08 78
80 2 2 22 80
82 18 18 19 82
84 16 16 17 84
86 14 14 15 86

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - anantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

TF 17,5

17,5m
6,1-85m 360° Al 7n 1341
- )
3 iaal! —=z| on | B | EN
T W 5o m—
16,1 m + 2,3 m* | 37,2m+ 2,3 m* | 425m+23m* 47,8 m + 2,3 m*
/s 175m /ﬁ
-~ 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° -
5 49,6 5
6 49,6 6
7 49,6 7
8 47,3 8
9 441 37,6 46 9
10 40,9 85 439 41,8 10
12 35,8 30,9 27,4 39,9 33,1 38,7 36,2 12
14 SilP3; 27,3 24.6 36,9 30,8 35,8 30,2 34,1 14
16 27,8 24,6 22,3 18,8 34 28,8 248 3315 28,3 249 32,1 275 16
18 24,9 22,2 20,4 17,7 31,4 27,1 23,9 31,3 26,8 23,7 30,5 26 23,2 18
20 22,1 20,3 18,7 16,5 29,4 254 22,5 17,8 29,2 254 22,6 17,7 28,8 249 22,2 20
22 20,2 18,5 174 1515 275 24 21,3 171 27,7 24 21,4 17,1 271 23,7 21,3 17 22
24 184 171 16,1 14,7 25,6 22,6 20,2 16,4 26,1 22,8 20,4 16,5 25,9 22,6 20,4 16,4 24
26 16,8 15,9 151 14 24,2 21,2 191 15,8 24,6 21,7 19,5 159 24,7 21,6 19,5 15,9 26
28 15,6 14,7 14,2 134 22,8 20,2 18,3 15,3 23,3 20,6 18,6 154 23,5 20,7 18,7 154 28
30 144 13,8 134 13 215 19,2 17,5 148 22,2 19,7 17,8 14,9 22,3 19,8 18 15 30
32 i85 13 12,8 13 20,1 18,2 16,7 144 211 18,8 171 14,6 21,2 18,9 17,3 14,6 32
34 12,7 12,5 12,7 19 17,2 16 14 20 18 16,5 14,2 20,2 18,2 16,6 14,3 34
36 18,1 16,5 154 13,6 18,9 17,2 15,8 138 191 17,5 16,1 139 36
38 17,2 15,8 14,8 13,3 18 16,4 15,3 13,6 18 16,8 15,6 13,6 38
40 16,3 15,1 14,3 131 17,3 15,8 14,8 13,3 17 16,2 15 134 40
42 15,5 14,5 138 12,9 16,5 15,2 14,4 13,1 16 155 14,6 13,2 42
44 149 14 1832 12,8 15,8 14,7 13,9 12,9 15,2 14,8 14,1 12,9 44
46 14,3 13,6 13,1 12,7 15,1 141 iS85 12,7 14,3 141 13,7 12,8 46
48 13,7 13,1 12,8 12,7 14,6 13,7 13,2 12,7 135 13,3 133 12,7 48
50 13,2 12,8 12,6 12,7 141 134 13 12,6 12,7 12,6 12,8 12,5 50
52 12,8 12,5 12,5 ii815 13 12,7 12,6 119 119 12,1 12 52
54 124 124 12,5 13 12,6 12,6 12,6 11,2 11,3 15 115 54
56 12,1 12,3 12,4 10,5 10,6 10,8 10,9 56
58 1.2 14 11,6 98 10 10,2 10,3 58
60 8,4 98 9,2 94 95 60
62 87 88 89 62
64 79 8,1 82 64
66 39 66
53,1 m + 2,3 m* | 58,3 m + 2,3 m* | 63,6 m +2,3 m* 68,9 m + 2,3 m*
/\ 175m /h
bl 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° b
14 31,7 278 14
16 30,1 26,1 26,2 21,8 16
18 28,5 249 24,6 23,6 20,8 17,3 18
20 26,6 23,8 215 23 22,8 19,8 199 16,7 119 20
22 24,8 22,9 20,7 21,5 21,9 19,8 18,7 19 11,6 16 15,6 22
24 23,2 22 20 16,2 20 20,7 19,2 17,6 18,1 18 153 15 14,7 24
26 218 21,1 19,2 15,8 18,6 194 18,5 {1515 16,5 17,1 17,3 14,5 144 142 26
28 20,6 20 18,5 154 17,5 18 178 151 154 16 16,5 14,6 13,6 13,8 13,6 91 28
30 194 19 178 149 16,6 16,6 17 14,7 14,3 149 5% 14,3 12,8 13 131 13 30
32 18,1 18 171 14,6 15,6 15,7 16,1 14,4 13,5 13,9 14,5 14 119 12,3 12,5 12,5 32
34 171 171 16,5 14,2 14,7 14,8 15 141 12,8 12,9 135 13,7 11 116 19 12,1 34
36 16,2 16,2 15,9 13,9 13,8 14 141 13,8 12,1 12,1 12,6 13,2 104 10,9 11,3 11,6 36
38 15,3 1583 15,2 13,7 13 13,2 13,3 13,3 14 15 11,6 12,4 9,8 10,1 10,6 111 38
40 144 14,5 14,5 134 12,3 125 12,6 12,7 10,7 10,8 11 11,7 94 94 9,9 10,5 40
42 13,6 13,7 13,7 13 1,7 118 12 12,1 10,2 10,2 10,4 10,8 89 9 9.1 99 42
44 12,7 12,9 13 12,6 1k 1.2 113 115 9,6 97 9,9 10 8,4 8,5 8,5 9,2 44
46 12 12,1 12,3 12,2 10,3 10,6 10,7 10,9 9,1 9,2 9,3 9,6 8 8,1 8,1 8,5 46
48 11,3 14 116 11,7 9,6 9,9 10 10,3 8,6 8,7 8,8 9,1 7,6 7,7 7,7 7.8 48
50 10,6 10,7 10,9 11,1 9 9,3 9,4 9,6 8 8,2 8,3 8,5 71 72 73 73 50
52 10 10,1 10,2 10,4 8,5 8,7 89 9 75 7,6 7.8 8 6,7 6,8 6,9 6,9 52
54 93 94 9,6 9,7 79 8,2 8,3 8,4 7 71 7,3 75 6,3 6,4 6,5 6,6 54
56 8,7 8,8 9 9,2 74 7,6 7,7 79 6,6 6,7 6,8 7 58 5,9 6,1 6,2 56
58 8,2 8,3 8,5 8,6 6,9 71 7,2 7,3 6,2 6,3 6,3 6,5 515 5,6 57 59 58
60 7,7 78 79 8 6,3 6,6 6,7 6,9 oY 58 59 6 6.1 52 5,4 515) 60
62 7,2 73 74 75 6 6,2 6,2 6,4 53 5,4 615 5,6 48 49 B 5,2 62
64 6,7 6,8 6,9 5,6 58 58 59 49 8 51 52 45 46 47 48 64
66 6,3 6,3 6,5 52 54 54 515) 45 4,6 4.8 49 41 43 43 45 66
68 58 59 6 48 49 5 5 43 4.4 45 45 38 39 4 42 68
70 4,7 54 54 455 4,6 4,7 4 41 41 42 815 3,6 3,7 3,9 70
72 42 43 44 3,7 3,8 3,8 3,9 33 34 815 3,6 72
74 4 4 4.1 3,4 815 3,6 3 3,1 3,2 &3 74
76 29 29 3,2 8K 33 2,7 2,8 2,9 3 76
78 3 3 3 25 25 2,6 78
80 2,7 2,8 2,8 2,3 23 24 80
82 2,1 2,1 2,1 82
84 1,9 1,9 1,9 84
86 09 1.2 86
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep
LTM 1450-81 39



Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TF 17,5

17,5m
16,1-85m 360° 7m 134t
e| |TF] on_| |ols | EN
T 5m —
742m+23m* | 788m+23m* 795m+23m* | 841m+23m* | 85m + 2,3 m*
» 175m f
-~ 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° -
18 14 18
20 13,6 9,7 10,6 20
22 13 12,7 93 10,3 8,5 83 22
24 125 12,3 9 89 99 98 8,2 8 24
26 12 119 15 86 85 95 94 79 78 77 17 26
28 15 114 111 83 82 81 92 91 9 75 75 15 74 74 28
30 1111 107 87|79 78 78 88 88 87 72 73 73 71071 7.2 30
32 105 105 103 104| 75 75 75 73| 85 85 84 81|69 7 7 67 69 69 32
34 10 101 99 10 |72 72 72 7 82 81 81 78|67 67 68 67|64 65 67 67 34
36 94 97 95 97|68 69 69 68| 79 78 78 75|64 64 65 65|6 62 64 64 36
38 88 93 92 93|65 66 66 65| 75 75 75 72|61 61 62 63|56 59 61 62 38
40 82 87 87 89|62 62 63 63|71 72 73 7 |58 58 59 6 |53 55 58 6 40
42 76 81 83 85|58 59 6 | 6 67 69 7 67|55 56 57 58|49 52 55 57 42
44 7 75 78 82|55 56 57 57|63 65 67 65|52 53 54 56|46 49 51 55 44
46 67 69 73 77|52 53 54 55|59 61 64 63|49 5 51 53|42 45 48 52 46
48 64 63 68 73|48 5 52 52| 55 58 61 6 |46 47 49 51|38 41 44 48 48
50 61 6 63 68|45 47 49 49| 51 54 58 58|43 45 46 49|35 38 4 | 45 50
52 58 58 58 63|42 44 46 47| 47 51 54 55| 4 42 43 46|31 34 37 42 52
54 55 55 54 58|39 41 43 44| 43 46 5 52|37 39 4 43|28 3 33 38 54
56 52 52 52 53|36 38 4 42| 39 42 45 49|33 36 37 41|24 27 3 | 34 56
58 49 49 49 5 |33 35 37 39| 35 38 41 45|29 32 34 38|21 24 26 3 58
60 46 46 46 47|3 32 33 36| 31 34 37 41|26 29 3 35|18 21 23 27 60
62 43 44 44 45|27 29 3 33| 27 3 32 36|22 25 27 32|15 17 2 @ 23 62
64 4 41 41 43| 24 26 28 3 23 26 28 32 23 28 |1 2 64
66 37 38 39 4 |21 23 25 27|19 22 24 28 2 24 66
68 35 36 36 38|19 2 22 24|16 18 21 23 1,7 | 2 68
70 32 33 34 35|16 18 19 21|12 15 17 19 13 16 70
72 29 3 31 32|14 15 16 18| 08 11 09 1,1 72
74 27 28 29 3 |11 12 14 15 07 74
76 25 25 26 27 1 1,2 76
78 22 23 24 24 07 08 78
80 2 | 21| 21| 22 80
82 18 18 19 82
84 16 16 17 84
86 14 14 14 86
88 12 12 12 88
9 1 1 1 90

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore -

40 LTM 1450-8.1
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TF 21
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

21m
16,1-85m 360° Al 134t
[ - =
| 1 QD —=5 o | gl EN
T ' B E—
16,1 m + 2,3 m* | 37,2m+ 2,3 m* | 425m+23m* | 47,8 m + 2,3 m*
: 21m /ﬁ
A 0°  10°  20°  40° | ©0°  10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0>  10° 20°  40° -

6 483 6

7 454 7

8 126 8

9 398 396 9
10 371 32 38,1 365 10
12 32 28,2 347 339 316 12
14 285 251 226 32 26,7 314 259 29,8 14
16 249 225 204 296 249 294 245 279 | 24 16
18 26 203 185 273 234 206 275 23 20,3 264 | 228 18
20 203 183 17 143 | 255 @ 22 19,4 256 218 193 25 216 = 189 20
22 181 169 156 135 | 239 206 183 143 | 242 207 = 184 236 207 181 22
24 166 154 145 127 | 223 195 173 138 | 229 196 174 138 | 223 197 174 24
2 152 142 135 | 12 209 184 164 132 | 216 186 166 133 | 213 188 166 = 132 2
28 139 132 126 114 | 197 173 156 127 | 203 177 159 128 | 202 @ 18 159 = 128 28
30 129 122 118 109 | 186 165 148 123 | 193 168 151 124 | 193 173 153 124 30
32 12 15 111 105 | 176 157 142 119 | 184 16 145 | 12 183 165 146 12 32
34 111 108 106 102 | 165 149 136 115 | 175 154 139 117 | 176 158 141 117 34
36 104 = 103 102 155 14 13 12 | 166 147 134 114 | 168 151 135 114 36
38 148 134 125 109 | 157 14 129 111 | 161 | 146 | 131 | 11,1 38
40 14 128 12 106 | 149 134 124 108 | 154 14 126 109 40
42 133 | 123 | 116 | 104 | 143 | 128 @ 12 106 | 147 134 122 107 42
44 126 118 112 | 103 | 137 124 116 104 | 14 128 118 | 105 44
46 121 11,3 108 101 | 131 119 112 102 | 133 124 115 103 46
48 116 109 105 10 125 115 109 @ 101 | 126 12 111 101 48
50 111 106 102 10 12 11 106 10 12 116 108 | 10 50
52 106 102 10 10 115 107 104 99 | 13 112 105 99 52
54 103 10 99 111 104 10/ 99 | 106 107 102 98 54
56 10 98 98 107 10,1 99 99 | 101 102 98 98 56
58 98 97 98 104 99 98 99 | 95 97 95 97 58
60 101 98 98 89 91 91 93 60
62 97 96 98 83 85 86 88 62
64 50 7 78 8 8,1 64
66 73 75 15 66
68 62 68 69 68

53,1 m + 2,3 m* | 58,3 m + 2,3 m* | 63,6 m + 2,3 m* | 68,9 m + 2,3 m*

: 2im /ﬁ
A 0°  10°  20°  40° | ©0°  10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0>  10° 20°  40° -
14 274 14
16 26,1 237 17,9 16
18 248 217 26 19,1 15,6 18
20 235 208 215 195 182 112 15 20
22 23 199 176 202 188 173 173 144 123 22
24 212 191 169 189 181 163 164 166 98 138 135 24
26 202 184 163 131 | 177 173 157 154 | 16 14,9 132 | 13 11,2 26
28 191 176 157 127 | 164 165 152 @ 126 | 144 151 @ 145 125 124 123 28
30 181 168 151 125 | 155 157 147 125 | 135 @ 142 @ 14 21 | 118 119 118 30
32 171 162 145 123 | 146 @ 148 142 122 | 126 132 | 133 | 118 | 111 | 113 | 113 | 111 32
34 16 155 14 12 138 139 136 119 | 11,8 123 127 116 | 104 108 109 108 34
36 151 149 135 117 | 13 131 129 116 | 112 115 12 1,3 | 97 102 105 104 36
38 143 143 129 | 114 | 122 124 123 114 | 106 107 @ 113 111 9,1 96 10 10 38
40 136 | 136 125 112 | 116 117 118 111 | 10 10 105 107 | 85 89 95 96 40
42 128 129 122 11 11 11 11,2 107 | 94 95 97 104 | 81 83 88 92 42
44 12 123 118 108 | 104 105 106 104 | 89 9 92 10 77 77 82 88 44
46 113 116 114 106 | 98 99 10 10 84 85 87 93 | 73 713 15 84 46
48 106 109 @ 11 104 | 92 93 95 97 | 79 @ 81 82 86 | 69 69 69 79 48
50 10 103 104 103 | 86 88 89 92 | 75 76 77 719 | 65 66 66 @72 50
52 94 97 98 99 | 8 82 83 86 | 7 71 73 75 | 61 63 62 66 52
54 88 91 91 94 | 75 77 78 8 65 67 68 7 57 59 59 6 54
56 82 85 85 88 | 71 72 73 75 | 61 62 64 66 | 54 56 56 56 56
58 77 79 8 82 | 66 67 68 71 57 58 6 62 | 5 52 53 54 58
60 72 74 75 77 | 61 62 63 66 | 53 55 56 58 | 46 49 5 51 60
62 68 7 7 72 | 56 58 59 61 5 51 52 | 54 | 43 46 | 47 49 62
64 63 65 66 67 | 52 54 55 57 | 46 48 48 5 4 43 | 44 | 4p 64
66 59 6,1 6,1 63 | 49 5 51 53 | 43 44 45 46 | 37 4 41 43 66
68 55 56 57 46 47 48 48 | 39 41 42 43| 34 37 38 4 68
70 5,1 53 53 43 44 44 45| 36 38 39 4 31 34 35 37 70
72 47 49 49 4 41 41 34 35 36 37 | 28 31 32 34 72
74 33 37 37 38 39 31 32 33 34| 26 29 3 3,1 74
76 35 35 36 28 29 3 3,1 24 26 27 28 76
78 32 33 33 26 26 27 2.1 24 24 25 78
80 1,2 23 24 24 19 21 22 | 22 80
82 2.1 29 B2 17 19 19 82
84 12 19 15 16 17 84
86 13 14 14 86
88 1.1 12 12 88

* Adapter - adapter - piece d'adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

TF 21

B1-85m = 360° 7m 1341
é 3]\ agd! on_| e | EN
T 5m [
742m+23m* | 788m+23m* 795m+23m* | 841m+23m* | 85m + 2,3 m*

) 21m )
A 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° | 10° 20° 40° | 0° 10° | 20° 40° A
18 10,7 18
20 118 8,6 95 20
2 114 83 91 75 73 22
24 11108 8 88 72 71 24
26 106 10,4 77 76 85 83 7 68 26
28 102 101 10 73 73 82 8,1 67 67 65 65 28
30 98 97 96 7 7 69 79 78 76 64 64 63 63 30
32 94 93 93 67 67 66 76 75 73 61 62 62 6 61 61 32
34 91 9 89 89|64 64 64 73 72 71 59 59 6 57 58 59 34
36 87 86 86 86|61 61 61 58|7 7 68 64|56 57 57 53 55 56 36
38 82 83 83 83|58 58 59 55|67 67 66 62|53 54 55 545 52 54 53 38
40 77 79 79 8 |55 55 56 53|64 64 63 6 |51 52 53 51|47 49 52 51 40
42 72 75 76 77|52 53 53 52|66 61 61 58|48 49 5 5 |44 46 49 49 42
44 67 7 72 74|49 5 51 5 |57 58 58 56|46 47 48 48 |4 | 44 46 48 44
46 61 65 68 7 |46 47 48 48|53 55 56 54| 43 44 45 47|37 4 44 47 46
48 56 61 64 67 |43 44 46 46 |5 52 54 52 |4 42 43| 45| 34 37 41 45 48
50 54 56 6 63 |4 42 43 45|47 49 51 5 |38 39 41 43 |3 34 37 42 50
52 51 51 56 59|37 39 41 43| 43 46 49 48|35 37 38 41 3 34 39 52
54 48 48 51 55|34 36 38 4 |39 43 47 46|32 34 36 39 27 3 36 54
56 46 46 46 51 |32 34 35 38|36 39 43 44|29 32 33 36 24 27 32 56
58 43 44 44 47129 31 33 35|32 35 39 41|26 29 31 34 21 24 29 58
60 4 41 42 43|26 28 3 33|28 32 35 39|23 26 27 31 18 21 25 60
62 38 39 4 41|23 25 27 3 |24 28 31 35|19 22 24 29 14 17 22 62
64 35 36 38 39 |2 @23 24 27 27 32|16 19 21 26 1 14 18 64
66 33 34 35 37|18 2 22 24 23 27 |12 16 23 15 66
68 3 32 33 35|15 17 19 21 19 23 1,1 1,9 1,1 68
70 28 29 3 32|12 15 16 19 16 19 70
72 25 27 28 29|09 12 14 16 1115 72
74 23 24 25 27 09 1 13 1,1 74
76 21 22 23 24 76
78 18 19 2 22 78
80 16 17 18 19 80
82 14 15 16 16 82
84 12 13 14 14 84
86 1 11 11 86
88 07 08 09 88

42 LTM 1450-8.1



TF 24,5

Traglasten/L
Forces de levage/Port
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs
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* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep



Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TF 24,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

245m
16,1-85m 360° 7m 134t
3]\ agd! on_| e | EN
T 5m —
742 m + 2,3 m* | 78,8 m + 2,3 m* | 795 m + 2,3 m* | 84,1 m+23m* | 85m+23m*
/ﬁ 245m /5
— 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20°  40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° -~
20 10,7 20
22 10,4 75 8,2 22
24 10 72 79 6,5 6,3 24
26 96 95 69 67 77 6,2 6,1 26
28 92 92 66 65 74 71 6 59 59 28
30 89 88 87 63 62 71 69 58 57 56 56 30
32 86 85 85 6 6 59 68 67 65 55 55 54 54 32
34 82 82 81 58 57 56 66 @ 64 63 53 53 53 51 | 52 52 34
36 79 78 78 54 |55 55 54 63 62 6 5 51 51 48 5 5 36
38 76 75 75 74|52 53 52 49|61 6 58 52 | 48 49 49 45 48 48 38
40 71 72 72 71|49 5 5 47|58 58 56 5 46 46 47 | 46 | 43 45 46 40
42 67 69 7 69 | 47 48 48 46 |55 55 54 49 | 43 44 45 44 | 4 42 44 42
44 63 65 66 67 | 44 45 46 44 | 52 53 52 48 | 41 42 43 43 |37 4 42 44
46 58 61 63 64 | 42 43 44 43 |49 51 49 47 |39 4 41 42 | 34 37 4 46
48 54 57 6 61|39 4 42 41| 46 48 48 46 | 36 38 39 4 31 34 38 48
50 49 53 57 59 | 36 38 39 4 43 45 46 45 | 34 35 37 39|28 31 35 50
52 46 49 53 56 | 34 36 37 39 |4 43 44 43|31 33 35 37|25 28 32 52
54 44 45 5 |52 |31 33 35 37 |37 4 42 42 31 33 | 35 25 29 54
56 41 42 46 49 | 29 31 33 35|33 37 41 4 29 3 | 33 22 | 26 56
58 39 4 41 46 |26 28 3 33 |3 34 38 38 26 28 31 2,2 58
60 37 38 38 43|23 26 28 31|26 3 34 36 24 26 29 19 60
62 34 36 36 39 |21 23 25 28|23 27 31 34 21 23 27 1,7 62
64 32 33 35 36|18 21 23 26 |2 23 27 32 18 2 | 25 1,3 64
66 3 31 33 34 18 2 | 23 2,8 15 | 17 | 23 09 66
68 27 29 3 32 16 18 | 21 24 11 14 | 2 68
70 25 27 28 3 15 18 07 1,7 70
72 23 25 26 28 12 15 72
74 21 22 23 26 09 13 74
76 19 2 21 23 09 76
78 16 18 19 2 78
80 14 16 17 18 80
82 12 13 14 16 82
84 1 11 [ 12 ] 13 84
86 07 09 1 1 86

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

44 | TM 1450-8.1



TF 28

Traglasten/L
Forces de levage/Port
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

ﬁ78902468024600024680246802468024680246 ~4680246802468024 [Nl 00O < (00O Al <t (O 0 O
f e NAQANN® OO OO T I S < LD 0 0 10 16 6 (0 & © O I = I N f1112222233333444%%%5%%%%&@%677777888889
S M N ONOM— OOV S LN DROM N~ DO NN O S —
< O30 00100 60 I~ NI I N I~ (O (O (O (B (3 (S (B ©O © < NNNN~ OO OOt tmomMmMommaaN N — ———
E E
° —©O A= ONROM NN OMNWOSER— D=0 ° ANNOMPHOMRHO ONMNEN O NION O™ I~
Y R D S R ok Sk Sk Do S [ 2 R SO S e e NN P P O A S RS | |
ny 1 AN S SIS 63/0> egjen cojeo i~~~ Sleseala B n: 15 (OO BBNINICOOBIEFFF TP mmaNNNN— —— S
+ +
£ ° DW= O— O <R NMOT NN WOM— OO S — ool £ ° OIS M (OO © 00O M 00O 7 T 00 O M)+ 00 O < N O
«Q = NOLLSTONAN— OSSO 00 00 00 NN NN (O (O O O O LO LO o) (=24 =} 0099988877665544443;3y3,3222211110
~ - ||| | | <] -
< ©
° <~ NN OONOANNO—L RO —OS MM O oo o OANMADD ©—= OO MN—OM NN ANDNOM
1<) BN T ONC GO F BTN N — S S O30 0300 00 00 I I (O (S O LG LO o) o N OO BB ONNOCOBBOFF T BN NNN— ————
NN+~ 1+ r+—— v ————
S M T ROLN— DN OO0 =) A~ O TN ROV —0OM | VLONDOND
=3 O3 O» 00/00 68 N NN NN (S (6 (6 (6 (S S S O < NNNNNIN OO OO T MmN NN —
* *
5 ° SN O OO O 0OW0NM NSt MNNN £ ° NS NN AINMOMOM Nt — OO < — OO S — O
™ < T NN~ O S 00303 0000 60 N NN (O (SO (SO O O © ™ < OO0 OB WONNOCOBBBLS MO mNNN————
o — = o — —|—
+ +
£ ° AN MNOOANODTRLTDT. ©M ©OM— DM ANN £ ° OANDND O©O—O©—0O MNMODOANDONDNOTL—OOM  OLOM— o)
0 o O OO MM AN — — S S G GO 60 00 60 M NS (B (S O €O O © =} AN+~~~ OO T HON NN~ GO Fmm NN ———+—
Y - || o - = —|—
< ©
o NS~ SN0 —DONWODNMDS  O— N NLOM— o ONO™—I00 ANO—LD ONOS OMAOANRNOM NN OOM—O0)
o O AN OB NGO OO M AN — O S G O 00 00 I I (O (S O O O o OO ONN— SHFOONNG OO MmO maNNNN— ——— O
£ NANNN— ——— g DN ———
[-¢] <)
N N
- B Y ©M ©M OOM— WO MNO OO S AN QO N ONANDOM ©M NS
& — < O 030> 0000 00 N NN NS (S (S (S (S SO < 0B 0lco NINNIN NI~ GGG G 6B IO I0S F<F 00 e
~
* *
£ o NN DNMONOMORONDQLOM  00W© <t E 2 TR ORI O NONONRO—OT RO OON
™ m LT ON — — OO 0300 CO 00 M M OO OO O © [r) m N~ O 0O OOONN OO OO Mmool
oF ——r—r—r— ol —_———
+ +
B E| E £ £
~|©|w o QO FIONWVO MNTODS, ONOWOM N SEA o ANANODO . OD—NANOMDS, ©OMRNOMANS T — 00O —
o~ =] DONOIGF DM AN 1— O OO0 00 00 NI~ I M (3O S S o« = TOHPNNT T SOTDOONN OGO T M BNN NN —
~ - —_—r—r T — P - — [
.\A\..v-/'/, @ 0
° OLONOONDONON ANFODITDHMEOST NM  NIOMO© ° NS NN L ONO©—O©—ONNANRDO— 0O —OON MO
o DS LOMT— OO NOLOT T M ANT— OO G OH00 0000 NN (SO O <F | O OISO UOTIFTRNN—CTHC BB G OOOGT PO mm AN —
NANNNN— v T T T e —r
°
S ° —O—©O—MNMm oM ) DO +—DN~LO M [p)(ce)le] N~
Q S B OO~ I=) O I QYN LD | 200 OILO T A NG ST
SQ =3 SPGB BN~ S S =3 00100 00100 NINNIN N (65 (6 S (S S O LB OO SF <
£ 3 £ 3
15 ° LO— 3O QLD 0 M 00 M OO LD 5] ° NSNS MEOS, OMRNOM—OWON N r— MO M — 0O
™ I 54211098877666 (7] I ANNAN—T— OO0 OO ONNNMNOOOOWN S S MM
= P L e o 2N ==
-n + +
£ ° DT MMEOM T — LN NN £ ° OANONTOMNOTRD O©ONRDOMRDLO — NN LO— VOND N
-Il. - w 31975432109887766 - m LT ONOANNT—TT—OOOMNWOOMNNMNNOOOWSN ST STMMM
P NN —r—r——r—+— o T T —_—rr—
- [(z]
= 18
X o © LONOLON T ©—©WOMNO <ML o TELLLOO—MNORNTOMNNO—WO ) ©O—O—NSt—N O
O QNS LCT LN O TN —SOD BN~ G© O OO~ OCOOTFTNNANNT—— S SO0 NNG OO OIS S ST
OOOOA NN N = v — AN+~
=
. 4AnBys N N EEE O B B B B | e,
el “ N~ C0 0O AN SO0 O N SO 00O QNS O 00 O ONISH O 00 OO S 0 00 D AN SO QO NN S © “
<O O0ON T OOODN SOOI S OO DN SE WO 0O AN SO0 ON T 00D A SO O
F f T ANANNANOOOOM S S < OO LO LO L0 O O © © O M MM~ 11.In/_222233333444445555566&6%77777888889
<=}
=

45

LTM 1450-8.1

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep



Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs

TF 28

28m
16,1-85m 360° 7m 134t
é 3]\ agd! on_| e | EN
T 5m —
742 m + 2,3 m* | 79,5 m + 2,3 m* | 84,1 m+23m* | 85m+2,3m*
/ﬁ 28 m /5
— 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° -
20 8,2 20
2 93 72 22
24 89 7 56 55 24
26 8,6 6,7 54 53 26
28 83 82 6,5 6,2 52 5,1 28
30 79 79 6,3 6 5 49 49 30
32 76 76 58 6 58 48 48 47 47 32
34 74 73 73 58 56 54 46 46 45 45 34
36 7.1 7 7 55 54 52 44 44 43 42 43 36
38 6,8 6,7 6,7 53 52 5 42 42 42 39 41 38
40 64 6,5 6,5 59 5,1 5 49 39 4 4 37 39 40
42 6,1 6,2 6,2 58 48 48 47 41 3,7 38 39 34 37 42
44 57 59 59 57 46 46 45 4 35 36 37 3,7 31 34 44
46 53 56 57 55 43 44 4.4 39 33 34 35 36 29 32 46
48 49 52 54 54 4 42 42 39 3,1 32 33 35 2,6 3 48
50 45 49 5,1 52 37 4 4 38 28 3 31 33 23 2,7 50
52 41 45 49 5 35 37 39 37 2,6 238 3 32 2 25 52
54 38 42 46 48 32 35 37 36 2,6 2,8 3,1 1,7 2,2 54
56 36 38 43 46 29 32 35 35 24 26 29 1,9 56
58 34 34 39 43 26 3 33 34 24 2,7 16 58
60 31 32 35 4 23 2,7 31 32 2,2 2,5 60
62 29 3 31 36 2 24 238 3 2 23 62
64 27 238 29 33 16 2.1 25 28 17 21 64
66 25 2,7 2,8 3 1,2 1,8 21 2,6 14 19 66
68 23 25 26 28 1,4 18 23 1,1 68
70 2.1 23 24 2,6 1 2 07 70
72 19 2,1 2,2 24 1,6 72
74 1,7 1,9 2 2,2 74
76 15 1,7 18 2 76
78 13 1,4 1,6 1,8 78
80 1,2 1,3 15 80
82 11 1,3 82
84 038 1 84

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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TF 31,5

Traglasten/L
Forces de levage/Port
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs
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* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - afantep



Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TF 35

35m
16,1-85m 360° 7m 134t
é e| |TF] on_| |ols | EN
T 5m —
161 m+23m* | 372m+23m* | 425m+23m* | 478m+23m* | 531m+23m*

) 3B m )
/: 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0°  10°  20° 40° /:
8 28,7 8
9 27,2 9
10 255 10
12 225 22,2 12
14 20,3 20,6 19,7 18,4 14
16 18 164 19,1 18,4 17,4 16 16
18 164 149 178 149 17,2 16,4 15,2 18
20 149 136 126 16,7 14 163 136 15,5 145 20
22 134 123 115 155 132 153 129 147 125 138 122 22
24 123 112 105 145 124 112 144 122 14 119 132 118 24
2 112 102 97 137 118 106 135 116 105 132 114 126 112 2
28 102 93 89 129 11,1 10 129 1 99 125 109 98 12 108 94 28
30 92 86 82 67 |121 105 94 122 104 94 11,9 105 93 115 104 9.1 30
32 84 8 76 63 |114 99 89 116 99 89 114 10 @ 89 1110 | 87 32
34 78 73 7 59108 93 84 63109 94 84 633|109 96 85 105 95 83 34
36 71 67 66 56 |102 87 79 61103 89 8 661|103 91 8 61101 91 8 36
38 65 63 61 53| 96 82 75 59| 98 84 77 59| 98 87 77 59| 97 88 76 59 38
40 6 58 57 51| 9 78 71 57| 94 8 73 57| 94 83 74 57| 93 84 73 57 40
42 56 54 53 49| 84 74 68 54| 89 76 69 55| 9 79 7 55| 88 81 7 | 55 42
44 52 51 5 47| 79 7 65 53| 84 73 66 53| 86 75 67 53| 84 77 67 53 44
46 49 48 47 45| 75 66 62 51| 79 69 64 51| 82 72 64 52| 81 73 64 52 46
48 46 45 45 44| 71 63 59 49| 75 66 61 5 77 69 62 5 777 62 5 48
50 44 44 44 67 6 56 48| 71 62 58 49| 73 66 59 49| 74 67 59 49 50
52 63 57 54 47| 68 59 55 47| 69 63 57 48| 71 65 57 48 52
54 6 54 52 46| 64 57 54 46| 66 6 55 47| 67 62 55 47 54
56 57 51 5 45| 61 55 52 45| 63 57 53 46| 64 59 53 46 56
58 54 49 48 44| 58 52 5 45| 61 55 51 45| 61 57 51 45 58
60 52 48 47 43| 55 5 48 44| 58 53 5 44| 57 54 5 | 44 60
62 49 46 45 43| 53 48 47 43| 55 5 48 44| 54 52 48 44 62
64 47 45 44 43| 51 47 46 43| 52 48 47 43| 51 5 47 43 64
66 45 43 43 43| 49 45 45 43| 5 47 46 43| 48 48 46 43 66
68 44 42 42 47 44 44 43 | 49 45 45 42 | 45 46 45 42 68
70 43 41 42 45 43 43 43 | 47 44 44 42| 42 44 44 42 70
72 42 41 44 42 42 43| 46 43 43 42| 39 42 42 41 72
74 43 41 42 44 42 42 42| 37 39 39 4 74
76 42 41 42 43 41 42 42| 34 37 37 38 76
78 2,8 41 4 42 32 34 35 36 78
80 39 39 41 29 32 33 33 80
82 29 38 14 27 29 3 82
84 24 26 27 84
86 22 24 24 86
88 08 1 88

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

35m

TF 35

16,1-85m 360° A 7m 134t
4| —=: o | M| EN
T W snm E—
583m+23m* | 636m+23m* | 689m+23m* | 742m+23m* | 795m+23m* [841m+23m*[85m
» 35m +2,3m f
- 0° 10° 20° 40°) 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°( 0° 10° 20° 40°( 0° 10° 20°| 0° -
18 13,8 18
20 13,3 12 6,9 20
22 12,7 11,6 95 74 22
24 12,2 10,9 11,3 9,2 7,2 53 24
26 11,7 10,6 10,9 8,8 6,9 &1 4 3,7 26
28 11,3 10,2 104 94 85 | 53 6,7 49 3,9 3,6 28
30 108 98 87 10 91 81 8 64 49 4,8 3,7 S15) 30
32 104 94 84 96 88 78 1.7 6,1 | 6,1 46 | 43 815 3,4 32
34 99 91 8 91 85 76 75 74 43 59|59 44 42 34|33 &3 34
36 94 88 77 87 82 73 72 71 68 57 |56 |4 42 4 32|32 3,1 36
38 89 85 74 82 79 7 69 68 66 54| 54 |52 4 39 | 36 31| 31 29 38
40 85| 82|71 |55]| 77|77 |68 66 65 63 B2 | B2 B 38|37 |35 29 129 28|27 40
42 81 79 68 54|72 74 65 52|62 63 61 49 49 49 37113534 27 128 27125 42
44 77 75 66 52| 66 7 63 51|58 6 59 49|46 47 47 35(34 |33 25 26 26 44
46 74 72 63 51162 66 61 5 53 57 57|48 |44 |45 45| 4 33 || 33 | 8l 2412525 46
43 7 69| 61 |5 59| 61 |58 |48|49|53|54|47]|4 43143(39]31|31]|3 27122 23 24 43
50 66 66 59 48| 56 57 57 48|44 5 52 46|37 4 41 13829 3 29 26| 2 21 22 50
52 62| 62 56 47| 52|53 |55 47|41 |46 |49 46|34 |38 |4 37126 28 28 26|18 2 2,1 52
54 59| 59|54 | 47| 49/49 (52| 46|38 |42 |46 |45]31|35[37|36[24|26|26|25[15|18]2 54
56 55| 56|52 | 46| 46|47 |49 | 45|36 |38 |43 |44]28|32|35]|36 24 125 24113 16 18 56
58 511 53 51 45| 43| 44 | 46 4413435 4 43125(29|33]|35 23 24 23 |1 14 17 58
60 4715 | 49|44 4 |41 |42|42]13233[36|42|23|27|31)|33 21 22123108 12 15 60
62 44 47 48 43| 37 39 4 41129 3132 3921 24 29 32 2,2 09 13 62
64 41 45 46 43| 34 36 37 39|27 28 3 35119 | 2 26 | 3 2,1 64
66 38 42 43 42|31 33 35 37|25 26 28 32|18 19 22 28 2 66
68 35| 39| 4 421 29| 31|33(35(22|24|26(28|16|1,7|19]25 1.8 68
70 32| 36/ 38 4 26 28 3 3312 22 24 27|14 16 17 22 1,6 70
72 29| 33/35(38| 24|26 |28 |31]|18]2 22 | 25 1411519 72
74 2613 [32(35] 21|23 |25|28|16(18]2 2,3 14 16 74
76 24 27 29 32|19 21 23 26|14 16 18 21 12 14 76
78 22 25 27 29116 18 2 23111 14 16 19 09113 78
80 19 22 24 26|14 16 18 2 09 12 14 16 07 1,1 80
82 a2 21 (23| 1,2( 14|15 | 17 0,9 14 0,8 82
84 15 18 19 2 el 11 | 1,3 | 1,5 11 84
86 IFSHRRIFHIRIEG 09 1 1.2 038 86
88 11 13 14 07 08 88
90 09 11 11 90
92 09 08 92
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TF 38,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs
38,5m
16,1-85m 360° 7m 134t
f| T H'! om =%= EN
T 5m EE—
161 m+23m* | 372m+23m* | 425m+23m* | 478m+23m* | 531m+23m*
/‘1 385m /5

—~ | 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10°  20°  40° | 0°  10° 20° 40° -

9 247 9
10 233 10
12 206 20 12
14 18,7 186 177 14
16 168 15,1 172 16,6 155 14,2 16
18 151 | 138 16 155 14,7 136 18
20 138 | 126 15 126 14,6 138 12,9 20
2 125 115 107 14 119 138 12 131 116 123 22
24 13 104 97 13 112 129 114 125 | 11 117 104 24
2% 104 95 89 123 107 95 121 108 18 105 112 10 %
28 95 87 82 16 101 89 15 103 89 12 10 86 107 96 28
30 87 79 75 11 95 84 109 98 84 106 96 83 102 92 8 30
32 78 73 7 55|13 9 79 104 93 79 101 91 79 97 88 77 32
34 71 67 64 52| 97 85 75 98 88 75 97 87 75 93 85 73 34
36 66 62 59 49| 91 8 71 52| 93 83 71 92 83 7.1 89 81 7 36
38 6 57 56 47| 86 75 67 5 | 88 79 68 5 | 88 79 68 5 | 86 78 67 38
40 55 53 52 45| 81 71 63 48| 83 74 64 49| 83 75 64 49| 82 74 64 48 40
42 5 5 48 43| 76 67 6 47| 79 71 61 47| 79 71 61 47| 78 71 61 47 42
4 48 46 45 41| 71 63 57 46| 75 67 58 46| 76 68 58 46| 75 68 58 46 44
46 45 43 43 4 | 66 6 54 44| 7 64 55 45| 72 65 56 45| 71 64 56 44 46
48 42 41 4 38| 63 56 52 43| 66 61 53 43| 68 62 53 44| 68 61 53 43 48
50 39 39 39 37| 6 53 49 42| 62 57 51 42| 65 59 51 42| 65 59 51 42 50
52 37 37 37 36| 56 51 47 4 | 59 54 49 41| 61 56 5 41| 62 56 49 41 52
54 35 35 36 53 49 45 39| 57 51 46 4 | 58 54 48 4 | 59 54 48 4 54
56 5 47 44 38| 54 5 45 39| 55 51 46 39| 56 52 46 39 56
58 47 45 42 37| 51 48 43 38| 53 49 44 38| 53 5 45 38 58
60 45 43 4 37| 48 46 42 37| 51 47 43 38| 5 48 43 38 60
62 43 41 39 36| 46 44 41 36| 49 45 42 37| 48 46 42 37 62
64 42 4 38 35| 44 42 39 36| 46 44 4 36| 45 44 41 38 64
66 4 39 37 35| 43 41 38 35| 44 42 39 36| 43 43 4 | 36 66
68 38 37 36 35| 41 4 37 35| 42 41 38 35| 41 41 39 35 68
70 37 36 35 35| 39 38 36 35| 41 4 37 35|39 4 38 35 70
72 36 34 35 38 37 35 35| 4 39 36 35| 36 39 37 35 72
74 35 34 35 37 36 35 35| 39 38 36 35| 34 37 35 34 74
76 34 34 36 35 34 37 37 35 35| 32 35 34 34 76
78 35 35 34 36 36 34 35| 29 32 32 33 78
80 34 34 34 35 35 34 35| 27 3 3 32 80
82 34 34 34 25 27 28 3 82
84 33 34 34 22 25 26 27 84
86 16 29 2 22 23 86
88 18 2 21 88
90 13 17 17 90

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TF 38,5
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn
38,56 m ]
16,1-85m 360° A 7m 134t
| 1P —= on | B | EN
T W snm EE———
583m+23m* | 636m+23m* | 689m+23m* | 742m+23m* | 795m+23m* |841m+ |85+

» 385m 2,3m*  [23m* f
—~ |0 10° 20° 40°| 0> 10° | 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° | 10° 20° 40°| 0° 10°| 0° -
18 125 18
20 12,1 107 20
22 16 103 86 22
24 1,1 10 83 64 24
26 107 93 96 8 6,2 44 3,1 26
28 103 9 93 82 77 59 43 3,1 27 28
30 99 86 9 8 74 72 57 41 3 2,7 30
32 95 83 73 86 7.7 7107 55 54 39 29 2,7 32
34 91 8 71 83 74 68 67 52 52 38 35 28 26 34
36 87 77 67 8 72 63 65 64 5 5 36 34 27 26|26 36
38 83 74 65 76 69 61 62 61 57 48 48 32 34 33 26 25|24 38
40 79 72 62 73 67 58 6 59 55 46 46 44 33 31 24 24|23 40
42 76 69 59 46| 68 64 56 57 57 53 44 44 42 31 3 |28 22 232 42
44 73 66 57 45| 63 62 54 44|53 54 51 41 42 41 3 2827 21 21]18 44
46 69 63 55 44| 58 59 52 43|49 52 49 39 4 4 28 27 26 19 2 |15 46
48 66 61 53 43|53 56 5 42|45 49 48 4 [36 38 38 22|26 26 25 17 18 48
50 63 58 51 42| 5 52 49 41|41 46 47 4 |33 36 36 32|25 25 23 15 17 50
52 6 55 49 41| 47 49 47 4 |37 43 45 39|31 34 35 31|23 23 22 2 |13 15 52
54 56 51 47 4 | 45 45 46 39|34 39 42 38|28 31 33 3 |21 22 21 191 13 54
56 53 49 45 39| 42 43 45 38|32 36 4 37|22 29 31 3 |19 2 2 19|08 1.1 56
58 49 47 44 38|39 4 43 38|3 32 37 37|2 26 29 29 19 19 18 09 58
60 46 45 43 37|37 38 4 37|28 29 34 36|19 19 27 28 17 18 17 038 60
62 43 43 42 37| 3435 37 36|26 27 31 35|17 18 25 27 15 1717 62
64 39 41 41 36| 31 33 34 35|24 25 28 34|16 17 24 26 16 64
66 37 38 39 35| 2831 32 33|22 23 24 31|14 15 21 25 15 66
68 34 36 38 35|26 28 3 32|19 21 23 28|12 13 18 23 14 68
70 31 33 35 34| 23 26 28 31|17 19 21 25|09 12 15 21 13 70
72 29 31 32 34| 21 23 26 29|15 17 19 22|08 1 11 13 11 72
74 26 28 3 32|19 21 23 26|13 16 18 2 038 12 09 74
76 23 26 27 3 |17 19 21 24|11 14 16 18 11 76
78 21 23 25 28| 14 16 18 22|08 11 14 17 09 78
80 19 2 22 25 14 16 19 09 12 15 80
82 i 182 |22 14 17 09 13 82
84 14 16 17 19 11 14 1 84
86 12 14 15 16 09 1,1 86
88 1 12 13 13 08 88
90 08 09 1 90
9% 07 92

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TF 42

42 m
16,1-85m 360° 7m 134t
é e| |TF] on_| |ols | EN
T 5m —
161 m+23m* | 372m+23m* | 425m+23m* | 478m+23m* | 531m+23m*
‘ 42m ;
/: 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0°  10°  20° 40° /:

9 28 9
10 21,7 10
12 19,4 12
14 174 16,7 158 14
16 15,8 155 148 139 16
18 142 127 14,4 139 13,1 12,2 18
20 129 116 13,5 13 12,4 1,7 20
22 11,9 106 12,7 | 11,1 123 108 11,7 11,3 22
24 108 97 9 118 105 116 102 111 98 10,8 24
26 98 88 82 11 99 109 96 105 93 103 | 88 26
28 9 8 75 104 93 81 102 92 10 | 89 99 85 28
30 82 73 69 98 88 75 97 87 75 94 84 73 94 81 30
32 75 66 63 92 83 71 92 83 7 9 81 69 9 77 67 32
34 67 61 58 87 78 66 87 78 66 86 7,7 66 85 74 64 34
36 61 57 54 44| 81 73 62 82 74 63 82 73 62 82 71 61 36
38 57 52 49 42| 77 69 59 77 7 59 78 7 | 59 79 68 58 38
40 52 48 46 4 72 64 55 42 | 74 66 56 42| 73 66 56 76 65 55 40
42 48 44 44 38| 68 61 52 41| 7 62 53 41| 7 63 53 41| 72 62 53 42
44 44 42 41 36| 64 58 49 39| 66 59 51 39| 66 6 51 39| 69 59 5 | 39 44
46 41 39 38 34| 59 55 47 38| 62 56 48 38| 63 56 49 38| 65 56 48 38 46
48 39 36 36 33| 55 51 45 37| 58 53 46 37| 6 53 47 37| 62 53 46 37 48
50 36 34 34 31| 52 48 43 35| 55 51 44 36| 57 51 44 36| 6 51 45 36 50
52 34 32 32 3 49 46 41 34| 51 48 42 35| 54 49 43 35| 57 48 43 35 52
54 32 31 31 29| 47 44 39 33| 49 46 41 34| 51 47 41 34| 54 46 41 34 54
56 3 29 29 29| 45 42 38 32| 47 43 39 33| 48 45 4 33| 52 45 4 | 33 56
58 28 28 29 42 4 36 31| 45 42 37 32| 46 43 38 32| 49 43 39 32 58
60 4 38 35 3 43 4 36 31| 44 41 37 31| 47 42 37 31 60
62 38 36 33 3 41 38 35 3 42 39 35 3 44 4 36 31 62
64 36 35 32 29| 38 37 34 29| 4 38 34 3 42 38 35 3 64
66 35 34 31 28| 37 35 32 29| 39 37 33 29| 4 37 34 29 66
68 33 32 3 28| 35 34 31 28| 37 35 32 29| 38 36 33 29 68
70 31 31 29 28| 34 33 3 28| 35 34 31 28| 36 34 32 28 70
72 3 3 28 28| 33 32 3 28| 34 33 3 28| 33 33 31 28 72
74 29 29 28 28| 31 3 29 28| 33 32 3 28| 31 32 3 @28 74
76 28 28 27 3 29 28 28| 32 31 29 27| 29 3 @29 27 76
78 27 27 27 29 29 28 28| 3 3 28 27| 27 29 28 27 78
80 2 28 28 27 29 29 27 27| 25 26 26 26 80
82 27 27 27 28 28 27 27| 22 24 24 26 82
84 27 27 27 28 27 2 22 22 25 84
86 26 27 27 18 19 21 22 86
88 25 27 27 16 17 18 88
90 14 15 16 90
9% 12 12 13 9%
9% 1 9%

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

TF 42

16,1-85m i 360° A 7m 134t
4 .| e —= oo | M| EN
T W snm EE———
583m+23m* | 636m+23m* | 689m+23m* | 742m+23m* | 795m+23m* |841m+ |85+
» 42m 23m* [23m" /y
—~ |0 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40°| 0° 10°| 0° -~
18 11,2 18
20 10,7 20
22 10,3 91 6,5 22
24 99 8,8 74 5,6 24
26 95 8,5 71 54 37 26
28 91179 8,1 6,8 52 3,6 19 1,6 28
30 87 76 79 69 6,5 ® 34 19 1,6 30
32 84 73 76 | 6,7 6,2 6 47 3,2 18 15 32
34 81 7 6,1 73165 6 58 45 45 31 18 15 34
36 77|67 |59 71 62 58 56 43 43 29 27 18 15 36
38 74 65 56 68 6 52 55 54 41 41 28 26 17 17115 38
40 7 16253 66 | 58 | 5 53 | 52 47 39 | 39 26 25 16 16|15 40
42 6,7 6 51 62 56 48 ® 5 4.6 37138 |35 25| 23 14 15|12 42
44 6,4 57 49 58 | 53 | 47 47 47 44 35|36 | 34 24 22 2 13 13111 44
46 61|55 |47 385351 45 44 45 43 33|34 |33 22121119 11 12109 46
48 59 53 45 36149 49 44 35]4 43 41 3113232 21 2 18 1 11107 48
50 56 51 44 35|45 46 42 34|37 41 4 33128 |3 31 19 19 17 09 50
52 53148 | 42 |34 |42 43 41 34333838 3226|2829 |13 |17 17|16 08 52
54 5 |46 |41 (33]39 |4 4 33129 (35|37 (32]|23|26|27|25|15(16 | 14|11 0,7 54
56 471 43 | 4 33137138138 [32]27]32]35]31 24 26 24112 14 13 1 56
58 44141 |38 32134 /3537 |31[25]26/|33 3 22 24 23 |1 12|12 |1 58
60 41139 [ 36 |31 )32 33|36 [31[23]|24]3 & 2 231231081 11 09 60
62 3837353 29 (31343 21122|28|29 21 22 09 1 09 62
64 35135343 27 |28 |3 29119 2 25|29 1 2,1 09 08 64
66 32 34 33 29|24 26 28 28|17 1822 28 09 2 07 | 07 66
68 3 132322822 24 2627151719 26 08 19 68
70 27| 3 31 28119 22 24 26 15 (17| 23 18 70
72 2527 (29|28 |17 |2 22125 13152 1,6 72
74 22125 |27 |27 | 15| 1,7 |2 2,3 1,1 1,7 13 74
76 2 122 24 27113 15 1821 1,4 76
78 18 2 22 251 1,8 15|19 13 78
80 1,5 1,8 1 1,9 | 22 1 1,3 | 1,7 1,1 80
82 1,3| 15 | 1,7 | 2 0,7 14 09 82
84 jnlN 13| 15|18 12 84
86 gy 11 | 13|15 09 86
88 08 1 1.2 88
90 08 90
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
LT™M 1450-8.1 53



Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TF 45,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs
455m
16,1-841m 360° 7m 134t
f| T H'! om =%= EN
T 5m EE—
161 m+23m* | 372m+23m* 25m+23m* |  478m+23m* | 531m+23m*
/‘1 455m /5
—~ | 0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10°  20°  40° | 0°  10° 20° 40° -
10 196 10
12 17,7 12
14 159 14,9 14
16 145 14 133 125 16
18 132 | 12,2 13 125 11,9 1,2 18
20 19 112 12,1 117 11,4 106 20
22 109 | 102 14 10 11 10,9 10,1 22
2% 10 94 107 95 104 92 10,3 96 2
2 91 85 77 99 89 98 87 98 83 92 26
28 83 78 7 94 84 92 82 93 79 88 75 28
30 76 71 64 89 8 68 87 18 88 75 84 72 30
32 7 65 58 83 75 64 83 74 63 84 72 62 8 69 32
34 63 59 53 78 71 59 78 7 | 59 8 69 59 76 66 57 34
36 56 55 5 74 66 56 74 66 56 76 65 55 73 63 54 36
38 51 51 46 38| 69 62 52 7 63 53 73 62 52 7 6 51 38
40 48 47 43 36| 65 58 49 66 59 5 69 59 5 67 57 49 40
) 45 43 4 34| 62 54 47 36| 62 56 47 65 56 47 64 55 47 42
4 41 4 38 32| 58 51 45 34| 59 52 45 34| 62 53 45 34| 61 53 45 44
46 38 38 35 3 | 54 49 43 33| 56 49 43 33| 59 5 43 33| 58 5 43 33 46
48 35 35 33 29| 5 46 41 32| 53 47 41 32| 57 48 42 32| 55 48 41 32 48
50 33 33 31 28| 47 44 39 31| 5 45 39 31| 54 45 4 31| 53 46 4 31 50
52 31 3 29 26| 44 41 37 3 | 47 43 38 3 | 51 44 38 3 | 51 44 38 3 52
54 29 29 27 25| 42 39 35 29| 44 41 36 29| 49 42 37 29| 48 42 37 29 54
56 27 27 26 24| 4 37 33 28| 42 39 35 28| 46 4 35 28| 46 4 35 28 56
58 25 25 24 23| 38 36 32 27| 4 37 33 27| 43 38 34 28| 44 38 34 28 58
60 24 24 23 36 34 31 26| 38 35 32 26| 41 37 32 27| 42 37 33 27 60
62 23 23 34 32 29 25| 36 34 3 26|39 35 31 26| 4 35 32 26 62
64 32 31 28 24| 34 33 29 25|38 33 3 25| 38 34 3 25 64
66 31 29 27 24| 33 31 28 24| 36 32 29 25| 36 32 29 25 66
68 20 28 26 23| 31 3 27 24|35 31 28 24| 34 31 28 24 68
70 28 27 25 23| 3 28 26 23|33 3 27 23| 32 3 @27 24 70
72 26 26 24 23| 28 27 25 23|31 28 26 23| 3 29 26 23 72
74 25 25 23 23| 27 26 24 22| 3 27 25 23| 29 28 25 23 74
76 24 24 23 23| 26 25 24 22| 29 26 24 22| 27 27 25 22 76
78 23| 23| 22 25 24 23 22| 28 25 24 22| 25 25 24 22 78
80 22| 22 22 24| 23 | 22 |22 | 27125 | 23 | 22 N 24 | 23 | 22 80
82 22| 22 23| 23 | 22 | 22 BN 24 22 22 EEM 23 | 22 [ 22 82
84 22 1220 22 25 23 22 22|19 2 2 21 84
86 21| 22 | 22 24 22 22 22| 17 18 19 2 86
88 19 22 23| 22 122 15 16 17 19 88
90 201 22 | 21 13 14 15 16 90
) 14 21 11 12 13 )
94 09 1 11 94
9% 07 08 9%

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

TF 45,5

455m .
16,1-841m 360° A 7m 134t
| [P —=:on | ||| EN
T W snm E—
58,3 m + 2,3 m* 63,6 m + 2,3 m* 68,9 m + 2,3 m* | 742 m + 2,3 m* 79,5 m + 2,3 m* |841 +
/ﬁ 455m 23m* f
- 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | O° 10° 20° 40° | O0° 10° 20° 40°| 0° 10° 20° | O° -
20 9,6 20
22 9,2 8 22
24 8,8 78 6,6 24
26 8,4 75 6,4 48 26
28 8,1 7.2 6,1 4.6 29 12 28
30 78 67 6,9 59 44 2,8 12 30
32 75 64 67 | 59 5,6 42 2,7 11 32
34 71 6,2 65 | 57 54 @ 51 4 2,5 11 34
36 68 | 59 | 51 62 | 55 52 | 5 38 | 37 2,4 1,1 36
38 65 | 57 | 49 6 52 8 48 36 | 35 23 119 1,1 38
40 63 55 | 47 58 | 51 45 47 46 35 34 21 18 1 40
42 6 52 | 45 55 | 49 | 43 45 45 4 39 || &3 2 1,7 09 42
44 57 | 5 4.4 52 | 47 42 43 | 43 | 39 31 | 31 | 28 18 16 0,8 44
46 55 48 472 49 45 4 4 41 3,8 29 | 3 2,7 1,7 15 12 | 07 46
48 52 46 4 31145 44 39 37 | 39 | 36 27 28 26 16 14 11 48
50 & 45 39 31 | 41 | 42 | 37 34 | 37 | 35 25 | 26 | 25 14 12 1 50
52 47 | 43 | 37 3 38 39 | 36 29|31 34 34 23 | 25 | 24 12 11 09 52
54 45 | 41 | 36 | 29 | 35 | 37 | 35| 28|28 | 32 | 33 27| 2 23 | 23 1 1 08 54
56 43 1 39 [ 3528133 |35 |34 |27 |23 29|31 |26 |18 |21 22|19 |08 |09 |08 56
58 4 37 |34 | 27 | 31 | 32 | 33 |26 ] 21 |27 |3 2,6 19 [ 21 | 19 08 07 58
60 38 [ 35 [ 32 | 26129 |3 31 26 |19 24 28 25 17 119 18 60
62 35 | 34 31 26 | 26 27 3 25 [ 18 19 25 24 15 18 18 62
64 38 | 32 | 3 25 24 25 29 25|16 17 23 24 13 | 1,7 | 17 64
66 8 3 29 24 |22 23 26 24|14 15 17 23 15 | 16 66
68 28 28 28 24 |2 22 |1 23 23|12 |14 |15 | 23 1,6 68
70 25 | 27 | 27 | 23 2 21 | 22 |09 |12 | 13 | 22 15 70
72 23 | 25 | 26 | 23 18 19 21107 1 12 2 14 72
74 2,1 230 25 | 22 16 18 2 08 1 1,7 1.2 74
76 18 | 21 | 23 | 22 16 19 08 12 09 76
78 1,6 | 1.9 | 2 2,2 14 17 1 78
80 14 16 18 21 12 | 15 08 80
82 14 16 19 09 14 82
84 14 17 1,1 84
86 1,2 | 1,5 08 86
88 09 12 88
90 09 90
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
LTM 1450-8.1 55



Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TF 49

49m
16,1—795m 360° 7 il 1341
é e| |TF] on_| |ols | EN
T 5m —
161 m+23m* | 372m+23m* 25m+23m* |  478m+23m* | 531m+23m*

‘ 49m ;
/: 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0°  10°  20° 40° /:
12 16,2 12
14 14,6 13,4 14
16 133 12,6 12,2 114 16
18 12,1 11,7 115 10,9 99 18
20 11103 10,9 10,9 10,3 95 20
22 10 95 10,3 10,3 97 9 22
24 92 87 96 85 97 92 86 24
2 84 | 79 9 |8 92 | 77 88 74 81 2
28 76 72 64 84 75 86 73 83 7 78 66 28
30 7 | 65 58 79 | 71 81 | 69 79 66 74 63 30
32 64 6 53 75 67 57 77 | 66 74 63 71 6 32
34 59 54 49 71 63 53 73 62 53 7 6 51 67 57 34
36 53 49 45 67 59 49 69 59 5 67 57 49 64 55 47 36
38 48 46 42 63 56 47 65 56 47 64 54 46 61 52 45 38
40 43 43 39 59 52 44 61 53 45 61 51 44 58 5 43 40
42 4 4 36 3 |56 49 42 58 5 | 42 58 49 42 56 47 41 42
44 38 36 34 28|53 46 4 29|55 47 4 55 47 4 53 45 39 44
46 35 33 32 26|5 43 38 28|52 44 38 28| 52 45 38 51 43 38 46
48 32 31 29 25| 47 41 36 27 |5 42 36 27|49 42 36 27| 48 41 36 48
50 29 29 27 23| 44 39 34 26|47 4 34 26|47 4 35 26|45 4 34 26 50
52 27 27 25 22| 41 37 32 25| 44 38 33 25| 45 38 33 25| 43 38 33 25 52
54 26 25 24 21|38 35 31 24| 42 36 31 24|43 37 32 24| 41 36 31 24 54
56 24 23 22 2 |36 33 29 23|39 34 3 23|41 35 3 23|4 34 3 @ 23 56
58 22 22 21 19|34 31 28 22|37 32 29 22|38 33 29 22|38 33 29 22 58
60 2 2 19 18|32 29 26 21|35 31 27 22|36 32 28 22|36 31 27 22 60
62 19 19 18 17|31 28 25 2 |33 29 26 21|34 3 26 21|34 3 26 21 62
64 1718 17 29 26 24 2 |32 28 25 2 |33 29 25 2 |33 29 25 2 64
66 27 25 22 19 |3 27 24 19|31 27 24 2 |31 27 24 2 66
68 26 24 21 18|28 25 23 19| 3 26 23 19|29 26 23 19 68
70 24 22 2 18|27 24 21 18|28 25 22 18|27 24 22 18 70
72 23 21 2 17|25 23 2 18|27 24 21 18|26 23 21 18 72
74 22 2 19 17|24 22 2 17|25 23 2 17|24 22 2 17 74
76 21 19 18 17|23 21 19 17|24 21 19 17|22 21 19 17 76
78 19 18 17 17|22 2 18 17|23 2 18 17|21 2 19 17 78
80 18118 17 17|21 19 17 17]22 19 18 16|19 19 18 16 80
82 17 17 16 19 18 17 17|21 19 17 16|17 18 17 16 82
84 16 16 16 18 17 16 172 18 16 16|15 17 16 16 84
86 16 16 18 16 16 19 17 16 16|13 15 15 16 86
88 1,7 16 16 18 16 15 16|11 13 13 15 88
90 16 16 16 17 16 15 16|09 11 12 14 90
92 16 15 15 09 1 1,2 92
9 15 15 15 08 09 9%
96 14 %

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TF 49
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn
49 m ]
161-795m 360° A 7n 1341
4 .| e —= o0 | M| EN
T W snm EE———
58,3 m + 2,3 m* | 63,6 m + 2,3 m* | 68,9 m + 23 m* | 742m+23m* [795m
» 49m + 2,3 m*| f
-~ 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 0° -
20 84 20
22 8,1 7 22
24 7.8 6,8 58 24
26 74 6,5 5,6 4 26
28 71 6,3 54 39 19 28
30 6,8 58 6 5,1 3,7 18 30
32 6,5 5,6 58 49 815 17 32
34 6,2 53] 5,6 438 47 3,4 16 34
36 6 51 5,4 47 45 42 3,2 14 15 36
38 5,7 49 42 52 45 43 4 3 2,8 14 38
40 54 47 4 5 43 41 39 2,9 2,7 1,3 40
42 5,2 45 3,9 4,8 41 3,6 3,9 3,7 2,7 2,6 12 42
44 B 43 3,7 45 4 BI5) 3,7 3,6 3,2 2,5 25 1,1 44
46 48 41 3,6 42 3,8 &3 34 34 3,1 2,4 24 2,1 1 46
48 45 39 34 3,9 3,7 3,2 3,2 3,2 29 2,2 2,2 2 09 48
50 43 3,8 & 3,6 815 3,1 2,9 3,1 2,8 2 2,1 19 50
52 41 3,6 3,1 2,5 33 &3 3 2,7 29 2,7 1,8 2 1,8 52
54 3,9 315) 3 2,4 3 3,1 2,8 2,3 24 2,7 2,6 15 1,8 1,7 54
56 3,7 &3 29 2,3 2,8 29 2,7 2,2 21 2,5 2,5 13 1,2 1,6 16 56
58 34 3,2 2,8 2,2 2,6 2,6 2,6 21 2,3 2,4 2 1 14 15 58
60 32 3 2,7 2,1 24 2,5 2,5 2 2 2,3 2 1.2 14 60
62 ) 2,8 2,5 2,1 2,2 2,3 2,4 2 18 2,1 19 1 1,2 62
64 2,8 2,6 2,4 2 2 2,1 2,3 19 19 18 0,7 11 64
66 2,6 2,5 2,3 19 18 1,9 22 19 1,7 18 0,9 66
68 2,3 2,3 2,2 19 1B 17 21 18 1,7 0,7 68
70 2,1 2,2 2,1 18 13 15 18 1,7 1,7 70
72 19 2 2,1 18 13 15 1,6 1,6 72
74 1,7 19 2 1,7 11 13 15 18 74
76 15 17 19 1,7 0,8 12 14 1,3 76
78 1,3 15 1,7 1,6 1,3 0,9 78
80 1 13 15 1,6 1.2 80
82 0,7 1,1 13 1,6 09 82
84 08 15 84
86 1,2 86
88 1 88
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
LTM 1450-8.1 57



Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TF 52,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

52,5m
16,1—795m 360° 7 il 1341
e| |TF] on_| |ols | EN
T 5m —
161 m+23m* | 372m+23m* | 425m+23m* | 478m+23m* | 531m+23m*
/‘1 52,5m /5
-~ 0°  10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0° 10° 20° 40° | 0°  10° 20° 40° | 0°  10°  20° 40° -~
12 14,8 12
14 13,5 12,6 14
16 12,2 119 11,2 16
18 11,2 1,1 10,5 98 18
20 10,2 10,4 9,9 93 85 20
22 92 88 97 93 8,8 8,1 22
24 85 81 9,1 88 83 77 24
26 78 74 86 7,2 83 7 7.9 73 2
28 71 67 8 | 68 78 66 75 63 6,9 28
30 65 61 54 75 64 73 62 71 59 66 56 30
32 59 55 5 716 69 58 67 56 63 53 32
34 55 51 46 67 57 48 65 55 63 53 6 5 34
36 5 47 42 62 53 45 62 52 45 6 51 43 57 48 36
38 46 43 39 58 5 43 58 49 42 57 48 41 54 46 39 38
40 4139 36 55 47 4 55 47 | 4 54 46 39 51 44 37 40
42 37 37 34 52 45 38 52 44 38 51 43 37 49 41 35 42
44 35 34 31 25| 49 42 36 49 42 36 48 41 35 47 39 34 44
46 32 31 29 23| 46 39 34 46 4 34 46 39 33 44 37 32 46
48 3 29 27 22| 44 37 32 23| 44 37 32 43 37 32 42 36 3 48
50 27| 27| 25| 2 41 35 3 22| 42 35 3 22|41 35 3 224 @34 29 50
52 25 25 23 19| 38 33 29 21|39 33 29 21|39 33 28 21|37 32 27 21 52
54 23 23 21 18| 35 31 27 2 37 32 27 2 |37 31 27 2 |36 31 26 2 54
56 21 21 2 17|33 29 26 19|35 3 26 19|35 3 25 19|34 29 25 19 56
58 19 19 18 15| 31 27 24 18| 33 28 24 19|33 28 24 18|32 28 24 18 58
60 1,8 3 26 23 17|31 27 23 18|31 27 23 18|31 26 22 17 60
62 1,6 28 24 21 17| 29 25 22 173 25 22 17|29 25 21 16 62
64 2623 2 16| 27 23 2 16|28 24 21 16|28 24 2 |16 64
66 24 21 19 15| 26 22 19 15|26 23 2 15|26 23 19 15 66
68 23 2 18 14| 24 21 18 14|25 21 18 14|25 21 18 14 68
70 2119 17 13|23 2 17 14|23 2 17 14|23 2 17 14 70
72 2 17 15 13|21 19 16 13|22 19 16 13|22 19 16 13 72
74 19 16 14 12| 2 17 15 12|21 18 16 13 |2 18 15 12 74
76 17 15 14 12|19 16 14 12|19 17 15 12|19 17 15 12 76
78 16 14 13 11|18 15 13 11|18 16 14 11[18 16 14 1,1 78
80 15 13 12 11|17 14 13 11|17 15 13 11|16 15 13 11 80
82 14 12 11 11|15 14 12 11|16 14 12 11|15 14 13 1 82
84 13 12 11 11| 1413 11 1115 13 12 1 14 14 12 1 84
86 1211 | 11 13 12 11 11|14 13 11 1 12 13 11 1 86
88 1111 11 12 11 | 1 1113 12 11 1 1 11 1 1 88
90 1.1 1,2 |51 1 12 11 1 1 07 09 08 1 90
92 111 1 12 1 1 1 09 92
94 11 11 1 1 0,9 94
9% 111 1 9%
98 1 1 98

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TF 52,5
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn
52,5m ]
161-795m 360° Al 7nm 134t
| TP —= o | M EN
T W snm E—
58,3 m + 2,3 m* | 63,6 m + 2,3 m* | 689m+23m* 742m+23m*  |78,8m[795m
/‘1 525m +23me|+23m* /s
-~ 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 40° 0° 10° 20° 0° 10° 20° 0° 0° -
22 7.2 22
24 6,9 6 24
26 6,6 58 49 1,8 26
28 6,3 B15) 4,7 83 1 1,2 28
30 6 53 45 3,2 09 1,2 30
32 5,8 49 5,1 4,4 3,1 0,8 11 32
34 B 4,7 4,9 42 4,2 2,9 0,8 11 34
36 5,3 45 47 4 4 2,7 2,8 1 36
38 B 4,3 4,5 39 3,8 3,4 2,6 0,9 38
40 4,8 41 3,4 43 3,7 3,6 &3 2,5 2,2 0,9 40
42 4,6 3,9 33 4.1 8L 3,4 3.2 2,3 2,1 0,8 42
44 4.4 3,7 3,2 3,9 3,4 29 3,2 3 2,1 2 44
46 4,2 815 8 3,7 3,2 2,8 8 2,9 2,5 1,8 46
48 4 34 29 35 31 2,7 2,8 2,8 2,4 1,7 1,3 48
50 3,8 3,2 2,7 3,2 & 2,5 2,6 2,6 2,3 1,6 1,2 50
52 3,6 3,1 2,6 3 2,8 2,4 2,4 2,5 2,2 1,4 11 52
54 3,4 2,9 2,5 1,9 2,7 2,7 23 2,1 23 2,1 1,3 1 54
56 3,2 2,8 2,4 1,8 2,4 2,5 2,2 1,8 2,2 2 11 1 56
58 3 2,7 2,3 1,7 2,3 2,3 2,1 1,6 1,6 2 2 0,9 58
60 2,8 2,5 2,2 1,6 2,1 2,1 2 1,6 1,8 1,9 0,8 60
62 2,6 2,3 2,1 1,6 19 2 1,9 1,5 1,6 1,8 0,7 62
64 2,4 2,2 2 15 1,7 1,8 1,8 1,4 1,3 1,6 64
66 2,2 2,1 1,8 1,4 1,5 1,6 1,8 1,4 1,5 66
68 2,1 2 1,7 1,4 1,3 1,4 1,5 1,3 1,3 68
70 1,9 1,8 1,7 1,3 1 1,3 1,4 1,2 70
72 1,7 1,7 1,6 1,3 0,8 1 1,2 1,2 72
74 1,5 1,6 1,5 1,2 0,8 1 1,1 74
76 1,3 1,5 1,4 1,1 0,9 1 76
78 11 1.3 1,3 11 0,9 78
80 0,8 11 1,2 1 0,8 80
82 0,9 1 1 82
84 0,8 1 84
86 0,9 86
88 0,8 88
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Hubhoéhen/ Lifting heights

Havuteurs de levage/Altezze di sollevamento
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

TN 14 - 21

161-266 m 14m
J— 360° 7m 134t
T g NilLiasl om | | | EN
5m [— T
16,1 m+4m* 214m+4m* | 26,6 m + 4 m*
» 14m f
- 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° -
8 118,7 8
9 118,7 117,5 9
10 118,7 1131 111,9 10
12 11,7 104 103,9 12
14 98,1 103,2 93,8 100,6 95,1 14
16 91 80 88,7 84,6 85,9 16
18 80,6 77,7 79,1 76,1 18
20 69,6 67,4 68,1 20
22 60,7 56,9 22
24 51,7 24
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
16,1 —-372m 17,5m ]
p— 360° -A 7m 134t
AW IS Y = o | e EN
W snm E—
16,1 m + 4 m* | 21,4m + 4 m* | 26,6 m + 4 m* | 31,9m +4m* | 372m+4m*
» 17,5m f
-~ 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° hag!
9 118,7 9
10 118,6 110,6 10
12 1118 102,5 100,9 87,1 12
14 101,9 102,7 94,4 93,8 84,9 71,8 14
16 91,1 90,5 859 882 86,5 84,3 72,6 16
18 78,5 80,3 76,2 788 782 76,5 79,8 71,2 18
20 72 69,2 70,6 676 685 71,6 65,9 68,4 20
22 62,3 63,7 60,4 61,7 59,4 61 56,9 22
24 56,6 54,9 56,1 52,2 54,7 51,7 24
26 50,2 47,8 50 46,1 47,3 26
28 441 42,4 28
30 39,2 35,9 30
32 88N 32
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
16,1-689m 21m .
— 360° -A 7m 1341
T % n| P11 —= on | 2l | EN
VW snm E—
161m+4m* | 21,4m+4m* 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*

‘ 21m ]
A 83 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83> 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° x:
10 105,6 10
12 107,5 96,8 86 12
14 101,6 92,2 87,2 74,3 61,2 14
16 93,7 90,1 85,9 84,6 74,3 61,6 49,5 16
18 83,3 80 793 77,8 78,9 73,2 61,6 49,6 18
20 747 71,7 721 70,2 72,7 681 715 61,6 49,6 20
22 635 648 62 635 634 657 614 64,6 59 61,3 49,6 22
24 58,9 56,4 57,6 54,4 55,8 58,7 54,1 51,91 52,3 496 33,7 24
26 51,6 52,7 49,8 511 47,4 49,8 47,9 496 434 26
28 45,9 47,3 436 459 42 44,1 41,2 28
30 40,7 42,4 389 40,8 38,9 30
32 38 36,2 34 36,1 32
34 33,7 31,7 29,4 34
36 29,6 27,5 36
38 25,7 38

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TN 21 - 24,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemunocrs

161—689m 21 m _
— 360° Al 7nm 1341
- =
T N T (, ,) —=z| on | Bs | EN
VW sm E—
47,8 m + 4 m* | 53,1 m + 4 m* | 58,3 m + 4 m* | 63,6 m + 4 m* | 68,9m+4m*
) 21m /ﬁ
/3 8° 75° 67 | 8°  75° 67° | 8% 75° 6 | 8° 75° 67° | 8  75° i
16 37,9 16
18 37,1 28,5 21,5 18
20 36,3 28 21,1 188 20
22 35,1 27,5 20,8 15,3 11 22
24 33,9 26,9 20,5 15 10,8 24
26 32,8 26,4 20,1 14,8 10,6 26
28 27,9 19,8 14,6 10,5 28
30 26,4 20,4 30
32 25,2 19,4 15 32
34 24,1 18,5 14,2 11 34
36 20,4 13,4 10,4 36
38 19,2 9,9 7,3 38
40 18,2 13,5 40
42 12,8 93 42
44 87 44
46 5,6 46
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
16,1689 245m .
-— 360° Al 7m 1341
- =
NEA M O = o ga EN
W 5o EE—
161m+4m* | 21 4m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*
/b 245m /b
b 83°  75° 67° 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° bt
12 98,5 90,5 12
14 96,5 90,1 81 69 14
16 93,9 85,1 81,2 69,7 57,5 45,7 16
18 831 797 79,1 78 68,9 57,7 46 18
20 745 715 731 70 72,6 67,7 57,8 46 20
22 67,4 64,6 66,6 63,3 65,7 61,2 64,5 325 57,3 45,8 22
24 59,7 588 56,2 | 60,1 57,6 59,8 55,6 58,6 53,6 56 51 45,6 24
26 538 514 | 51,9 527 497 | 543 509 536 495 529 47,7 455 415 26
28 495 474 485 458 46,9 434 | 492 459 48,7 439 449 39,7 28
30 43,8 449 424 438 40,2 42,5 38,8 40,7 38 30
32 39,4 37,9 394 36,1 37,8 36 32
34 35,4 33,7 B2 Filb 33,6 34
36 ik 29,4 31,4 27,2 36
38 29,5 27,6 2689 38
40 25,9 24 40
42 225 42

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

47,8m +4m* [ 53,1 m + 4 m* [ 58,3 m + 4 m* [ 63,6 m + 4 m* [ 68,9 m + 4 m*
/ﬁ 245m /s
-~ 83 75° | 67° 83%°  75° | 67° 83°  75° | 67° 83° 75° | 67° 83°  75° | 67° -
18 33,9 26 18
20 33,3 25,6 19,2 13,1 20
22 32,7 25,2 18,9 13,8 9,7 22
24 31,8 24,7 18,6 13,5 95 24
26 30,9 24,3 18,3 13,3 9,3 26
28 299 267 23,8 18,1 13,1 92 28
30 29 25,4 23,4 17,8 12,9 9,1 30
32 24,2 18,5 12,8 8,9 32
34 23,1 17,7 13,6 34
36 22,2 16,9 12,9 9,9 36
38 18,8 16,2 12,3 9,3 6,8 38
40 17,8 11,7 8,9 6,4 40
42 16,9 12,4 6,1 42
44 16,1 11,7 7 44
46 1,1 7,8 46
48 7,3 49 48
50 47 50
52 2.2 52

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - anantep
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TN 28 - 31,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

16,1—689m 28m
360° 7m 134t
S
b (2 e ) on_| B! | EN
5m [
161m+4m* | 21 4m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*

; 28 m f
A 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° | 67° 83° 75° 67° hag!
14 86,7 80,1 71 14
16 85 81,3 7,7 61,2 50,7 16
18 82,1 77,5 72,1 61,4 50,8 40,7 18
20 742 711 72,7 70,9 61,6 51 40,7 20
22 67,2 64,3 66,4 62,7 654 60,7 60,2 51,2 40,9 22
24 61,2 584 60,5 57,2 59,6 55,3 58,4 53,3 51,4 41 24
26 56 535 51,1 | 554 524 54,5 50,6 53,5 48,8 50,6 46,3 41 26
28 474 49,3 47 50,9 483 455 | 50,2 46,6 492 453 48,4 43,6 40,9 37,8 28
30 456 435 | 36,7 447 421 | 46,3 431 399 | 455 42 453 40,4 40,6 36,5 30
32 42,4 40,5 415 391 40,4 37,4 391 356 | 416 376 401 35 32
34 37,8 36,5 37,8 35,1 S6IOMNE312 86 33,2 34
36 34,2 32,9 341 311 32,8 291 31 36
38 30,8 29,2 30,7 27,3 291 25 38
40 27,4 25,7 23,6 40
42 241 22,1 42
44 20,8 44

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
47,8 m + 4 m* | 53,1 m +4m* | 58,3 m + 4 m* | 63,6 m + 4 m* | 68,9 m + 4 m*

} 28 m /‘
x: 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° b
18 30,9 18
20 30,4 23,3 16,2 20
22 29,9 22,9 171 12,3 22
24 29,4 22,5 16,9 12,2 8,2 24
26 28,7 22,2 16,7 12 8,1 26
28 28 21,8 16,4 11,8 79 28
30 27,1 24,2 21,4 16,2 11,7 7,8 30
32 26,4 23,1 21,1 17,6 15,9 11,5 7,7 32
34 25,7 22,1 20,7 16,8 15,7 11,4 7,6 34
36 21,2 16,1 12,5 7,6 36
38 20,4 15,4 11,9 8,9 38
40 19,7 17,3 14,8 11,3 8,5 6,1 40
42 16,4 14,2 10,8 8,1 5,8 42
44 15,6 11,3 7,7 519 44
46 14,9 10,8 6,4 5,2 46
48 10,2 71 48
50 6,7 4,5 50
52 4,2 52
54 4 2 54
56 1,7 56

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
16,1—689m| 31,56m _
—-— 360° A_, 7m 134t
- =
7| (2 | TFT —=z on | B | EN
W snm EE———
161m+4m* | 214m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 25m+4m*

: 31,5m /N
A 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° | 67° 83° 75° 67° hag!
14 77,7 7 14
16 76,6 72,4 64,4 5ok 16
18 74,8 72 64,6 55,4 46,2 36,7 18
20 72,3 70,8 64,7 55,6 46,3 36,9 20
22 66,8 63,8 656 61,6 63,8 55,8 46,4 37,1 22
24 61,1 58,3 60,3 56,7 589 54,6 54,5 46,5 37,2 24
26 569 E 5513524 54,3 50,3 58 48,3 46,4 37,2 26
28 515 491 46,8 | 50,9 48 50 46,3 49 44,6 46 42,5 37,1 28
30 46,5 455 434 | 471 444 418 | 463 429 454 41,8 448 401 37 34,7 30
32 388 423 403 | 433 413 388 | 43 399 373|421 39 419 373 36,9 337 32
34 394 37,6 385 363|397 372 348|393 364 33 391 348 i | e 34
36 35,2 36,1 34 352 32,6 341 30,9 | 357 326 358 309 36
38 33 31,8 32,9 30,6 31,9 29 30,5 27 29 38
40 29,9 28,7 299 27,3 28,7 254 27,3 234 40
42 27 25,7 239 256 22 42
44 24,2 22,5 20,7 44
46 21,2 19,6 46
48 18,5 48

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TN 31,5 - 35
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn
16,1-689m 31,5m .
360° A 7m "1341
I [
T n| (P11 = on | =l | EN
' 5@ EE———
47,8 m + 4 m* | 53,1 m + 4 m* | 58,3 m + 4 m* | 63,6 m + 4 m* | 68,9 m + 4 m*
/ﬁ 31,5m /5
- 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° -~
20 27,9 21,3 20
22 27,5 21 188 10,1 22
24 27,1 20,7 15,4 10,7 6,9 24
26 26,6 20,4 15,2 10,6 6,8 26
28 26,1 20,1 15 10,5 6,6 28
30 255 19,8 14,7 10,4 6,5 30
32 24,8 22 19,5 14,5 10,2 6,4 32
34 24,2 21,2 19,1 16,1 14,4 10,1 6,3 34
36 235 20,3 18,8 183 14,2 11,9 9,9 6,2 36
38 19,5 18,6 14,7 14 11,3 9,8 6,2 38
40 18,8 14,1 10,8 8 6,1 40
42 18,1 16 13,6 10,3 7,6 518 42
44 17,5 15,2 13 9,8 7,3 51 44
46 14,4 10,3 93 6,9 49 46
48 13,8 9,8 5,7 6,6 47 48
50 13,2 9,3 6,3 45 50
52 8,9 59 4 52
54 5,6 3,8 54
56 3,6 1,7 56
58 15 58
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
16,1—639m| 35m ]
360° A 7m “]341
I -
7| (2 nf TFT —ez on | s | EN
VW snm EE———
16im+4m* | 21 4m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*
; 35m f
A 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° -~
16 68,9 64,8 57,9 16
18 67,4 64,4 58 50 41,9 18
20 66 63,5 58,1 50 41,9 88 20
22 64 62,7 62,6 57,6 50,1 42 33,2 22
24 60,3 57,5 59 3153 57 50,2 421 33,2 24
26 5916 IINSS! 545 5172 53,4 49,4 49,3 42 33,2 26
28 51,3 488 50,5 477 496 458 484 438 41,8 33,2 28
30 47,4 452 43 46,7 442 46,1 42,6 453 40,8 41,4 38,7 33,1 30
32 425 42 40 434 411 385 | 428 39,6 421 38 409 36,7 33,1 mSilEs 32
34 364 392 373|404 383 3591399 369 339|391 36 385 344 33,1 mSUiS 34
36 298 366 349|339 358 337|373 346 321|366 337 305|363 322 88 29,6 36
38 344 327 9816 MINSIlND 326 302|343 316 286 | 337 302 328 286 38
40 30,7 SI5NN2916 30,6 28,3 296 26,8 283 249 | 312 269 40
42 27,9 28,8 26,6 279 252 266 234 253 216 42
44 25,1 23,8 251 221 238 20,3 44
46 23,7 22,4 20,8 22,4 191 46
48 21,2 19,7 18,1 48
50 18,6 171 50
52 161 52
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
47,8 m + 4 m* | 53,1 m + 4 m* | 58,3 m + 4 m* | 63,6 m + 4 m* | 68,9m+4m*
) 35m /ﬁ
/: 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° -~
20 2018 20
22 25 19 22
24 24,6 18,8 13,8 9,5 24
26 24,3 18,5 13,6 9,4 55 26
28 23,9 18,2 13,4 913 53 28
30 235 18 13,2 9,1 52 30
32 23 17,7 13 9 51 32
34 22,5 19,8 17,4 12,8 8,9 4,9 34
36 22 19,1 17,1 14,4 12,7 8,7 48 36
38 21,5 18,4 16,9 13,8 12,5 10,5 8,6 4,7 38
40 20,3 17,8 16,7 13,2 12,4 10 8,5 6,6 4,6 40
42 171 12,7 12,2 9,5 8,4 6,9 4,6 42
44 16,5 14,5 12,2 91 6,5 4 44
46 16,1 13,8 11,8 8,6 6,2 3,9 46
48 15,7 13,2 11,4 9,2 8,3 59 3,8 48
50 12,6 8,7 79 5,6 3,7 50
52 12 8,2 54 54 3,7 52
54 11,6 7,8 B 3,4 54
56 7,5 4,8 3,2 56
58 4,6 & 58
60 2.8 60
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TN 38,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

[16,1—-689m 38,5m
—-— 360° 7m 134t
T NlLaal! om =é= EN
5m 1]
161m+4m* | 21 4m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*
/ﬁ 385m /5
-~ 83  75° 67° | 83 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75> 67° | 83° 75°  67° | 83°  75°  67° -
16 61,7 16
18 60,5 57,8 52,5 44,4 18
20 59,4 57 52 458 37,8 29,8 20
22 58,3 56,2 51,6 45,4 38 29,9 22
24 56,7 56 55,4 51,1 45,2 38,1 30 24
26 547 52,1 537 50,4 50,7 44,9 38,1 30 26
28 50,7 483 498 46,8 487 45 44,7 37,9 30 28
30 472 45 465 43,7 454 419 444 402 37,8 299 30
32 439 418 398 | 434 408 425 392 M8 376 375 355 29,9 32
34 399 39 371|404 381 357|397 367 393 353 372 333 298 | 286 34
36 356 365 347|378 356 334|372 344 317|367 335 358 321 298 28 36
38 304 342 325|34 334 313|349 322 301|342 314 283|339 302 298 27,3 38
40 321 306|284 314 204|318 306 282|321 295 266 |32 283 29,8 26,6 40
42 301 288 296 27,7 288 266 | 296 277 25 | 297 266 234|293 251 42
44 27,2 278 26,1 272 251 261 236 251 22 236 20,1 44
46 24,7 23,7 247 22,3 237 20,8 223 189 46
48 22,4 21,1 224 196 211 178 48
50 19,9 18,6 199 16,9 50
52 18,9 17,6 16 52
54 16,7 15,1 54
56 14,3 56

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep

47,8m + 4 m* [ 53,1 m + 4 m* [ 58,3 m + 4 m* [ 63,6 m + 4 m* [ 689m+4m*
/ﬁ 385m /ﬁ
- 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° !
22 22,9 22
24 22,6 17,2 12,3 24
26 22,3 17 12,2 8,2 45 26
28 22 16,3 12,1 8 4,4 28
30 21,7 16,5 11,9 7,9 42 30
32 21,4 16,3 11,7 7,7 4.1 32
34 21 16,1 11,6 7,6 4 34
36 206 18 15,8 11,4 7,5 39 36
38 20,1 17,5 156 = 132 11,3 7,5 3,7 38
40 197 | 169 154 | 12,6 11 9,4 7.4 3,7 40
42 192 | 164 152 | 121 11 9 7,3 6,3 3,6 42
44 18,1 15,8 15 11,6 10,9 8,6 7,3 6,1 3,5 44
46 153 | 133 11,2 8,3 73 58 34 3 46
48 148 127 10,8 7,9 55 2,8 48
50 144 121 10,4 83 7,5 5,3 2,7 50
52 11,6 10 7.9 7,2 5 2,7 52
54 11,1 75 6,9 4,8 4,8 2,6 54
56 10,7 71 4,6 2,5 56
58 10,4 6,8 4.4 28 58
60 6,5 42 2,6 60
62 4 2,4 62
64 2,3 64

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate

Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

TN 42

16,1—689m| 42m _
— 360° -Ar-r 7m “134'[
T NN Laal _—" om | e | EN
5m L
161m+4m* | 214m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*

‘ 42m ]
z: 83° 75° 67° | 83° 75°  67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° /:
18 54,8 51,9 18
20 53,8 &l 46,9 41,2 20
22 52,8 50,7 46,4 41 34,1 26,8 22
24 51,9 50,1 46 40,7 34,3 26,9 24
26 50,5 50 49,3 45,6 40,4 34,4 27 26
28 48,7 47,4 47,7 457 44,8 40,2 34,5 27 28
30 46,5 442 455 42,6 438 411 40 39,2 34,4 26,9 30
32 435 413 42,6 399 41,8 385 398 36,7 342 329 26,9 32
34 40,7 38,7 36,8 | 40 37,7 39,2 36,1 38,4 344 34 32,5 269 26 34
36 375 362 344|375 354 331 |37 34 362 324 338 30,7 26,9 258 36
38 342 34 323 (352 332 311|347 32 294 | 341 3 334 295 26,9 256 38
40 30 31,9 | 30,3 | 33 31,2 292 ] 326 30 278 | 321 293 249 | 314 279 269 25 40
42 256 30,1 285|285 293 274|307 284 262|299 275 248|298 263 269 244 42
44 284 26,9 27,7 2591 269 268 247 | 282 26 233 | 281 247 216 | 269 233 44
46 254 26,2 244 29132373 245 22 256 234 203 (258 219 184 46
48 241 23,1 24 22 232 208 221 19.2 20,7 17,4 48
50 21,9 20,9 21,9 197 209 182 196 164 50
52 19,8 18,7 198 17,2 186 155 52
54 17,7 16,3 14,7 54
56 15,5 13,9 56
58 13,2 58

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep
47,8 m + 4 m* 53,1 m + 4 m* | 58,3 m + 4 m* | 63,6 m + 4 m* [ 689m+4m*

) 42m ]
/: 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° /:
24 20,6 15,5 24
26 20,4 15,4 10,9 6,8 26
28 20,1 15,2 10,8 6,7 3,2 28
30 19,8 15 10,6 6,5 3,1 30
32 19,5 14,8 10,5 6,4 8 32
34 19,3 14,6 10,4 6,3 2,8 34
36 19 16,7 14,4 10,2 6,2 2,7 36
38 18,6 16,3 14,2 10,1 6,1 2,6 38
40 18,3 15,8 14 118 10 6 2,5 40
42 17,9 1853 13,8 11,3 9,8 8,3 59 2,4 42
44 17,6 14,8 13,6 10,8 9,7 7,9 58 52 2,3 44
46 16,7 14,3 13,4 10,4 9,6 7,6 5,8 51 2,3 1,9 46
48 13,9 10 1183 9,9 9,5 7,2 5,8 49 2,2 1,8 48
50 18R 11,5 9,6 6,9 47 2,2 1,7 50
52 13,1 11 9,2 7,3 6,6 45 1,5 52
54 12,8 10,5 8,9 6,9 6,3 4,4 1,4 54
56 10,1 8,7 6,6 6 42 42 56
58 9,7 6,2 4 4 58
60 93 5,9 3,8 2,2 60
62 5,6 3,6 2 62
64 3,4 1,9 64
66 1,7 66

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TN 45,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

16,1-689m 455m
-— 360° 7m 1341
T N l;l"11 6m %; EN
5m —
161m+4m* | 214m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m*

) 455m ]
/: 83° 75° 67° | 83 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° | 75°  67° /:
18 49,7 18
20 48,9 46,4 42,4 20
22 48 45,9 421 37,1 30,9 24,3 22
24 47,3 454 41,7 36,9 31 24,4 24
26 46,5 44,9 13 36,7 31,1 245 26
28 456 448 444 435 4 36,4 31,2 245 28
30 447 433 438 42 40,6 40 36,2 31,2 245 30
32 42,7 40,6 42 393 403 37,7 36 354 31,1 24,4 32
34 401 381 394 36,9 386 354 359 339 311 299 24,4 34
36 378 359 34 |372 348 364 333 352 31,9 31 296 243 236 36
38 35 337 32 |31 329 307|344 314 337 301 309 283 243 235 38
40 322 31,7 301 |3 31 289|324 297 274|319 286 308 27 243 234 40
42 29 298 283|311 201 272|305 28 261|302 273 233|294 259 243 231 42
44 253 282 267 | 282 275 256 | 288 267 246 | 285 257 231 | 28 245 243 226 44
46 215 266 252 | 243 26 242 | 267 253 232 | 267 243 218|264 231 201 | 243 21,9 46
48 252 239 246 229 | 226 239 219|252 23 206|255 219 19 | 241 207 17,3 48
50 22,6 233 21,7 227 208 218 195 | 223 207 179|232 196 164 50
52 215 20,6 215 197 20,7 185 196 17 186 155 52
54 19,6 18,7 196 17,5 18,6 16,1 176 147 54
56 17,8 16,6 15,3 16,7 139 56
58 15,8 14,5 13,2 58
60 13,8 12,5 60
62 11,8 62

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep

47,8m +4m* [ 53,1 m + 4 m* [ 58,3 m + 4 m* [ 63,6 m + 4 m* | 68,9 m
/\ 455m +4m* /ﬁ
! 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° 75° 67° 83° !
24 18,8 24
26 18,7 14 9,8 26
28 18,5 13,8 9,7 56 24 28
30 18,2 13,7 9,6 55 23 30
32 18 13,5 95 53 2,1 32
34 17,8 13,3 9,3 5,2 2 34
36 17,5 13,2 9,2 5,1 19 36
38 17,3 15,2 13 9,1 5 18 38
40 17 148 12,8 11,1 9 4,9 17 40
42 16,7 14,4 12,6 10,7 8,9 48 16 42
44 16,4 14 12,5 10,3 88 7.4 4,7 15 44
46 16,1 13,5 123 9,9 87 71 47 41 46
48 157 13,1 12,2 9,4 8,6 6,8 46 4 48
50 14,9 12,7 9.2 12 9 85 6,5 46 3,9 50
52 12,3 10,5 12 8,6 8,4 6,2 46 3,8 52
54 12 10 8,3 6,5 59 3,7 54
56 1,7 9,6 8,1 6,2 56 37 56
58 11,5 9,2 78 5,9 54 37 36 58
60 8,8 55 52 35 35 60
62 8,5 5,3 33 3.4 18 62
64 8,2 5 3,1 16 64
66 48 3 15 66
68 28 68

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities
Forces de levage/Portate
Tablas de carga/Ipysonoabemuocrn

16,1636 m| 49m

T f% n| TPoIT

360°

1'1'»

e

7m
6m
5m

1341

EN

TN 49 - 52,5

16,1 +4m* [ 21,4+4m* [ 266+4m* [31,9+4m* [372+4m* ]| 425+4m* [47,8+4m* [ 53,1 +4m* [583+4m*]| 636+
: 49m 4m* /5
/: 83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° -
20 443 4919 20
2 437 M5 38 336 22
24 43 4 37,7 334 279 22 24
26 423 406 373 332 28 22 16,9 125 2%
28 44,7408 402 37 329 28,1 22,1 16,8 124 83 44 28
30 409402  [39839 36,7 32,7 28,1 2 16,6 123 82 43 30
32 402396  [394382 364359 |325 28,1 2 164 12,1 8 42 32
34 394374 38536 362347 [324319 |28 2 16,2 12 79 4 34
36 371352 363339 [354327  [32231 28 271 2 16 18 78 39 36
38 351332315/343322 335308  [319293 [279269 219212  |158 17 7.7 38 38
40 32,9 31,4 297|325 30,5 28432 291 312277 [279259 [219212  [156137 |15 76 37 40
42 305296 28 |30,8 289 269|303 27,6 253|296 262  [278246  |219 211 153133 [114 99 75 36 42
44 28 279 264|290 273 254|285 262 241|281 252 214[27,2 238 219 21 151129 [112 95 74 59 35 44
46 249264 25 |272 258 24 |269 24,8 228|266 239 21,3259 227  |219207  |148125  [11,1 91 74 64 34 46
48 21725 23624 244 227|255 236 21,5(25,3 22,6 202[24,7 215 185[219203  [146122  [109 88 73 61 33 28 48
50 18,3237 224|206 23,1 215|228 22,4 204|237 21,4 19,1[234 204 175|219 192 159|143 11,8 [108 84 73 58 33 27 50
52 21213  219204| 212193[21,8 203 181|222 19,3 16,6/21,5 182 15 [136 115 82 [10,7 81 73 56 33 26 52
54 202| 208194 201184 193171 183 157|205 17,3 14,2[131 11,1 94 [106 7,7 73 53 32 25 54
56 184 191174| 183163| 174149 164135 108 9 74 57|73 51 32 25 56
58 16,6 154 165 14,1 156128| 105 86 71 54 49 24 58
60 15,8 147 134 148121 103 82 69 51 47 31 2,3 60
62 14 12,7 115 79 67 49 45 29 23 62
64 12,1 109 76 46 43 27 23 64
66 103 73 44 25 23 66
68 7 43 24 68
70 41 2,2 70
72 2,1 72
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep
16,1-63,6m| 52,5m .
-— 360° -Q 7 ﬂ 34t
T n| T —el on | ol | EN
' B E—
16,1 +4m* [ 21,4+4m* [ 266+4m* [31,9+4m* [37,2+4m* ]| 425+4m* [47,8+4m* | 53,1 +4m*[583+4m*]| 636+
: 52,5m 4m* /\
/: 83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° -
20 399 20
2 393 373 343 2
24 387 36,9 339 30,1 252 24
26 38,1 365 336 299 252 19,9 153 26
28 376 36,1 334 29,7 252 199 153 112 7.1 28
30 37 364 |37 331 295 252 19,9 152 11,1 7 34 30
32 365358 [362348 [328 293 252 199 15 11 68 32 32
34 359353 347344 325322  [292 25,2 19,9 14,8 109 6,7 31 34
36 3B4345 341334 321318 |29 285  [252 19,8 146 10,8 6,6 3 36
38 339326 333315 318302 [88284 [251245  |198 145 106 65 29 38
40 323308292321 298 |309286  [28527,1  |[251245  [198192  [143 105 63 28 40
42 30,7 292 276|304 283 264|297 27,1 |28 257  [248243  [19819,1 141125  [104 6,2 2,7 42
44 286 27,7 262|289 269 25 |283 257 235(27,4 244|245 23 19,8119,1 139121 103 89 6,1 25 44
46 26,6 26,2 24,8|27,4 256 238|269 24,4 224|262 233 204[242 219|198 19,1 137117 |101 86 61 54 24 46
48 242 248 234|126 242 225|255 233 21325 224 199[237213  [198189  [135114 |10 83 6 53 24 19 48
50 214235 222|238 23 213|241 22,2 202|238 21,3 189[232 203 17,5|198 186 133 11,1 99 8 6 52 2318 50
52 186 223 211|121 21,8202|22,7 21 191|225 202 17,9|22,1 19,3 16,6[198 18 148131 108 98 76 59 51 2217 52
54 21320 [179207 192[19920 182[21,2 19,1 169|209 183 15,7|19,7 17,1 14 [128105 74| 96 7.3 59 49 22 16 54
56 189 19,1 197182| 19 17,3[187 182 16,1[19,6 17,4 149|193 162 133[12,1 102 86| 96 7 59 48 22 15 56
58 18,2 174  181164] 173153| 166 141 154 126|117 98 82| 95 67 51|59 46 22 14 58
60 165 156 165145 157 134| 147119 96 7,8 64 48 44 2,2 60
62 149 138] 15 127] 139113 94 75 62 46 42 26 62
64 131 12,1 132 10,7 92 72 6 44 4 25 64
66 125 15 10,2 69 58 42 39 23 66
68 109 96 6,6 4 38 22 68
70 91 64 38 2 70
72 62 37 19 72
74 35 1,7 74
76 1,6 76

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - aganTep

LTM 1450-8.1
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Traglasten/Lifting capacities
Forces de levage/Portate TN 56 - 59,5
Tablas de carga/Ipysonoabsemuocrs

16,1—63,6m| 56 m
- 360° 70 “134t
T % o T ST QD on_| || | EN
5m —
161 +4m* | 21,4+4m* [ 266+4m* [ 31,9+4m* [ 372+4m* [ 425+4m* | 478 +4m* | 53,1 + 4m* | 58,3 + 4 m* [63,6
f 56 m +4m* f
~ |83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° e
22 35,7 338 22
24 35,2 334 308 27,2 24
26 34,7 33,1 305 27,1 28 17,9 26
28 34,2 32,7 30,2 26,9 28 17,9 137 98 28
30 336 32,2 29,9 26,7 229 17,9 13,7 96 57 23 30
32 33 327 318 296 26,5 229 17,9 135 95 56 22 32
34 318322  [309313  [293 26,3 28 17,9 134 93 54 21 34
36 305317 [299308 285289 |26 28 17,9 13,2 92 53 19 36
38 293306 [288302 277286  [256256  |226 17,8 131 91 52 18 38
40 28 294  |27729 269276  [252256  |223 221 17,8138 [129 9 5 1,7 40
42 26,7281 27,1266 275  [259263  [246249  |221 221 178172 [128 89 49 1,6 42
44 25,5 26,9 257|254 262 243|125 25 239237  |21722 178 17,1 12,611,2 88 48 15 44
46 243257 24.4]243 249 23 1|24 238 216[23,1 225  |21,1212  [17817 12,510,8 87 78 47 46
48 232 246 232[233 237 22 |23 226 20,7[22,4 21,4 182|206 202  [17,817 12,3104 87 75 47 4 48
50 22123322 [222 22,6 20,9[22,1 21,6 19,7216 209 185[20 197  [17,7169  |121 10,1 86 73 46 39 50
52 20,3 22,1 209[21 21,5 19,8|21,1 205 188[208 20 17,6/194 18816 |175168  [119 99 86 7 46 38 52
54 18421 198[19,7 20,4 188|202 196 17,8[20 19 167|188 18 153|17,2 167 136[11,7 96 85 67 45 38 54
56 16 20 188|18 194 17,9|19,4 187 169|19,3 18 159[183 17,1 145|169 159 128|116 9,3 85 64 45 37 56
58 191 179] 18517 |17 17,816 |183 17,1 151]|17,8 162 137|166 151 121[11 91 76|84 6,1 45 36 58
60 17,1 176 162| 169153 163 143[167 154 13 |16,3 143 11,510,7 88 7,2|84 59 44|45 36 60
62 16,3 154 161145 155136| 147123 136109 85 6983 56 42|45 35 62
64 14,7 138] 148129 14 17| 129103 83 66 54 4 35 2.1 64
66 132 123 133111 123 98 81 63 52 38 34 19 66
68 11,7 10,6 93 8 6 5 36 33 18 68
70 10,1 838 58 49 34 32 16 70
72 83 55 33 1,4 72
74 53 31 74
76 29 76

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep

161-636m 59,5m

- 360° Al 7n 1341
- =
AN (D = o g EN
VW snm EE———
161 +4m* | 21,4+4m* [ 266+4m* | 31,9+4m* [ 372+4m* [ 425+4m* | 47,8+ 4m* | 53,1 + 4m* | 58,3 + 4 m* [63,6

f 59,5 m +4m f
~ |83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° 75° 67°|83° e
24 306 298 283 24
26 296 29 277 25 21 26
28 286 282 27,1 249 21 16,5 126 28
30 276 274 26,4 246 211 16,5 126 838 5,1 30
32 25 26,5 25,8 243 211 165 126 86 49 1,7 32
34 255268  [256 25,2 239 211 16,4 125 85 48 16 34
36 245258 |24626 245 234 21 16,4 123 84 47 15 36
38 234249  [236253  |235248  [229235 |21 16,4 122 8,2 45 38
40 24238  |26244  |26242  [223232 208202  |164 12,1 8,1 44 40
42 214227  [216233 217236  [217228  |205203  |164 158 |19 8 43 42
44 20521723 207223 [208227 |21 224 203203 |64 158  |11.8/106 79 42 44
46 195207 22 |197 213 227|199 21,7  |202219  [198203  |163157  [116103 79 41 46
48 187198 21 [188 204 21,6191 208 203[194 21,4  [192 199  [163 157  [115 10 78 7 4 48
50 17919 20 |18,1195 20,7|183 19,9 196|186 204 92 |185 19 163157 |14 97 77 68 4 33 50
52 172 182 192[17,4 187 197|17,7 19,1 188[17,9 195 174|179 18,2 163157  [112 94 77 67 39 32 52
54 165 17,4 184|167 179 188[17 184 179|172 187 166|173 177 151]162 156  |11,1 9,1 77 64 38 31 54
56 16 168 17,7|161 172 179|163 17,7 17 [165 18 159|167 17 144|16 155 127|109 89 77 62 38 31 56
58 154 16,1 17 |155 165 17 [15817 162|16 172 151|161 162 137|158 15 121|108 87 77 59 38 3 58
60 136 156 163|146 159 162|152 164 154|154 163 143|155 154 13 [154 143 11,5[106 85 7,1|7.7 57 38 29 60
62 15 157 154 154|144 158 14,7149 156 13615 147 123|15 136 109| 98 82 68|77 54 41|38 29 62
64 152| 149147 153 14 148 13 [146 14 117|146 129 103] 95 8 65|77 52 39[38 28 64
66 148 14,1 148133| 142123 133111 123 98 78 62 5 37|38 28 16 66
68 134 127] 135117 127106 11,7 93 76 6 48 35 28 15 68
70 12,1 11,2 10,1 112 88 75 57 47 33 28 15 70
72 10,7 96 83 74 55 46 32 28 72
74 91 79 53 3 28 74
76 75 5,1 29 76
78 49 27 78
80 26 80

* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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TN 63 - 66,5

1341

7m
6m
5m

j,

A
\
\

360°

—3

i aal]

63m

71
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63 m

Y[

161-583m
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* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Traglasten/ Lifting capacities

Forces de levage/Portate TN 84
Tablas de carga/Ipysonoabsemnocrs
61478 84m _
— 360° A[ 7n 1341
T % n| TPeT1 | L s | EN
' B E—
16,1 m + 4 m* 24m+4m* | 266m+4m* | 319m+4m* | 372m+4m* | 425m+4m* [478m+4m*

] 84 m ]
ﬁ 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° 67° | 83° 75° ﬁ
32 14,3 14 13,4 32
34 13,9 13,6 131 11,8 96 34
36 13,5 13,3 12,8 11,8 9,4 6,4 3,7 36
38 131 12,9 12,5 11,7 9,2 6,2 35 38
40 12,8 12,6 12,2 11,5 9,1 6 34 40
42 12,4 12,3 11,9 11,3 8,9 5,9 32 42
44 12,1 12 11,7 1,1 8,7 5,7 31 44
46 11,8 12,1 1,7 12 11,4 10,9 8,6 5,6 3 46
48 115 11,8 14 11,7 111 11,5 10,7 8,4 54 28 48
50 112 115 11 11,4 109 11,2 10,5 10,2 83 5,3 27 50
52 109 11,2 109 11,2 10,7 | 11 10,3 10 82 75 5,2 26 52
54 10,7 11 10,6 10,9 104 10,8 10,1 99 8 74 5 45 25 54
56 104 10,7 104 10,7 10,2 10,6 99 98 79 73 49 | 44 24 19 56
58 102 10,5 10,7 [ 10,1 10,5 10 10,3 98 97 78 71 48 | 42 22 17 58
60 10 103 10510 102 105| 98 10,1 96 96 76 7 47 | 41 21 16 60
62 98 10 102| 98 101 103| 96 10 102]| 95 94 76 69 46 4 2 15 62
64 96 98 10 | 96 99 101] 95 98 10 | 93 94 84| 75 68 45 39 19 | 14 64
66 94 97 99| 94 97 99| 93 96 98| 92 93 83|74 67 44 38 18 66
68 93 95 97| 93 95 97| 92 94 97| 9 | 92 83|73 67 58|43 37 17 68
70 91 93 95| 91 94 95| 9 93 94| 89 91 82|73 66 57|42 37 29|16 70
72 9 92 94| 9 92 94| 89 92 92| 88 9 82|73 65 56|42 36 28| 16 72
74 89 91 92| 89 91 92| 88 9 88| 87 89 8 |73 65 56|42 35 28|15 74
76 85 9 91| 87 9 91| 87 89 85| 86 88 76|73 65 55|42 35 27|15 76
78 82 88 9 |86 89 9 | 86 88 84| 85 87 73|73 65 55|42 34 26| 14 78
80 78 88 89| 84 88 86| 86 87 8 | 85 86 69|73 65 55| 42 34 26 80
82 7 87 88| 82 87 82| 85 86 76| 84 82 65|73 65 54| 42 33 25 82
84 50 86 84| 7 86 78| 79 85 72| 83 78 64|73 65 51|42 33 25 84
86 77 8 84 74| 7 81 68|75 74 6 |73 65 48| 42 33 25 86
88 77 78 7 77 65 72 57|73 63 48|42 33 25 88
9 73 6,7 73 6,1 68 54 6 46 33 25 9
92 6,3 58 65 5,1 57 44 33 25 92
94 5,5 49 55 42 33 25 94
9% 46 4 25 9%
93 37 25 98
100 25 100
* Adapter - adapter - piece d‘adaptateur - adattatore - adaptador - agantep
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Hubhoéhen/ Lifting heights

Havteurs de levage/ Altezze di sollevamento TN
Alturas de elevacién/Bbicora nogvema

136 m
132

128

108
104
100
96
92
88
84
80
76
72
68
64
60
56
52
48
44
40
36
32
28
24
20
16
12

§3077.01
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Avusstattung/Equipment
Equipement/Equipaggiamento
Equipamiento/ O6opyaoeanne

x3 Kranfahrgestell

/h Betriebsarten

Rahmen

Abstiitzungen

Motor

Getriebe

Achsen

Federung

Bereifung
Lenkung

Bremsen

Fahrerhaus

Elektr. Anlage

Eigengefertigte, verwindungssteife Kastenkonstruktion aus hochfes- K
tem Feinkorn-Baustahl.

4-Punkt-Abstlitzung, horizontal und vertikal vollhydraulisch F
ausschiebbar. Bedienung mit Fernsteuerung, automatische
Abstltznivellierung, elektronische Neigungsanzeige. N

8-Zylinder-Diesel, Fabrikat Liebherr, wassergekiihlt, Leistung H
505 kW (686 PS), max. Drehmoment 3068 Nm. Abgasemissionen
entsprechend Richtlinien 97/68/EG, EPA/CARB, ECE-R.96.
Kraftstoffbehélter: 850 .

Automatisches Getriebesystem mit Drenmomentwandler und
Intarder, Fabrikat ZF, 12 Vorwértsgdnge und 2 Riickwartsgénge,
Verteilergetriebe mit Verteilerdifferential.

Wartungsarme Kranfahrzeugachsen, alle 8 Achsen gelenkt. Ach-
sen 1, 2,4 und 5 sind Planetenachsen. Achsen 2 und 3 mit Quer-
differentialsperren, Achsen 2 und 4 mit Langsdifferentialsperre.

Alle Achsen sind hydropneumatisch gefedert ,Niveaumatik-
Federung“ - und hydraulisch blockierbar.

16fach. ReifengroBe: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2-Kreisanlage mit hydraulischer Servolenkung. Aktive, geschwindig-
keitsabhdngige Hinterachslenkung, spezielle Lenkprogramme flir
unterschiedliche Fahrsituationen.

Betriebsbremse: Allrad-Servo-Druckluftbremse, alle Achsen sind
mit Scheibenbremsen ausgestattet, 2-Kreisanlage.
Zusatzbremsen: Auspuffklappenbremse, Telma-Wirbelstrombrem-
se, Intarder am Getriebe. Handbremse: Federspeicher auf alle
Rader der 3. bis 7. Achse wirkend.

GroBraumige korrosionshestandige Kabine mit Komfortausstat-
tung, gummielastisch aufgehéngt, Sicherheitsverglasung.
Moderne Datenbus-Technik, 24 Volt Gleichstrom, 2 Batterien mit
je 170 Ah.

2. Hubwerk
Bereifung

.4 Kranoberwagen

Rahmen Eigengefertigte, verwindungssteife SchweiBkonstruktion aus
hochfestem Feinkorn-Baustahl. 3-reihige Rollendrehverbindung.

Kranantrieb Mechanischer Antrieb der Kranhydraulik durch das Kranfahr-
gestell. Axialkolben-Verstellpumpen mit Servosteuerung und
Leistungsregelung.

Steuerung Zwei 4fach Handsteuerhebel, selbstzentrierend. Stufenlose Regu-
lierung aller Kranbewegungen durch Verstellen der Hydraulikpum-
pen, zusatzliche Geschwindigkeitsregelung durch Verstellen der
Dieselmotor-Drehzahl.

Hubwerk Axialkolben-Verstellmotor, Seilwinde mit eingebautem Planetenge-
triebe und federbelasteter Haltebremse, Antrieb im geschlossenen
Olkreislauf.

Wippwerk 2 Differentialzylinder mit vorgesteuertem Bremsventil.

Drehwerk 2 Axialkolben-Konstantmotoren, Planetengetriebe, federbelastete
Haltebremse, Antrieb im geschlossenen Olkreislauf.

Kranfahrerkabine GroBes Sichtfeld, Sicherheitsverglasung, Komfortausstattung,
Kabine um ca. 20° nach hinten neigbar.

Sicherheits- LICCON2-Uberlastanlage, Testsystem, Hubendbegrenzung,

einrichtungen Sicherheitsventile gegen Rohr- und Schlauchbriiche.

Teleskopausleger

Ballast

Die Abbildungen enthalten auch Zubehér und Sonderausstattungen, die nicht zum serienméBigen Lieferumfang gehoren.

76 LTM 1450-8.1

1 Anlenkstlick und 6 Teleskopteile. Alle Teleskope separat aus-
schiebbar Uber das Schnelltakt-Teleskopiersystem TELEMATIK.
Auslegerldnge: 16,1 m —85 m.

134t

Hydraulische Ballastiereinrichtung.

Klappspitze 7 m—35m
Verstellung 0°; 10°; 20°; 40°
Feste Gitterspitze 7 m — 56 m
Verstellung 0°; 10°; 20°; 40°
Wippbare Gitterspitze 14 m — 84 m
Hilfsspitze 1,5 m

Zusatzausriistung

Flir den 2-Hakenbetrieb oder als Verstellwinde.

16fach. ReifengroBe: 445/95 R 25 (16.00 R 25) und
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Weitere Zusatzausriistung auf Anfrage.



Avusstattung/Equipment
Equipement/Equipaggiamento
Equipamiento/ O6opyaoeanune

*% Crane carrier

Frame

Outriggers

Engine

Transmission

Axles

Suspension

Tyres
Steering

Brakes

Driver’s cab

Electrical system

Self-manufactured, torsion-resistant box-type design of high-ten- K
sile fine grained structural steel.

4-point supporting system, hydraulically telescopable into horizon- F
tal and vertical direction. Operation with remote control, automatic
support leveling, electronic inclination display. N
8-cylinder Diesel, make Liebherr, watercooled, output 505 kW H

(686 h.p.), max. torque 3068 Nm. Exhaust emissions acc. to
97/68/EG, EPA/CARB, ECE-R.96. Fuel reservoir: 850 I.

Automatic transmission system with torque converter and intarder,
make ZF, 12 forward speeds and 2 reverse speeds, transfer case
with transfer differential.

Low maintenance crane chassis axles, all 8 axles steered. Axles 1, 2,
4 and 5 are planetary axles. Axles 2 and 3 with transversal differen-
tial locks, axles 2 and 4 with longitudinal differential locks.

All axles are mounted on hydropneumatic suspension — “Niveau-
matik suspension” and are lockable hydraulically.

16 tyres. Size of tyres: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2-circuit system with hydraulic servo steering. Active speed depend-
ing rear axle steering, special steering programs for various driving
situations.

Service brake: all-wheel servo-air brake, all axles are equipped
with disc brakes, dual circuit.

Additional brakes: exhaust flap brake, Telma Eddy current brake,
intarder in gearbox.

Hand brake: Spring-loaded, acting on all wheels of axles 3 to 7.

Spacious corrosion resistant with comfort furnishings, mounted on
rubber shock absorbers, safety glazing.

Modern data bus technique, 24 Volt DC, 2 batteries of 170 Ah
each.

l Crane superstructure

Frame
Crane drive

Control

Hoist gear
Luffing gear
Slewing gear
Crane cab
Safety devices

Telescopic boom

Counterweight

Liebherr-manufactured, torsionally rigid steel construction made
from high-tensile fine-grain steel. Triple-roller slewing rim.

Mechanical drive of the crane hydraulic from the chassis. Variable
axial piston pumps with servo control and power regulation.

Two self-centering control levers (joy-sticks). Pedal switches for
telescoping. Infinitely variable crane motions through displacement
control of the hydraulic pumps. Additional working speed control by
variation of the Diesel engine speed.

Axial piston variable displacement motor, hoist drum with integrat-
ed planetary gear and spring-loaded static brake. Actuation by
closed regulated oil circuit.

2 differential rams with pilot-controlled brake valve.

2 axial piston constant motors, planetary gear, spring loaded
multiple disk brake. Actuation by closed regulated oil circuit.
Large screen area, compound glass, comfort furnishing, cabin
tiltable approx. 20° to rear.

LICCON2 safe load indicator, test system, hoist limit switches,
safety valves against rupture of pipes and hoses.

1 base section and 6 telescopic sections. All telescopic sections
extendable individually by means of the rapid-cycle telescoping
system TELEMATIK. Boom length 16.1 mto 85 m.

134t

Hydraulic ballasting device.

The pictures contain also accessories and special equipment not included in the standard scope of delivery.

2" hoist gear
Tyres

/h Operating modes
Swing away jib 7 m —35m
Adjustment 0°; 10°; 20°; 40°
Fixed lattice jib 7 m —56 m
Adjustment 0°; 10°; 20°; 40°
Luffing fly jib 14 m — 84 m
Auxiliary jib 1.5 m

Additional equipment

For the 2hook operation or as luffing winch.

16 tyres, size 445/95 R 25 (16.00 R 25) and
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Other items of equipment available on request.

LTM 1450-8.1
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Avusstattung/Equipment
Equipement/Equipaggiamento
Equipamiento/ O6opyaoeanne

*¥ Chassis porteur

Cadre

Calage

Moteur

Boite de vitesse

Essieux

Suspension

Pneumatiques
Direction

Freins

Cabine

Installation
électrique

Chassis résistant a la torsion de fabrication Liebherr, en acier a
grains fins tres résistant.

Dispositif de calage horizontal et vertical en 4 points, entiére-
ment déployable hydrauliquement. Utilisation avec commande
a distance, mise a niveau automatique du calage, inclinometre
électronique.

Moteur diesel, 8 cylindres, fabriqué par Liebherr, a refroidissement
par eau, de 505 kW (686 ch), couple max. 3068 Nm. Emissions des
gaz d‘échappement conformes aux directives 97/68/EG, EPA/CARB,
ECE-R.96. Capacité du réservoir a carburant: 850 .

Boite automatique avec convertisseur de couple et ralentisseur,
marque ZF, 12 marches AV et 2 marches AR, boite de transfert
avec différentiel répartiteur.

Grues automotrices a faible entretien, 8 essieux directeurs.
Essieux 1, 2, 4 et 5 planétaires. Essieux 2 et 3 avec blocages
de différentiels transversaux, essieux 2 et 4 avec blocages de
différentiels longitudinaux.

Suspension hydropneumatique «Niveaumatik» — sur tous les
essieux. Chaque essieu peut étre bloqué hydrauliquement.

16 pneus. Taille: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

2 circuits avec direction assistée hydraulique. Direction active
des essieux arriere et dépendante de la vitesse, programmes de
direction spéciaux pour les différents modes de déplacement.

Freins de service : servofrein a air comprimé, tous les essieux
sont munis de freins a disque, a 2 circuits.

Freins auxiliaire : par clapet sur échappement, frein Telma,
ralentisseur monté sur boite de vitesse.

Frein de secours et frein @ main : par cylindres a ressorts sur les
essieux 3a 7.

Spacieuse cabine, traitement anticorrosion, équipement «grand
confort», suspension par silentblocs, vitrage de sécurité.
Technique moderne de transmission de données par BUS de don-
nées, courant continu 24 Volts, 2 batteries de 170 Ah chacune.

.4 Partie tournante

Cadre

Entrainement

Commande

Mécanisme de
levage

Mécanisme
de relevage

Dispositif de
rotation

Cabine de grue

Dispositif de
sécurité

Fabrication Liebherr, construction soudée indéformable, en acier a
grain fin haute résistance. Couronne d‘orientation a triple rangée
de rouleaux.

Entrainement mécanique de I'hydraulique de la grue par le chassis
de la grue. Pompes réglables a pistons axiaux avec servocom-
mande et réglage de puissance.

2 leviers a 4 directions avec rappel automatique au point mort.
Commande des mouvements progressive en continu par variation
de I'inclinaison des pompes et augmentation du régime moteur.
Moteur hydraulique & cylindrée variable, treuil avec réducteur
planétaire a frein d‘arrét a lamelles intégrées, en circuit hydrau-
lique ferme.

2 vérin différentiel avec clapet de frein commandg.

2 moteur a débit constant et pistons axiaux, réducteur planétaire,
frein d’arrét a ressort commandé par ressort en circuit hydrau-
lique ferme.

Large champ de vision, vitrage de sécurité, équipement pour un
confort idéal, cabine inclinable de env. 20° vers I'arriere.
Controleur de charge LICCON2, systeme test, fin de course cro-
chet haut, clapets de sécurité en cas de ruptures de flexibles.

Fleche télesco-
pique

Contrepoids

Un élément de base et de 6 télescopes. Chaque partie peut étre
télescopée individuellement a I'aide du systeme de télescopage
séquentiel rapide TELEMATIK.

Longueur de fleche: 16,1 m — 85 m.

134t
Dispositif de lestage hydraulique.

/ Modes de fonctionnement

K

Flechette pliante 7 m — 35 m

Positionnement 0°; 10°; 20°; 40°

Flechette treillis fixe 7 m — 56 m
Positionnement 0°; 10°; 20°; 40°

Fléchette treillis a volée variable 14 m — 84 m
Fléchette auxiliaire 1,5 m

Equipement supplémentaire

2éme mécanisme Pour le mode double crochet ou comme treuil de mancsuvre de la

de levage
Pneumatiques

volée.

16 pneus. Taille: 445/95 R 25 (16.00 R 25) et
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Autres équipements supplémentaires sur demande.

Les figures contiennent également des accessoires et des équipements spéciaux non inclus de série dans la livraison.
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*== Autotelaio

Telaio Produzione Liebherr, struttura di tipo scatolato antitorsione in
acciaio a grana fine ad elevato grado di snervamento.

Dispositivo di stabilizzazione in 4 punti, completamente idraulico.
Utilizzo con radiocomando, livellamento stabilizzatori automatico,
indicatore inclinazione elettronico.

Diesel a 8 cilindri, marca Liebherr, raffreddato ad acqua, potenza
505 kW (686 CV), coppia massima 3068 Nm. Emissioni gas di
scarico in base alle direttive 97/68/EG, EPA/CARB, ECE-R.96.
Capacita del serbatoio carburante: 850 I.

Cambio automatico con convertitore di coppia e Intarder, marca
ZF, 12 marce avanti e 2 retromarce, ripartitore-riduttore con
differenziale.

Assi Assi per autogru a manutenzione ridotta, tutti gli 8 assi sterzati.
Assi 1,2, 4 e 5 sono assi epicicloidali. Assi 2 e 3 con bloccaggi
differenziali trasversali, assi 2 e 4 con bloccaggi differenziali
longitudinali.

Tutti gli assi a sospensione idraulica «Niveaumatik» e bloccabili
idraulicamente.

16 gomme. Dimensione: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

Sterzo Servosterzo a doppio circuito con servosterzo idraulico. Sistema
sterzatura attiva degli assi posteriori in base alla velocita, per le pit
diverse situazioni d guida.

Freni Freno di servizio: pneumatico servoassistito su tutte le ruote, tutti
gliassi sono equipaggiati con i freni a disco, a doppio circuito.
Freno addizionale: valvola agente su impianto di scarico, Freno
Telma, intarder sul cambio. Freno a mano: di tipo meccanico agente
dall‘asse 3 al 7.

Cabina spaziosa e confortevole, resistente alla corrosione,
montata su ammortizzatori in gomma, con vetratura di sicurezza.
Impianto elettrico Moderna tecnica di trasmissione “data bus”, corrente continua di
24 \olt, 2 batterie con ciascuna 170 Ah.

Stabilizzatori

Motore

Cambio

Sospensioni

Pneumatici

Cabina di guida

.4 Torretta

Telaio Di produzione Liebherr, struttura di tipo scatolato, in acciaio a
grana fine ad alta rigidita torsionale. Ralla a 3 file di cuscinetti.

Impianto idrau-

lico Pompe a pistoni assiali con servosterzo e regolazione potenza.

Comando Per mezzo di due manipolatori a ritorno automatico in posizione
neutra. Interruttore a pedale per il telescopaggio. Infinite possibilita
di azionamento della gru attraverso il dispositivo di controllo delle
pompe idrauliche. Comando ausiliare velocita di lavoro dipendente la

velocita dal motore Diesel.

Argano di Motore a cilindrata variabile e pistoni assiali, tamburo dell‘argano

sollevamento con riduttore epicicloidale incorporato, pignone di rotazione e
freno di arresto multidisco meccanico, comando in circuito ad olio
chiuso.

Meccanismo

d‘inclinazione 2 cilindro differenziale con valvola d’arresto prepilotata.

Meccanismo 2 motori costanti a pistoni assiali, riduttore epicicloidale, freno di

di rotazione arresto di tipo meccanico ad azionamento idraulico, comando in

circuito ad olio chiuso.

Cabina del Ampia visuale, vetratura di sicurezza, equipaggiamento confortevole,
gruista cabina reclinabile di circa 20°.
Dispositivi Limitatore di carico elettronico LICCON2, test system, interruttori fine

di sicurezza corsa sollevamento, valvole di sicurezza.

Azionamento meccanico dell'impianto idraulico dal carro della gru.

Braccio telesco- 1 sezione base e 6 sezioni telescopiche. Tutte le sezioni telescopi-

pico che sono estendibili individualmente per mezzo del nuovo sistema
TELEMATIK. Lunghezza braccio da 16,1 ma 85 m.

Zavorra 134t

Dispositivo di zavorramento idraulico.

/" Modalita di utilizzo

K Falcone 7 m—-35m
Regolazione 0°, 10°; 20°, 40°
F Falcone tralicciato fisso 7 m — 56 m
Regolazione 0°, 10°; 20°, 40°
N Falcone a volata variabile 14 m — 84 m
H Falconcino ausiliario 1,5 m

Equipaggiamento addizionale

2° argano
Pneumatici

Per I'esercizio a 2 ganci o come verricello di impennamento.

16 gomme. Dimensione: 445/95 R 25 (16.00 R 25) e
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Altri equipaggiamenti fornibili a richiesta.

Le illustrazioni contengono anche accessori ed equipaggiamento speciale che non appartengono alle dotazioni di serie.
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*¥ Chasis

Bastidor Tipo cajon, fabricacion propia en acero estructural de grano fino
de alta resistencia, resistente a la torsion.

Estabilizadores 4 puntos de apoyo, con movilidad horizontal y vertical totalmente
hidraulica. Accionamiento por telemando, nivelacién automatica,
indicacion de inclinacion electronica.

Motor Diesel de 8 cilindros, marca Liebherr, refrigerado por agua, potencia

Gaja de cambios

Ejes

Suspension
Cubiertas

Direccion

Frenos

Cabina

Sistema eléctrico

505 kW (686 CV), par de giro maximo 3068 Nm. Seguin norma
97/68/CEE, EPA/CARB, ECE-R.96. Depasito de combustible: 850 I.

Caja de cambios automatica con convertidor e intarder, marca ZF,
12 marchas adelante y 2 marchas atras. Engranaje de distribucion
con diferencial.

Ejes de vehiculo grua sin necesidad de mantenimiento, los

8 ejes direccionales. Los ejes 1,2, 4y 5 son ejes planetarios.
Los ejes 2 'y 3 presentan bloqueos transversales del diferencial,
mientras que los ejes 2 y 4 presentan bloqueos longitudinales del
diferencial.

Suspension hidroneumatica en todos los ejes, «Suspension
Niveaumatik», con bloqueo hidraulico.

16 cubiertas. Tamario: 385/95 R 25 (14.00 R 25).

Sistema de dos circuitos con servomecanismo hidraulico. Direccion
trasera activa en funcion de la velocidad, programas de direccion
especiales para diferentes situaciones o0 modo de conduccion.

Freno de servicio: servofreno neumatico con actuacion a todas las
ruedas, todos los ejes estan dotados con frenos de discos, sistema
de 2 circuitos.

Frenos adicionales : Freno de chapaleta de escape, freno eléctrico
TELMA, intarder integrado en caja de cambios.

Freno de mano: por acumuladores de muelle con actuacion a
todas las ruedas de los ejes 3a 7.

Cabina espaciosa resistente a la corrosion provista de
equipacion confortable, suspendida a través de soportes
elasticos, acristalamiento de seguridad.

Moderna tecnologia de bus de datos, 24 voltios de corriente
continua, 2 baterias con 170 Ah cada una.

.4 Superestructura

Bastidor

Accionamiento
de grua

Mando

Cabrestante

Inclinacion pluma

Mecanismo de
giro

Cabina

Fabricado por Liebherr en acero de grano fino de alta resis-
tencia, resistente a la torsion. Corona de giro de 3 hileras de
rodillos.

Accionamiento mecanico del sistema hidrdulico de la gria a
través del chasis del camion. Bombas variables de pistones
axiales con servo pilotaje y regulador de potencia.

Mediante dos mandos de control autocentrantes con movimiento
en cuatro direcciones. Regulacion continua de todos los
movimientos de la grda mediante el ajuste de las bombas
hidrdulicas, regulacion adicional de la velocidad mediante el
ajuste de las revoluciones del motor Diesel.

Motor de desplazamiento variable de pistones axiales, cabres-
tante con engranaje planetario incorporado y freno de retencion
accionado por muelle. Accionamiento en circuito de aceite
cerrado.

2 cilindro diferencial con valvula de freno con mando previo.

2 motores de pistones axiales de desplazamiento fijo, reductor de
planetarios y freno estatico de muelle. Accionamiento en circuito
de aceite cerrado.

Amplio campo de vision, acristalamiento de seguridad, conforta-
ble puesto de mando, cabina inclinable aprox. 20° hacia atras.

Las ilustraciones incluyen equipamiento adicional y especial, que no vienen de serie.
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Dispositivos de
seguridad

Pluma
telescopica

Lastre

Limitador de cargas LICCON2, sistema de comprobacion, limita-
dor de fin de carrera de elevacion, valvulas de seguridad contra
la rotura de tuberfas y latiguillos.

1 tramo base y 6 tramos telescopicos. Todos los tramos telescopi-
cos pueden telescoparse de forma independiente mediante el
sistema de telescopaje de tacto rapido TELEMATIK.

Longitud de pluma: 16,1 m —85 m.

134t

Dispositivo hidraulico para contrapesos.

/" Modos de servicio

K

Plumin lateral 7 m =35 m
Angulacion 0°,10°, 20°, 40°

Plumin de celosia fijo 7 m — 56 m
Angulacién 0°, 10°, 20°, 40°

Plumin abatible 14 m — 84 m
Plumin auxiliar 1,5 m

Equipamiento adicional/alternativo

Cabrestante
auxiliar

Cubiertas

Para servicio de dos ganchos o como cabrestante de ajuste.

16 cubiertas de tamario 445/95 R 25 (16.00 R 25) y
525/80 R 25 (20.5 R 25).

Otro equipamiento bajo pedido.
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= Lllaccu

Pama waccu

BbIHOCHEIE
onopsbl

Oeuratenb

Mpueoa

MocThbl

Moasecka

LLnHbI

Pynesoe
ynpasneHue

Topmo3sa

Kabuna
BoauTena

AneKTpo-
obopyaosanre

YKecTkan NpocTpaHCTBEHHaA KOHCTPYKLMA COBCTBEHHOTO
M3rOTOBNEHMA U3 BBICOKOMPOUYHON MENKO3EPHUCTOM
KOHCTPYKLIMOHHOM CTanu.

4 'MApaBNMYECKM BbIABUraeMble N0 FOPU3OHTANM U BEPTUKAA
Banku ¢ OnopHbLIMK rMapoLMNMHApamu 1 Galumakamu.O6eny-
KMBaHKe Npy NOMOLLY NMyrbTa AVCTAHLMOHHOTO YrpaBreHus,
aBTOMATUYECKOE BbIpABHUBAHME Ha OMopaXx, ANEeKTPOHHas
VHOVUKALMS HAKTOHa.

8-UMNMHAPOBHIA AM3eNb, MPOM3BOACTBO JIMBXepp, BOAAHOE
OXNaKAEeHNe, MOLLHOCTb 505 KBT (686 N.C.) MaKc. KpyTALLMA
MOMeEHT 3068 HM. SMMCCHn BEIXNIONHBIX ra30B B COOTBETCTBUM C
Mpaswunamu no 97/68/EG, EPA/CARB, ECE-R.96.

EMmKoCTb TOnnMBHoro Gaka: 850 MTpoB.

AsTomaTnyeckas kopobka nepeaad ¢ npeobpasoBatenem kpyTs-
LLero MOMeHTa M TOPMO30M-3aMeAnuTenem, Npon3BoAcTeo ZF,
12 nepenay nepenHero xoza v 2 3aHero xoaa, pasaaroyHan
KopoBKa ¢ pacnpeaenuTenbHBIM AGOEPEHLMANOM.

MocTbl X00BOrO YCTPOCTBA kpaHa, He TpebytoLume Tex-
HI4eckoro obcnyxuBaHNs; Bce 8 MOCTOB MMEKT pyneBoe
ynpaenexue.

MocTbl 1, 2, 4 1 5 ABNSOTCS OCAMM NNAHETApHON nepesfayn.
MocTbl 2 1 3 — ¢ GriokMpoBKaMn MexKonécHoro andde-
peHunana, MocTbl 2 1 4 — ¢ BNoKMPOBKOW NPOLONBLHOMO
puddeperumnana.

Bce MocTbI 0cHaLLeHb! TMAPONHEBMATUYECKOW NOABECKOM

C aBTOMATU4YECKOM PErynMPOBKOA YPOBHA (CUCTEMaA
«Niveaumatik») 1 ruapaBnMyecKoit 6rIoKMpPOBKON.

16 oAHOCKaTHBIX LWKH pasmepom 385/95 R 25 (14.00 R 25).
2-KOHTYpHas cucTema pyneBoro ynpasneHns ¢ ruapoycunu-
Tenem. AKTUBHOE 3aBUCALLEE OT CKOPOCTH pyNeBoe ynpas-
neHve 3ajHUMM MOCTaM, CeLmanbHble NporpaMmMel pyne-
BOro ynpaBneHns Ans pasninyHblX JOPOXKHbIX CUTYaLNA.

PaBouuit TOpMO3: THEBMATUYECKKE TOPMO3a Ha BCe Koneca,
QIMCKOBbIE TOPMO3a Ha Konecax BCEX MOCTax, 2-KOHTYpHaA
cuctema.

[lononHuTenbHble TOpMO3a: TOPMO3HAs CUCTEMA KknanaHa
cBOBOAHOTO BbINyCka, TOPMO3 Ha BUXPEBLIX TOkax Telma,
TOPMO3-3aMefINTeNb KOpobku nepenay.

PyyHol TOPMO3: NpY)KMHHBIE 3HEProaKKyMynATOpbI C
NeiicTBMeM Ha Koneca MocToB 3 — 7.

lMpocTopHast KOPPO3UOHHO-CTOIKas kabuHa B KOM(OPTHOM
VICNONHEHUW, Ha PE3NHOBbLIX aMOpPTU3aTopax ¢
ocTekneHnem n3 besonacHoro cTekna.

Lindposan nepenaya aaHHbIX. MoCTOAHHLIN TOK 24 B,
2 aKKyMynaTopHsle 6atapev no 170 A/uac.

4 NoBopoTHaA 4yacTb

Pama

MpuBoxa KpaHa

Ynpasnexue

KpyTunbHo-xecTkast CBapHas KOHCTPYKLNS COBCTBEHHOO 13-
TOTOBNEHWS U3 BbICOKOMPOYHON MENKO3EPHUCTON KOHCTPYK-
LIMOHHOM CTanu. 3-psiiHoe POnMKOBOE OMOPHO-MOBOPOTHOE
YCTPOWCTBO.

MexaHun4eckuii NpUBOA MMAPaBINYECKON CUCTEMBI KpaHa
yepes Lwaccy kpaHa. AKC1anbHO-MOPLUHEBLIX PETYANPYHOLLUX
Hacoca C CepBOynpaBneHNEM 1 PEryMPOBKOV MOLLHOCTU.

[1Ba CaMOLIEHTPUPYHOLLMXCA KOHTPONEPA C BO3MOXHOCTHIO
yeTbipex KpecTooBpasHbIx ABUKEHUH. beccTyneHuaroe
perynupoBaH1e BCEX ABMMKEHUI KpaHa C MOMOLLbIO
MAPOHACOCOB, BO3MOYKHOCTb AOMONHUTENLHOMO
perynMpoBaHka CKOPOCTH YCTAHOBKOM uKcia 060poToB
aBuratens.

MoabemHbI AKCHanbHO-NOPLUHEBOM PEryNMpyeMbIi rTMAPOMOTOP.

MeXaHWU3Mm BapabaH nebeku NOABEMHOrO MexaHU3Ma C nnaHeTapHsIM
PEAYKTOPOM 1 aBTOMATUUECKUM HOPMabHO-3aKPbITbIM
MHOrOAMCKOBLIM TOPMO30M. [pKUBOA C 3aKPBITHIM KOHTYPOM

LMPKy.
MexaHusm
U3MeHeHHA 2 [IBYXCTOPOHHUA TMAPOLMIMHAD C NPeAOXPaHU-TENbHbIM
BblNeTa CTpenbl  knaraHom 0BpaTHoro xoaa.
Mexanuam 3 aKcumanbHO-MOPLLHEBbIX HEPErynMpyeMbIX MAPOMOTOPa, MiaHe-
nosopota TapHbIi PELyKTOP, NOAMNPYXKVHEHHbIA CTOMOPHbI TOPMO3.
KabuHa LLInpokuii 063op, beaonacHoe ocTekneHue, KOMGOPTHOE
KpaHOBLUMKa ochopmneHme, kabuHa MoxeT BbITb OTKITOHEHa Ha3ap Ha OK.
20°.
Yetpoiictea OrpaHuuutens rpysonoabemuoctn LICCON2, tect-

GesonacHoCTH CHCTEMA, KOHLIEBOM BbIK/OUaTenb noaLema rpysa,
npesoXpaH1TeNbHLIE W 3aMOPHbIE TMAPOKNanaHs! And
Cny4yaeB paspbiBa rMaponpoBoaos.

Teneconnueckan 1 LapHUpHas CexumaA 1 6 TeNecKonMUeckux cexumi. Bee

cTpena TENECKOMMYECKMe CEKLMA MOTYT BbIABMraTbCA N0A Harpy3KOM.
CkopoctHan cuctema Teneckonuposarua TELEMATIK.
[Inuna ctpensi: 16,1 M — 85 m.

MpoTuBoBeC 13471
ppaBnnyeckoe 6annacTMpoBO4HOE YCTPOCTBO.

/h Pexumbi padoTt

K OTkngHom yanuumtens 7 M — 35 m
Pa6ouve yrnbl 0°, 10°, 20°, 40°
F HenogswxHbIN peLueTyaTbii yAnHUTENb 7 M — 56 M
Pa6oune yrib 0°, 10°, 20, 40°
N PelueTyarblit yanmHUTENb C U3MEHSIEMbIM BbineToM 14 M — 84 m
H BcrnomoratenbHbli yonuHntens 1,5m

IononHutensHoe obopyaoBaHue

MoabeMHbIR [ns paboTbl C NOMOLLbIO 2 KPIOKOB UMW B Ka4eCTse perynu-

MexaHu3m 2 POBOYHO NEGERKN.

LLuHBbI 16 ogHOCKaTHbIX WKH pasmepoM 445/95 R 25 (16.00 R 25) u
525/80 R 25 (20.5 R 25).

OcTanbHoe AONONHUTENbHOE o6opy.qosaHue - N0 3anpocy 3aKa3uuKa.

Ha purcyHkax nokasaHb! Takxke MPYHaANEXHOCTN 1 CreLOCHALLEHYIe, KOTOPbIE HE OTHOCSITCS K CEPUIHON MOCTaBKe. BO3MOXHbI U3MEHEHVIS.
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Abstiitzungen
Outriggers

Calage
Stabilizzatori
Estabilizadores
BbIHOCHbIE OnopbI

Achse

Axle

Essieu

Asse

Eje

MocTbl
Ausladung
Radius

Portée

Raggio di lavoro
Radio de trabajo
Bbinet cTpenbl

Auslegerlédnge

Boom length
Longueur de la fleche
Lunghezza braccio
Longitud de pluma
[nuHa cTpensl

Auslegerstellung

Boom position

Position de la fleche
Posizionamento braccio
Inclinacion de pluma
lMonoxeHwe cTpensl

Ballast
Counterweight
Contrepoids
Contrappeso
Contrapeso
lMpotuBOBEC

Ballastradius
Counterweight radius
Rayon de contrepoids
Raggio zavorra

Radio de contrapeso
Panuyc 3akpyrnexus

Bereifung
Tyres
Pneumatiques
Pneumatici
Cubiertas
LLnHb!

Drehwerk / Arbeitshereich

Slewing gear / Working area

Mécanisme d’orientation / Plage de travail
Rotazione / Raggio di lavoro

Mecanismo de giro /Area de trabajo
Mexanuam nosopora / Pabouasi obnactb

Norm
Standard
Norme
Normativa
Norma
Cranpapt

AN E = b & O

Kranspezifische Symbole/Crane specific symbols/

Symboles spécifiques a la grue/Simboli specifici relativi alla gru/Simbolos especificos de gria/Cneunduyeckue ansa KkpaHa CUMBOJIbI
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Teleskopausleger
Telescopic boom

Fleche télescopique
Braccio telescopico

Pluma telescopica
Teneckonnyeckas cTpena

Klappspitze

Swing away jib
Flechette pliante
Falcone

Plumin lateral
OTKuAHON yanuHUTENb

-
.

Fahrgeschwindigkeit
Driving speed

Vitesse de translation
Velocita su strada
Velocidad

CKOpPOCTb NepesBUKEHNS

Max. Hubhdhe

Max. liting capacity
Capacité max.

Max. portata

Capacidad de carga max.
Makc. rpy30MofbEMHOCTD

Getriebe
Transmission

Boite de vitesse
Cambio

Caja de cambios
Kopobka nepesau

Gang
Gear
Vitesse
Velocita
Marcha
CKopoCTb

Hakenflasche / Traglast

Hookblock / Capacity

Moufle a crochet / Capacité de charge
Bozzello / Portata

Pasteca / Capacidad de carga

KptokoBas nogsecka / rpy3onogbemMHoCTb

Hubwerk

Hoist gear

Treuil de levage
Argano

Cabrestante
MexaHuam nogbema

Kranfahrgestell
Crane carrier
Chassis porteur
Autotelaio
Chasis

Lllaccu

Kranoberwagen

Crane superstructure

Partie tournante de la grue
Torretta

Superestructura

lMoBopoTHas nnatgopma kpaHa

Steigféhigkeit

Gradability

Aptitude a gravir les pentes
Pendenza

Capacidad motriz de ascension
lMpeoponesaemblii yron nogbema

Feste Gitterspitze

Fixed lattice jib

Fléchette treillis fixe

Falcone tralicciato fisso

Plumin de celosia fijo

HenoaByKHbIV PeLLeTYaTHIA YANMHATEND

Wippbare Gitterspitze

Luffing fly jib

Fléchette treillis a volée variable

Falcone a volata variabile

Plumin abatible

PeLueTyarbii yanMHUTENb C M3MEHSEMbIM BbIIETOM



Anmerkungen zu den Traglasttabellen

1. Die Traglasttabellen sind berechnet nach EN 13000.

2.  Beider Berechnung der Traglasttabellen ist mindestens eine Windgeschwin-
digkeit von 9 m/s (33 km/h) und bezliglich der Last eine Windflache von 1 m?2
pro Tonne Last und ein Windwiderstandsbeiwert der Last von 1,2 ber(icksich-
tigt. Beim Heben von Lasten mit groBer Windangriffsflache und/oder hohen
Windwiderstandsheiwerten muss die in den Traglasttabellen angegebene max.
Wind-geschwindigkeit reduziert werden.

3. Die Traglasten sind in Tonnen angegeben.

4.  Das Gewicht des Lasthakens bzw. der Hakenflasche ist Teil der Last und ist
daher von den Traglasten abzuziehen.

5.  Die Ausladungen sind von der Drehmitte aus gemessen.

6. Die Traglasten fir den Teleskopausleger gelten bei demontierter Klappspitze.

7.  Traglastanderungen vorbehalten.

8.  Traglasten iber 201,5 t/239,3 t nur mit Zusatzflasche/-einrichtung.

9. Die Daten dieser Broschiire dienen zur allgemeinen Information. Sémtliche

Angaben erfolgen ohne Gewdahr. Anweisungen zur ordnungsgemaBen
Inbetriebnahme des Krans entnehmen Sie bitte der Betriebsanleitung und dem
Traglasttabellenbuch.

Remarques relatives aux tableaux des charges

1. Lestableaux des charges sont calculés selon EN 13000.

2. Une vitesse de vent de 9 m/s (33 km/h) minimum, une surface de prise au vent
de 1 m2 par tonne ainsi qu’un coefficient de résistance au vent de la charge
1,2 sont pris en compte pour le calcul des tableaux de charge. Lorsque des
charges ayant une surface de prise au vent et/ou un coefficient de résistance au
vent plus élevé(e)(s) sont levées, la vitesse de vent maximale indiquée dans les
tableaux de charge doit étre réduite.

3. Les charges sont indiquées en tonnes.

4. Le poids du crochet de levage resp. de la moufle a crochet est une partie de la
charge et doit donc étre déduit de la capacité de charge.

5.  Les portées sont calculées a partir de I'axe de rotation.

6. Les charges indiquées pour la fleche télescopique sont valables lorsque la
fléchette pliante est démontee.

7. Charges données sous réserve de modification.

8.  Forces de levage plus de 201,5 t/239,3 t seulement avec moufle additionnel/
équipement supplémentaire.

9.  Les données de cette brochure sont données a titre informatif. Ces renseigne-
ments sont sans garantie. Les consignes relatives a la bonne mise en service
de la grue sont disponibles dans le manuel d’utilisation et le manuel de tableaux
de charge.

Observaciones con respecto a las tablas de carga

1. Las tablas de carga se calculan segtin EN 13000.

2. Enelcalculo de las tablas de carga se ha tenido en cuenta una velocidad del
viento minima de 9 m/s (33 km/h) y con respecto a la carga una superficie ex-
puesta al viento de 1 m2 por tonelada de carga y un coeficiente de la resistencia
del viento de la carga de 1,2. A la hora de elevar cargas con superficies grandes
expuestas al viento y/o coeficientes altos de la resistencia al viento hay que
reducir las velocidades max. del viento indicadas en las tablas de cargas.

3.  Las capacidades de carga se indican en toneladas.

4.  Elpeso del gancho o de la pasteca esta incluido en la carga y debe de ser
restado de la capacidad de carga.

5.  Los radios de trabajo deben de ser medidos desde el centro.

6. Las capacidades de carga para la pluma telescdpica son validas con el plumin
lateral desmontado.

7. Las capacidades de carga estan sujetas a modificaciones.

8.  Capacidades de carga superiores a 201,5 t/239,3 t s6lo con polipasto/equipo
adicional.

9.  Los datos de este folleto sirven de informacion general y estan sujetos a
modificaciones. Rogamos consulten las instrucciones sobre el correcto
funcionamiento de la grta en el manual y el listado de tablas de carga.

Remarks referring to load charts

1. The load charts are calculated according to EN 13000.

2.  For the calculation of the load charts at least a wind speed of 9 m/s (33 km/h)
and regarding the load a sail area of 1 m2 per ton load and a wind resistance
coefficient of 1.2 on the load have been taken into account. For lifting of loads
with large sail areas and/or high wind resistance coefficients the maximum wind
speed as stated in the load charts has to be reduced.

3. Lifting capacities are given in metric tons.

4.  The weight of the hook blocks and hooks is part of the load and therefore it must
be deducted from the lifting capacities.

5. Working radii are measured from the slewing centre.

6.  The lifting capacities given for the telescopic boom apply if the folding jib is
removed.

7. Subject to modification of lifting capacities.
Lifting capacities above 201.5 1/239.3 t only with additional pulley block/special
equipment.

9.  The data of this brochure serves only for general information. All information
is provided without warranty. Instructions for the correct commissioning of the
crane please take from the operation manual and the load chart book.

Note alle tabelle di portata

1. Le tabelle sono calcolate secondo la norma EN 13000.

2. Perilcalcolo delle tabelle di portata bisogna considerare una velocita minima
del vento di 9 m/s (33 km/h) e relativamente al carico, una superficie esposta al
vento di 1 m? per tonnellata sollevata e un coefficiente di resistenza al vento di
1,2 sul carico. Durante il sollevamento del carico con superficie esposta al vento
molto vasta e/o coefficienti di resistenza del vento molto alti, la velocita massima
del vento indicata nelle tabelle di portata deve essere ridotta.

3.  Le portate sono indicate in tonnellate.

Il peso del gancio e/o del bozzello sono da considerarsi parte del carico, per cui
sono da sottrarre dalle tabelle.

| raggi di lavoro sono misurati dal centro ralla.
Le tabelle di carico per il braccio telescopico sono valide con il falcone smontato.
Con riserva di modifiche delle portate.

Portate superiori a 201,5 1/239,3 t. solo con bozzello addizzionale/equipaggia-
mento supplementare.

9. |dati di questo prospetto sono utili come informazione generale. Tutte le
indicazioni vengono fornite senza garanzia. Si prega di desumere le istruzioni per
la messa in servizio della gru dal manuale di istruzioni per I'uso e dal manuale
delle tabelle di carico.

® N oo

anMel-laHl/IH K Ta6n|4uaM rpysonoabeMHOCTHU

1. Tabnuubl rpy3onogbeMHocTh paccunTaHbl cornacHo EN 13000.

2. [pu pacyeTe Tabnunu rpy3onoAbEMHOCTY NPUHSATLI MUHUManbHAs
ckopocTb BeTpa 9 M/c (33 km/yac), napycHOCTb (BeTpoBas nnoLwaab) rpysa
1 KB. M Ha TOHHY NOAHUMAEMOro rpy3a 1 kK03 ULNEHT BO3AYLIHOTO
conpoTueneHus rpysa 1,2. Mpwu nogbeme rpy3os ¢ 60MbLLUEl NapyCHOCTbH
U/Mnu ¢ BbICOKUM KO3 (ULIMEHTOM BO3AYLLHOTO CONPOTUBNEHNS
HeobX0AMMO yMEHbLINTL YKka3aHHOe B Tabnuuax rpy3onogbeMHOCTH
3HayeHne MakcuMarbHOM CKOPOCTM BETpa.

3. 3HayenuA rpy30noALEMHOCTM AaHbI B TOHHAX.

4.  Bec rpy3oBoro kptoka u/unu KpiokoBOIi MOLBECKM SABNSETCS YacTbio rpy3a
M NO3TOMY [OIMKEH ObITb BbIYTEH 13 3HAYEHNS rpy3onogbeMHOCTH.

5.  Bbinet n3amepeH oT LeHTpa BpaLyeHus.

6. [pysonoabEMHOCTb N5 TENECKONUYECKON CTPenbl AeNCTBUTENbHA NPK
AEMOHTUPOBAHHOM OTKUAHOM YANMHUTENE.

7.  BO3MOXHO M3MEHEHME 3HAYEHMI TPY30NOABEMHOCTH.

8. [pysonoabemHocTs cabiwe 201,5 1/239,3 T BO3MOXHA TOMLKO C
ZIONONHUTENBHOM KPIOKOBOW 060HMOI/KaHaTHLIM BIOKOM.

9. [lanHas 6polutopa npegHasHayeHa ans obLero HhopMUPOBaHMS.
Bce 6e3 ucknoyeHus LaHHble NpuBeaeHbI 6e3 06s13aTeNbLCTB N0
nx cobniofeHmio. VIHCTpyKUMM No Haanexalyemy BBOAY KpaHa B
3KCMyaTaumio Haxo4aTCs B PYKOBOACTBE MO dKCnyaTaumm n B Tabnuuax
rpy30onoAbEMHOCTH.
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